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第１章 調査の実施にあたって 

１ 調査目的 

本町では、令和２年度から第六次猪名川町総合計画がスタートし、「“つながり”と“挑戦” 幸

せと笑顔あふれるまち 猪名川」をまちの将来像に掲げ、令和 11 年度までを目標にまちづくり

を推進しています。 

令和７年度から始まる後期基本計画の策定を行うにあたり、住民が感じているニーズや本町の

課題、まちづくりに対する意見を把握し、その結果を今後のまちづくりに生かすため、アンケー

ト調査を実施しました。

２ 調査設計 

調査区域 猪名川町全域 

調査対象 15歳以上の住民の中から5,000人を無作為抽出（※中学生は対象外） 

調査期間 令和４年10月20日から令和５年11月20日まで 

調査方法 配布は郵送、回収は郵送もしくはインターネットによる回答 

３ 回収状況 

配布数 回収数 回収率 有効回収数 有効回収率 

全体 

5,000件 

1,908件 38.2％ 1,908件 38.2％ 

郵送による回収 1,675件 33.5％ 1,675件 33.5％ 

インターネットによる回収 233件 4.7％ 233件 4.7％ 

４ 報告書の留意点 

○表・グラフに付加されている「ｎ」は質問に対する回答者数を表しています。

○結果数値(％)は、少数点第２位を四捨五入しており、内訳の合計が 100％にならないことがあ

ります。

○複数回答の場合、回答者数に対する割合を表示しているため、構成比の合計が 100％を超えま

す。

○表・グラフ中の「不明・無回答」の表記については、無記入、回答の読み取りが著しく困難な

場合、１つまでの回答を求めている設問に対し２つ以上回答していた場合は「不明・無回答」

として処理しています。
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第２章 調査結果 

 

１ あなたやご家族のことについて 

問１ あなたご自身やご家族のことについて、次の(1)～(6)のそれぞれについて、お答え

ください。 

(1)あなたの性別（○は１つ） 

 

○「女性」が 57.3％で最も多く、次いで「男性」が 40.8％、「答えたくない」が 1.2％となってい

ます。 

 

(2)あなたの年齢（年齢を記入） 

 

○「70歳以上」が 39.3％で最も多く、次いで「60歳代」が 20.0％、「50歳代」が 15.8％となって

います。平均は 61.8歳となっています。 

 

　　　　　　　区分

男性 (n=779)

女性 (n=1,094)

答えたくない (n=23)

不明・無回答 (n=12)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

40.8

57.3

1.2

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

19歳以下 (n=36)

20歳代 (n=72)

30歳代 (n=113)

40歳代 (n=205)

50歳代 (n=302)

60歳代 (n=381)

70歳以上 (n=750)

不明・無回答 (n=49)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.9

3.8

5.9

10.7

15.8

20.0

39.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



3 

(3)あなたの職業(主なもの１つに○) 

 

○「無職」が 27.5％で最も多く、次いで「正規の職員・従業員」が 20.8％、「家事専業」が 20.2％

となっています。 

 

　　　　　　　区分

自営業・経営者 (n=107)

正規の職員・従業員 (n=397)

パート・アルバイト・派遣・契約社員等 (n=372)

学生 (n=69)

家事専業 (n=385)

無職 (n=525)

その他 (n=33)

不明・無回答 (n=20)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.6

20.8

19.5

3.6

20.2

27.5

1.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(4)あなたの通勤・通学先（○は１つ）  

 
○「猪名川町内」が 22.2％で最も多く、次いで「川西市」が 7.9％、「大阪市」が 6.6％となってい

ます。 

 

　　　　　　　区分

猪名川町内 (n=423)

神戸市 (n=29)

尼崎市 (n=33)

西宮市 (n=14)

芦屋市 (n=0)

伊丹市 (n=31)

宝塚市 (n=45)

川西市 (n=151)

三田市 (n=17)

丹波篠山市 (n=4)

その他の兵庫県内 (n=9)

大阪市 (n=125)

豊中市 (n=45)

池田市 (n=30)

吹田市 (n=27)

茨木市 (n=7)

箕面市 (n=8)

豊能町 (n=7)

能勢町 (n=13)

その他大阪府内 (n=21)

京都府内 (n=12)

その他 (n=71)

不明・無回答 (n=786)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

22.2 

1.5 

1.7 

0.7 

0.0 

1.6 

2.4 

7.9 

0.9 

0.2 

0.5 

6.6 

2.4 

1.6 

1.4 

0.4 

0.4 

0.4 

0.7 

1.1 

0.6 

3.7 

41.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(5)家族構成 

①あなたの世帯構成について、お答えください。（○は１つ） 

 

○「二世代世帯（本人と子ども、本人と親など）」が 41.7％で最も多く、次いで「夫婦のみ」が 40.3％、

「ひとり暮らし」が 10.0％となっています。 

 

②あなたと同居している家族に高校生までの子どもはいますか。（あてはまるものすべてにすべて

に○） 

 

○「いない」が 68.0％で最も多く、次いで「小学生がいる」が 9.0％、「高校生がいる（ご自身も含

む）」が 7.2％となっています。 

 

　　　　　　　区分

ひとり暮らし (n=191)

夫婦のみ (n=769)

二世代世帯（本人と子ども、本人と親など） (n=796)

三世代世帯（本人と親と子ども、本人と子どもと孫など） (n=93)

その他 (n=37)

不明・無回答 (n=22)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

10.0

40.3

41.7

4.9

1.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(複数回答)

　　　　　　　区分

就学前の子どもがいる (n=102)

小学生がいる (n=171)

中学生がいる (n=122)

高校生がいる（ご自身も含む） (n=138)

いない (n=1,298)

不明・無回答 (n=231)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.3

9.0

6.4

7.2

68.0

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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(6)あなたのお住まい 

 

○「松尾台エリア」が 29.3％で最も多く、次いで「白金エリア」が 19.9％、「猪名川エリア」が 18.7％

となっています。 

 

（参考）性別・居住地別における回答者の年齢構成 

 
 

  (ｎ) 19

歳
以
下 

20

歳
代 

30

歳
代 

40

歳
代 

50

歳
代 

60

歳
代 

70

歳
以
上 

不
明
・
無
回
答 

 
 全体 1,908 1.9 3.8 5.9 10.7 15.8 20.0 39.3 2.6 

性
別 

男性 779 2.2 3.6 4.2 10.0 14.1 20.8 43.5 1.5 

女性 1,094 1.7 3.7 7.2 11.5 16.9 19.6 37.4 1.9 

居
住
地 

猪名川エリア 356 1.1 2.2 6.7 7.0 17.4 25.6 39.0 0.8 

阿古谷エリア 41 0.0 7.3 4.9 2.4 17.1 14.6 51.2 2.4 

楊津エリア 102 0.0 5.9 1.0 9.8 15.7 17.6 47.1 2.9 

大島エリア 146 0.0 2.7 5.5 8.2 13.0 29.5 39.0 2.1 

松尾台エリア 559 1.1 1.4 5.4 8.4 10.6 18.8 53.3 1.1 

白金エリア 380 2.9 5.3 5.5 14.7 21.3 20.0 28.4 1.8 

つつじが丘エリア 281 5.3 7.5 9.3 17.8 19.6 14.2 24.2 2.1 

   

　　　　　　　区分

猪名川エリア (n=356)

阿古谷エリア (n=41)

楊津エリア (n=102)

大島エリア (n=146)

松尾台エリア (n=559)

白金エリア (n=380)

つつじが丘エリア (n=281)

不明・無回答 (n=43)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

18.7

2.1

5.3

7.7

29.3

19.9

14.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２ 猪名川町での生活について 

問２ 猪名川町での居住年数と居住歴について、お答えください。（それぞれ１つに○） 

①居住年数 

 

○「20年以上」が 68.2％で最も多く、次いで「15年～20年未満」が 12.2％、「10年～15年未満」

が 7.8％となっています。 

 

②居住歴 

 

○「町外で生まれて、現在、町内に住んでいる」が 76.7％で最も多く、次いで「生まれてからずっ

と住んでいる」が 7.1％、「町内で生まれて、町外に住んだ後に、また町内に住んでいる」が 4.4％

となっています。 

   

　　　　　　　区分

１年未満 (n=20)

１年～３年未満 (n=35)

３年～５年未満 (n=38)

５年～10年未満 (n=121)

10年～15年未満 (n=149)

15年～20年未満 (n=233)

20年以上 (n=1,302)

不明・無回答 (n=10)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.0

1.8

2.0

6.3

7.8

12.2

68.2

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

生まれてからずっと住んでいる (n=136)

町内で生まれて、町外に住んだ後に、また町内に住んでいる (n=84)

町外で生まれて、現在、町内に住んでいる (n=1,464)

不明・無回答 (n=224)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

7.1

4.4

76.7

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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前回調査との比較 

 
○前回調査と比較すると、「町外で生まれて、現在、町内に住んでいる」は前回調査から 10ポイン

ト以上増えています。 

 

 

問２－②で「町内で生まれて、町外に住んだ後に、また町内に住んでいる」もしくは「３．町外

で生まれて、現在、町内に住んでいる」と答えた人 

問２－１ 猪名川町に引っ越してきた理由をお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

 

○「住宅の都合（住宅の購入・借家の借り換えなど）」が 55.1％で最も多く、次いで「自然環境が

よいこと」が 40.1％、「子育て環境がよいこと」が 18.9％となっています。   

7.1

8.7

4.4

4.1

76.7

64.1

11.7

23.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本調査(ｎ＝1,908)

前回調査(ｎ＝1,390)

生まれてからずっと住んでいる
町内で生まれて、町外に住んだ後に、また町内に住んでいる
町外で生まれて、現在、町内に住んでいる
不明・無回答

(複数回答)

　　　　　　　区分

仕事上の都合（就職・転勤・転職・退職など） (n=133)

学校上の都合（入学・進学・転校など） (n=26)

結婚（事実婚を含む） (n=206)

離婚 (n=17)

子どもが生まれた、または生まれる予定があったこと (n=89)

子育て環境がよいこと (n=292)

生活環境（交通や買い物の利便性、治安など）がよいこと

（選択肢６を除く）
(n=194)

自然環境がよいこと (n=620)

健康上の理由（通院・病気療養など） (n=24)

親や子と同居、または近くに住む必要があったこと (n=194)

親からの独立（選択肢１～３を除く） (n=12)

住宅の都合（住宅の購入・借家の借り換えなど） (n=853)

その他 (n=83)

不明・無回答 (n=21)

　　　　　　　全体 (n=1,548)

8.6 

1.7 

13.3 

1.1 

5.7 

18.9 

12.5 

40.1 

1.6 

12.5 

0.8 

55.1 

5.4 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ あなたの猪名川町での生活において、次の各項目の満足度をお答えください。また、

その理由もお聞かせください。（それぞれ１つに○） 

①住環境（周辺環境・自然やインフラなど） 

 

○「やや満足」が 44.1％で最も多く、次いで「満足」が 25.1％、「どちらともいえない」が 16.3％

となっています。 

 

※【別掲】の“満足”は「満足」と「やや満足」の計、“不満”は「やや不満」と「不満」の計。以下、同様。 

 
   (ｎ) 満足 やや満

足 

どちら

ともい

えない 

やや不

満 

不満 不明・

無回答 
【別掲】 

 
   満足 不満 

 
 全体 1,908 25.1 44.1 16.3 7.9 3.6 3.0 69.2 11.5 

年
代 

19 歳以下 36 25.0 50.0 13.9 8.3 0.0 2.8 75.0 8.3 

20 歳代 72 12.5 44.4 22.2 11.1 5.6 4.2 56.9 16.7 

30 歳代 113 21.2 46.0 15.0 12.4 3.5 1.8 67.2 15.9 

40 歳代 205 18.0 49.3 20.0 8.3 2.9 1.5 67.3 11.2 

50 歳代 302 26.5 39.4 18.9 8.9 5.0 1.3 65.9 13.9 

60 歳代 381 24.7 43.6 17.8 9.4 3.7 0.8 68.3 13.1 

70 歳以上 750 28.7 44.4 13.2 5.6 2.9 5.2 73.1 8.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 27.0 48.0 14.3 7.0 2.5 1.1 75.0 9.5 

阿古谷エリア 41 12.2 39.0 36.6 7.3 2.4 2.4 51.2 9.7 

楊津エリア 102 19.6 34.3 21.6 12.7 4.9 6.9 53.9 17.6 

大島エリア 146 11.0 33.6 24.7 13.7 11.6 5.5 44.6 25.3 

松尾台エリア 559 31.1 45.6 14.0 4.7 1.6 3.0 76.7 6.3 

白金エリア 380 28.9 46.3 11.8 8.7 2.1 2.1 75.2 10.8 

つつじが丘エリア 281 17.8 43.4 21.0 10.7 3.9 3.2 61.2 14.6 

○年代別にみると、“満足”は 19歳以下・70歳以上で 70％台と多く、20歳代のみ 50％台と低くな

っています。 

○居住地別にみると、“満足”は猪名川・松尾台・白金エリアで 70％台と多く、大島エリアのみ 40％

台と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

満足 (n=478)

やや満足 (n=841)

どちらともいえない (n=311)

やや不満 (n=151)

不満 (n=69)

不明・無回答 (n=58)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

25.1

44.1

16.3

7.9

3.6

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②買い物など日常生活の利便性 

 

○「やや満足」が 35.1％で最も多く、次いで「満足」が 19.2％、「やや不満」が 17.1％となってい

ます。 

 

 
   (ｎ) 満足 やや満

足 

どちら

ともい

えない 

やや不

満 

不満 不明・

無回答 
【別掲】 

 
   満足 不満 

 
 全体 1,908 19.2 35.1 16.9 17.1 9.0 2.7 54.3 26.1 

年
代 

19 歳以下 36 11.1 30.6 13.9 33.3 8.3 2.8 41.7 41.6 

20 歳代 72 12.5 26.4 16.7 26.4 13.9 4.2 38.9 40.3 

30 歳代 113 16.8 35.4 20.4 17.7 8.0 1.8 52.2 25.7 

40 歳代 205 14.1 36.6 21.5 18.5 7.8 1.5 50.7 26.3 

50 歳代 302 17.9 33.4 17.5 17.9 10.9 2.3 51.3 28.8 

60 歳代 381 20.5 36.5 17.6 15.5 8.9 1.0 57.0 24.4 

70 歳以上 750 22.8 35.2 14.8 15.3 8.0 3.9 58.0 23.3 

居
住
地 

猪名川エリア 356 23.9 42.4 16.0 10.4 5.3 2.0 66.3 15.7 

阿古谷エリア 41 12.2 14.6 34.1 31.7 7.3 0.0 26.8 39.0 

楊津エリア 102 5.9 16.7 16.7 38.2 14.7 7.8 22.6 52.9 

大島エリア 146 2.1 8.9 12.3 34.2 39.0 3.4 11.0 73.2 

松尾台エリア 559 26.5 42.6 15.4 10.6 2.7 2.3 69.1 13.3 

白金エリア 380 25.0 42.6 17.4 8.4 4.5 2.1 67.6 12.9 

つつじが丘エリア 281 7.1 25.3 21.0 31.7 12.5 2.5 32.4 44.2 

○年代別にみると、“満足”は 20歳代のみ 30％台と、ほかの年代より低くなっています。“不満”

は 20歳代以下の年代で 40％台と、ほかの年代よりも多くなっています。 

○居住地別にみると、“満足”は猪名川・松尾台・白金エリアで 60％台と、ほかのエリアより多く

なっています。“不満”は大島エリアで 70％台と、特に多くなっています。 

 

　　　　　　　区分

満足 (n=367)

やや満足 (n=670)

どちらともいえない (n=322)

やや不満 (n=327)

不満 (n=171)

不明・無回答 (n=51)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

19.2

35.1

16.9

17.1

9.0

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③公共交通の利用のしやすさ 

 

○「やや不満」が 24.8％で最も多く、次いで「どちらともいえない」が 22.6％、「やや満足」が 20.5％

となっています。 

 

 
   (ｎ) 満足 やや満

足 

どちら

ともい

えない 

やや不

満 

不満 不明・

無回答 
【別掲】 

 
   満足 不満 

 
 全体 1,908 9.8 20.5 22.6 24.8 18.9 3.4 30.3 43.7 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 25.0 8.3 30.6 25.0 2.8 33.3 55.6 

20 歳代 72 5.6 5.6 20.8 23.6 38.9 5.6 11.2 62.5 

30 歳代 113 7.1 15.9 27.4 25.7 22.1 1.8 23.0 47.8 

40 歳代 205 6.8 18.0 23.9 29.3 20.0 2.0 24.8 49.3 

50 歳代 302 7.0 17.2 20.9 27.8 24.8 2.3 24.2 52.6 

60 歳代 381 9.4 20.7 22.8 26.5 18.4 2.1 30.1 44.9 

70 歳以上 750 13.1 24.5 22.7 21.3 13.5 4.9 37.6 34.8 

居
住
地 

猪名川エリア 356 9.3 21.9 23.0 27.2 15.2 3.4 31.2 42.4 

阿古谷エリア 41 2.4 0.0 22.0 34.1 41.5 0.0 2.4 75.6 

楊津エリア 102 2.0 2.0 8.8 32.4 45.1 9.8 4.0 77.5 

大島エリア 146 0.7 0.7 11.6 21.2 62.3 3.4 1.4 83.5 

松尾台エリア 559 21.5 31.3 24.5 15.0 4.8 2.9 52.8 19.8 

白金エリア 380 3.7 22.1 24.5 31.8 15.5 2.4 25.8 47.3 

つつじが丘エリア 281 5.0 15.3 27.4 30.2 18.5 3.6 20.3 48.7 

○年代別にみると、“満足”は 20歳代のみ 10％台と、ほかの年代より低くなっています。“不満”

は 70歳以上のみ 30％台と、ほかの年代よりも低くなっています。 

○居住地別にみると、“満足”は松尾台エリアで 50％台と、ほかのエリアより多くなっています。

“不満”は大島エリアで 80％台と、阿古谷・楊津エリアで 70％台と、この３エリアで半数を超

えています。 

 

　　　　　　　区分

満足 (n=187)

やや満足 (n=391)

どちらともいえない (n=432)

やや不満 (n=474)

不満 (n=360)

不明・無回答 (n=64)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

9.8

20.5

22.6

24.8

18.9

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④地域の防災対策・災害に強いまち 

 

○「どちらともいえない」が 54.5％で最も多く、次いで「やや満足」が 23.0％、「満足」が 8.4％

となっています。 

 

 
   (ｎ) 満足 やや満

足 

どちら

ともい

えない 

やや不

満 

不満 不明・

無回答 
【別掲】 

 
   満足 不満 

 
 全体 1,908 8.4 23.0 54.5 6.9 2.8 4.5 31.4 9.7 

居
住
地 

猪名川エリア 356 9.8 28.7 50.6 5.6 2.0 3.4 38.5 7.6 

阿古谷エリア 41 7.3 2.4 80.5 7.3 2.4 0.0 9.7 9.7 

楊津エリア 102 3.9 15.7 50.0 13.7 6.9 9.8 19.6 20.6 

大島エリア 146 2.7 9.6 61.0 12.3 9.6 4.8 12.3 21.9 

松尾台エリア 559 10.4 25.9 50.4 6.4 1.8 5.0 36.3 8.2 

白金エリア 380 8.4 26.8 54.7 5.5 1.3 3.2 35.2 6.8 

つつじが丘エリア 281 8.2 18.1 61.9 5.0 2.8 3.9 26.3 7.8 

○居住地別にみると、“満足”は阿古谷エリア 10％未満と、ほかのエリアより低くなっています。

“不満”は楊津・大島エリアで 20％台と、ほかのエリアより多くなっています。 

 

⑤子育て支援（子育てのしやすさ） 

 

○「どちらともいえない」が 45.6％で最も多く、次いで「やや満足」が 21.8％、「満足」が 7.6％

となっています。 

 

　　　　　　　区分

満足 (n=161)

やや満足 (n=438)

どちらともいえない (n=1,039)

やや不満 (n=131)

不満 (n=54)

不明・無回答 (n=85)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

8.4

23.0

54.5

6.9

2.8

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

満足 (n=145)

やや満足 (n=415)

どちらともいえない (n=870)

やや不満 (n=103)

不満 (n=48)

不明・無回答 (n=327)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

7.6

21.8

45.6

5.4

2.5

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   (ｎ) 満足 やや

満足 

どちら

ともい

えな

い 

やや

不満 

不満 不明・

無回

答 

【別掲】 

 
 

  満足 不満 

 
 全体 1,908 7.6 21.8 45.6 5.4 2.5 17.1 29.4 7.9 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 13.9 58.3 5.6 5.6 8.3 22.2 11.2 

20 歳代 72 5.6 25.0 47.2 5.6 6.9 9.7 30.6 12.5 

30 歳代 113 19.5 26.5 38.9 6.2 4.4 4.4 46.0 10.6 

40 歳代 205 14.6 34.1 37.1 7.3 2.9 3.9 48.7 10.2 

50 歳代 302 8.3 25.2 54.6 5.0 1.0 6.0 33.5 6.0 

60 歳代 381 6.3 21.0 57.2 6.3 2.6 6.6 27.3 8.9 

70 歳以上 750 4.8 16.1 38.9 4.4 2.0 33.7 20.9 6.4 

居
住
地 

猪名川エリア 356 8.7 23.6 43.8 2.5 1.1 20.2 32.3 3.6 

阿古谷エリア 41 2.4 9.8 61.0 14.6 2.4 9.8 12.2 17.0 

楊津エリア 102 2.9 14.7 44.1 13.7 2.9 21.6 17.6 16.6 

大島エリア 146 5.5 9.6 44.5 11.0 11.6 17.8 15.1 22.6 

松尾台エリア 559 6.8 20.2 46.5 4.1 1.4 20.9 27.0 5.5 

白金エリア 380 10.8 29.7 41.3 4.7 1.3 12.1 40.5 6.0 

つつじが丘エリア 281 7.8 21.7 52.3 5.0 2.1 11.0 29.5 7.1 

子
ど
も
の
有
無 

就学前の子どもがいる世帯 102 23.5 38.2 21.6 8.8 5.9 2.0 61.7 14.7 

小学生がいる世帯 171 18.1 37.4 26.3 8.8 5.3 4.1 55.5 14.1 

中学生がいる世帯 122 18.9 34.4 34.4 8.2 1.6 2.5 53.3 9.8 

高校生がいる世帯 138 11.6 37.0 39.1 8.0 2.2 2.2 48.6 10.2 

いない世帯 1,298 6.2 18.6 51.5 4.8 2.1 16.8 24.8 6.9 

(再掲)子どもがいる世帯 379 16.4 38.0 30.3 8.4 3.4 3.4 54.4 11.8 

○年代別にみると、“満足”は 30～40歳代で 40％台と、ほかの年代よりも多くなっています。 

○居住地別にみると、“満足”は白金エリアで 40％台と、ほかのエリアより多くなっています。“不

満”は大島エリアのみ 20％台と、ほかのエリアより多くなっています。 

○子どもの有無別にみると、“満足”は就学前の子どもがいる世帯は 60％台、小学生・中学生がい

る世帯は 50％台と半数を超え、いない世帯は 20％台と低くなっています。 
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⑥高齢者の活躍支援・健康づくり 

 

○「どちらともいえない」が 53.5％で最も多く、次いで「やや満足」が 23.2％、「やや不満」が 8.1％

となっています。 

 

 
   (ｎ) 満足 やや満

足 

どちら

ともい

えない 

やや不

満 

不満 不明・

無回答 
【別掲】 

 
   満足 不満 

 
 全体 1,908 6.2 23.2 53.5 8.1 3.5 5.6 29.4 11.6 

年
代 

19 歳以下 36 11.1 13.9 61.1 2.8 0.0 11.1 25.0 2.8 

20 歳代 72 8.3 22.2 58.3 2.8 1.4 6.9 30.5 4.2 

30 歳代 113 6.2 23.9 61.9 2.7 1.8 3.5 30.1 4.5 

40 歳代 205 2.9 22.4 65.9 3.9 2.0 2.9 25.3 5.9 

50 歳代 302 3.6 18.5 62.3 7.3 4.0 4.3 22.1 11.3 

60 歳代 381 5.0 19.7 58.5 10.8 2.9 3.1 24.7 13.7 

70 歳以上 750 8.4 28.1 41.5 9.7 4.3 8.0 36.5 14.0 

居
住
地 

猪名川エリア 356 7.6 28.4 50.0 6.7 1.7 5.6 36.0 8.4 

阿古谷エリア 41 4.9 9.8 61.0 14.6 2.4 7.3 14.7 17.0 

楊津エリア 102 1.0 13.7 51.0 13.7 6.9 13.7 14.7 20.6 

大島エリア 146 0.7 14.4 52.1 15.8 10.3 6.8 15.1 26.1 

松尾台エリア 559 7.7 25.6 53.5 6.1 2.1 5.0 33.3 8.2 

白金エリア 380 6.6 27.1 53.7 6.8 2.4 3.4 33.7 9.2 

つつじが丘エリア 281 5.3 18.5 58.7 9.3 3.2 5.0 23.8 12.5 

○年代別にみると、“不満”は 50 歳以上の年代で 10％台と、ほかの年代は 10％未満となっていま

す。 

○居住地別にみると、“満足”は猪名川・松尾台・白金エリアで 30％台と多く。阿古谷・楊津・大

島エリアで 10％台と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

満足 (n=118)

やや満足 (n=442)

どちらともいえない (n=1,020)

やや不満 (n=155)

不満 (n=66)

不明・無回答 (n=107)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

6.2

23.2

53.5

8.1

3.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦かかりつけなど医療受診のしやすさ 

 

○「どちらともいえない」が 27.6％で最も多く、次いで「やや満足」が 26.7％、「やや不満」が 21.9％

となっています。 

 

 
   (ｎ) 満足 やや満

足 

どちら

ともい

えない 

やや不

満 

不満 不明・

無回答 
【別掲】 

 
   満足 不満 

 
 全体 1,908 9.3 26.7 27.6 21.9 10.8 3.8 36.0 32.7 

年
代 

19 歳以下 36 5.6 27.8 38.9 13.9 5.6 8.3 33.4 19.5 

20 歳代 72 12.5 33.3 15.3 22.2 11.1 5.6 45.8 33.3 

30 歳代 113 10.6 17.7 24.8 29.2 16.8 0.9 28.3 46.0 

40 歳代 205 7.3 18.5 28.8 31.2 12.2 2.0 25.8 43.4 

50 歳代 302 4.6 24.2 26.5 26.8 14.9 3.0 28.8 41.7 

60 歳代 381 6.6 24.1 32.3 21.3 13.6 2.1 30.7 34.9 

70 歳以上 750 12.9 32.1 26.8 16.9 5.6 5.6 45.0 22.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 11.0 32.6 29.5 18.3 6.5 2.2 43.6 24.8 

阿古谷エリア 41 4.9 17.1 36.6 31.7 2.4 7.3 22.0 34.1 

楊津エリア 102 3.9 16.7 22.5 30.4 12.7 13.7 20.6 43.1 

大島エリア 146 1.4 8.2 20.5 30.1 36.3 3.4 9.6 66.4 

松尾台エリア 559 11.1 33.5 28.4 16.6 7.2 3.2 44.6 23.8 

白金エリア 380 10.5 28.4 25.3 24.7 9.2 1.8 38.9 33.9 

つつじが丘エリア 281 8.9 19.9 29.9 24.9 11.0 5.3 28.8 35.9 

○年代別にみると、“不満”は 19歳以下のみ 20％未満と低くなっています。 

○居住地別にみると、“満足”は猪名川・松尾台エリアで 40％台と多く、大島エリアで 10％未満と

低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

満足 (n=177)

やや満足 (n=509)

どちらともいえない (n=526)

やや不満 (n=417)

不満 (n=206)

不明・無回答 (n=73)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

9.3

26.7

27.6

21.9

10.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



16 

⑧学校教育の充実 

 

○「どちらともいえない」が 50.5％で最も多く、次いで「やや満足」が 17.1％、「やや不満」が 9.4％

となっています。 

 

 
   (ｎ) 満足 やや満

足 

どちら

ともい

えない 

やや不

満 

不満 不明・

無回答 
【別掲】 

 
   満足 不満 

 
 全体 1,908 4.2 17.1 50.5 9.4 3.2 15.6 21.3 12.6 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 38.9 25.0 19.4 2.8 5.6 47.2 22.2 

20 歳代 72 9.7 27.8 43.1 8.3 4.2 6.9 37.5 12.5 

30 歳代 113 9.7 28.3 46.0 8.0 3.5 4.4 38.0 11.5 

40 歳代 205 6.8 24.4 48.3 12.2 4.9 3.4 31.2 17.1 

50 歳代 302 4.6 18.2 55.3 13.9 3.0 5.0 22.8 16.9 

60 歳代 381 3.1 15.2 61.2 10.8 3.7 6.0 18.3 14.5 

70 歳以上 750 2.5 11.9 46.3 5.9 2.3 31.2 14.4 8.2 

居
住
地 

猪名川エリア 356 3.9 16.3 52.5 8.1 1.7 17.4 20.2 9.8 

阿古谷エリア 41 4.9 4.9 63.4 9.8 2.4 14.6 9.8 12.2 

楊津エリア 102 1.0 11.8 41.2 17.6 4.9 23.5 12.8 22.5 

大島エリア 146 4.1 6.2 48.6 15.8 12.3 13.0 10.3 28.1 

松尾台エリア 559 5.0 16.8 50.3 6.6 2.0 19.3 21.8 8.6 

白金エリア 380 5.3 26.3 47.4 8.2 1.8 11.1 31.6 10.0 

つつじが丘エリア 281 3.6 16.0 55.2 12.1 3.2 10.0 19.6 15.3 

○年代別にみると、“満足”は 19歳以下のみ 40％台と多く、60歳以上の年代は 10％台と低くなっ

ています。 

○居住地別にみると、“満足”は白金エリアのみ 30％台と多く、阿古谷エリアのみ 10％未満と低く

なっています。 

 

 

 

 

　　　　　　　区分

満足 (n=81)

やや満足 (n=326)

どちらともいえない (n=963)

やや不満 (n=179)

不満 (n=62)

不明・無回答 (n=297)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.2

17.1

50.5

9.4

3.2

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   (ｎ) 満足 やや

満足 

どちら

ともい

えな

い 

やや

不満 

不満 不明・

無回

答 

【別掲】 

 
 

  満足 不満 

 
 全体 1,908 4.2 17.1 50.5 9.4 3.2 15.6 21.3 12.6 

子
ど
も
の
有
無 

就学前の子どもがいる世帯 102 6.9 22.5 54.9 6.9 4.9 3.9 29.4 11.8 

小学生がいる世帯 171 11.1 36.8 31.6 12.3 7.0 1.2 47.9 19.3 

中学生がいる世帯 122 11.5 32.8 36.9 13.9 4.1 0.8 44.3 18.0 

高校生がいる世帯 138 7.2 30.4 37.0 20.3 3.6 1.4 37.6 23.9 

いない 1,298 3.5 14.6 54.7 8.7 2.9 15.6 18.1 11.6 

(再掲)子どもがいる世帯 379 8.7 31.4 39.1 13.7 4.7 2.4 40.1 18.4 

○子どもの有無別にみると、“満足”は小学生・中学生のいる世帯は 40％台と多く、いない世帯は

10％台と低くなっています。 

 

⑨歴史や文化が残るまちなみ 

 

○「どちらともいえない」が 48.2％で最も多く、次いで「やや満足」が 29.0％、「満足」が 7.3％

となっています。 

   

　　　　　　　区分

満足 (n=140)

やや満足 (n=553)

どちらともいえない (n=920)

やや不満 (n=129)

不満 (n=45)

不明・無回答 (n=121)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

7.3

29.0

48.2

6.8

2.4

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑩趣味・レジャーを楽しむ環境 

 

○「どちらともいえない」が 40.1％で最も多く、次いで「やや満足」が 26.4％、「やや不満」が 14.3％

となっています。 

 

 
   (ｎ) 満足 やや満

足 

どちら

ともい

えない 

やや不

満 

不満 不明・

無回答 
【別掲】 

 
   満足 不満 

 
 全体 1,908 7.0 26.4 40.1 14.3 6.1 6.1 33.4 20.4 

年
代 

19 歳以下 36 5.6 16.7 27.8 30.6 11.1 8.3 22.3 41.7 

20 歳代 72 12.5 20.8 25.0 16.7 18.1 6.9 33.3 34.8 

30 歳代 113 10.6 24.8 30.1 18.6 14.2 1.8 35.4 32.8 

40 歳代 205 7.3 31.7 37.6 16.6 3.9 2.9 39.0 20.5 

50 歳代 302 7.6 32.1 38.4 12.6 5.3 4.0 39.7 17.9 

60 歳代 381 5.8 27.6 48.3 11.8 4.7 1.8 33.4 16.5 

70 歳以上 750 6.3 24.1 40.9 13.6 4.8 10.3 30.4 18.4 

居
住
地 

猪名川エリア 356 6.5 26.1 41.6 13.2 6.2 6.5 32.6 19.4 

阿古谷エリア 41 2.4 19.5 56.1 12.2 4.9 4.9 21.9 17.1 

楊津エリア 102 5.9 20.6 43.1 16.7 2.9 10.8 26.5 19.6 

大島エリア 146 4.8 19.9 43.8 15.1 11.6 4.8 24.7 26.7 

松尾台エリア 559 7.2 27.0 40.8 15.0 4.5 5.5 34.2 19.5 

白金エリア 380 9.5 31.1 37.1 12.9 5.8 3.7 40.6 18.7 

つつじが丘エリア 281 6.4 29.5 34.2 14.9 6.8 8.2 35.9 21.7 

○年代別にみると、“不満”は 19歳以下のみ 40％台と多く、50歳以上の年代は 10％台と低くなっ

ています。 

○居住地別にみると、“満足”は白金エリアのみ 40％台と多くなっています。 

 

　　　　　　　区分

満足 (n=133)

やや満足 (n=504)

どちらともいえない (n=765)

やや不満 (n=273)

不満 (n=117)

不明・無回答 (n=116)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

7.0

26.4

40.1

14.3

6.1

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ 毎日の暮らしを総合的に考えた場合、現在住んでいる地域（おおむね小学校区）及

び猪名川町全体での住みやすさについて、どの程度満足されていますか。 

①現在住んでいる地域（おおむね小学校区）の住みやすさ（○は１つ） 

 

○「やや満足」が 38.7％で最も多く、次いで「満足」が 32.9％、「やや不満」が 12.7％となってい

ます。 

 

※【別掲】の“満足”は「非常に満足」「満足」「やや満足」の計、“不満”は「やや不満」「不満」「非常に不満」の計。

以下、同様。 

 
   (ｎ) 非

常
に
満
足 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

非
常
に
不
満 

不
明
・
無
回
答 

【別掲】 

 
 

 

満
足 

不
満 

 
 全体 1,908 6.2 32.9 38.7 12.7 4.8 2.1 2.6 77.8 19.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 3.7 39.3 41.0 9.8 2.5 1.4 2.2 84.0 13.7 

阿古谷エリア 41 0.0 17.1 39.0 29.3 7.3 7.3 0.0 56.1 43.9 

楊津エリア 102 2.9 21.6 35.3 26.5 6.9 2.0 4.9 59.8 35.4 

大島エリア 146 1.4 13.7 29.5 21.9 18.5 11.6 3.4 44.6 52.0 

松尾台エリア 559 8.4 35.8 39.2 10.6 3.4 0.4 2.3 83.4 14.4 

白金エリア 380 9.7 40.3 38.9 5.8 2.4 1.1 1.8 88.9 9.3 

つつじが丘エリア 281 5.3 27.4 40.2 18.9 5.0 0.7 2.5 72.9 24.6 

○居住地別にみると、“満足”は猪名川・松尾台・白金エリアで 80％台と多く、大島エリアは 40％

台と、ほかのエリアより低くなっています。 

   

　　　　　　　区分

非常に満足 (n=118)

満足 (n=628)

やや満足 (n=738)

やや不満 (n=243)

不満 (n=91)

非常に不満 (n=40)

不明・無回答 (n=50)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

6.2

32.9

38.7

12.7

4.8

2.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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前回調査との比較 

 

○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

 

②猪名川町全体での住みやすさ（○は１つ） 

 

○「やや満足」が 40.8％で最も多く、次いで「満足」が 29.8％、「やや不満」が 16.8％となってい

ます。 

   

6.2

5.9

32.9

38.1

38.7

32.7

12.7

13.8

4.8

6.0

2.1

2.4

2.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本調査

(ｎ＝1,908)

前回調査

(ｎ＝1,390)

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 不明・無回答

満足77.8％ 不満19.6％

満足76.7％ 不満22.2％

　　　　　　　区分

非常に満足 (n=62)

満足 (n=569)

やや満足 (n=779)

やや不満 (n=320)

不満 (n=115)

非常に不満 (n=23)

不明・無回答 (n=40)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.2

29.8

40.8

16.8

6.0

1.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   (ｎ) 非

常
に
満
足 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

非
常
に
不
満 

不
明
・
無
回
答 

【別掲】 

 
 

 

満
足 

不
満 

 
 全体 1,908 3.2 29.8 40.8 16.8 6.0 1.2 2.1 73.8 24.0 

居
住
地 

猪名川エリア 356 3.4 32.0 42.7 15.2 3.7 1.4 1.7 78.1 20.3 

阿古谷エリア 41 0.0 24.4 39.0 22.0 7.3 4.9 2.4 63.4 34.2 

楊津エリア 102 2.0 24.5 30.4 35.3 4.9 0.0 2.9 56.9 40.2 

大島エリア 146 0.0 14.4 34.9 24.0 19.2 4.8 2.7 49.3 48.0 

松尾台エリア 559 3.4 33.8 41.3 14.8 3.9 0.5 2.1 78.5 19.2 

白金エリア 380 4.5 33.4 41.6 12.6 6.1 0.3 1.6 79.5 19.0 

つつじが丘エリア 281 3.9 26.7 44.1 17.1 6.0 0.4 1.8 74.7 23.5 

○居住地別にみると、“満足”は猪名川・松尾台・白金・つつじが丘エリアで 70％台と多く、大島

エリアは 40％台と、低くなっています。 

 

前回調査との比較 

 

○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

   

3.2

4.6

29.8

33.7

40.8

35.9

16.8

16.9

6.0

6.1

1.2

1.5

2.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本調査

(ｎ＝1,908)

前回調査

(ｎ＝1,390)

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 不明・無回答

満足73.8％ 不満24.0％

満足74.2％ 不満24.5％
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問５ あなたは、猪名川町が好きですか。（○は１つ）  

 

○「どちらかというと好き」が 40.2％で最も多く、次いで「好き」が 35.6％、「どちらとも言えな

い」が 19.0％となっています。 

 

前回調査との比較 

 

○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

   

　　　　　　　区分

好き (n=679)

どちらかというと好き (n=767)

どちらかというと嫌い (n=42)

嫌い (n=23)

どちらとも言えない (n=363)

不明・無回答 (n=34)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

35.6

40.2

2.2

1.2

19.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.6

40.7

40.2

34.3

2.2

1.9

1.2

0.9

19.0

21.6

1.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本調査

(ｎ＝1,908)

前回調査

(ｎ＝1,390)

好き どちらかというと好き どちらかというと嫌い 嫌い
どちらとも言えない 不明・無回答

好き75.8％ 嫌い3.4％

好き75.0％ 嫌い2.8％
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問６ 猪名川町で好きなところはどんなところですか。１～３位の順番に以下より番号を

選択してください。 

■１位回答を３点、２位回答を２点、３位回答を１点として集計。 

 

○「豊かな自然」が 4,490点で最も多く、次いで「治安（防犯）」が 1,453点、「生活の利便性（買

い物など）」が 1,060点となっています。 

 

 

問７ あなたは、これからも猪名川町に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

 

○「住み続けたい」が 56.9％で最も多く、次いで「どちらともいえない」が 26.2％、「できれば他

市町に移りたい」が 13.7％となっています。 

   

　　　　　　　区分

豊かな自然

治安（防犯）

生活の利便性（買い物など）

ひとのあたたかさ

子育てのしやすさ

歴史・文化

交通の利便性

医療受診のしやすさ

高齢者支援

地域活動の活発さ

観光

充実した教育

　　　　　　　全体 (n=1,743)

4,490 

1,453 

1,060 

908 

530 

335 

298 

291 

263 

96 

69 

38 

0点 1,000点 2,000点 3,000点 4,000点 5,000点

　　　　　　　区分

住み続けたい (n=1,086)

どちらともいえない (n=500)

できれば他市町に移りたい (n=261)

その他 (n=22)

不明・無回答 (n=39)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

56.9

26.2

13.7

1.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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  (ｎ) 住み続け

たい 

どちらとも

いえない 

できれば

他市町に

移りたい 

その他 不明・無

回答 

 
 全体 1,908 56.9 26.2 13.7 1.2 2.0 

年
代 

19 歳以下 36 22.2 27.8 41.7 2.8 5.6 

20 歳代 72 29.2 30.6 36.1 2.8 1.4 

30 歳代 113 54.0 26.5 17.7 0.9 0.9 

40 歳代 205 52.2 30.2 15.1 1.0 1.5 

50 歳代 302 50.7 29.1 16.2 1.3 2.6 

60 歳代 381 54.1 32.5 11.3 1.0 1.0 

70 歳以上 750 67.2 20.5 8.8 0.9 2.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 61.8 26.4 10.1 0.3 1.4 

阿古谷エリア 41 63.4 19.5 14.6 2.4 0.0 

楊津エリア 102 62.7 21.6 9.8 3.9 2.0 

大島エリア 146 40.4 28.1 25.3 3.4 2.7 

松尾台エリア 559 64.8 23.6 8.6 0.5 2.5 

白金エリア 380 53.9 30.0 13.7 1.1 1.3 

つつじが丘エリア 281 46.3 28.1 21.7 1.4 2.5 

○年代別にみると、30歳以上の年代は「住み続けたい」、20歳代以下の年代は「できれば他市町に

移りたい」が最も多くなっています。「できれば他市町に移りたい」は年齢が低くなるにつれて回

答が多い傾向にあります。 

○居住地別にみると、どのエリアも「住み続けたい」が最も多くなっていますが、大島・つつじが

丘エリアは 40％台と、ほかのエリアより低くなっています。「できれば他市町に移りたい」は大

島・つつじが丘エリアで 20％台と、ほかのエリアより多く、楊津・松尾台エリアは 10％未満と

低くなっています。 

 

前回調査との比較 

 

○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

   

56.9

55.1

26.2

26.5

13.7

16.7

1.2

1.0

2.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本調査

(ｎ＝1,908)

前回調査

(ｎ＝1,390)

住み続けたい どちらともいえない できれば他市町に移りたい

その他 不明・無回答



25 

問７で「住み続けたい」と答えた人 

問８－１ 猪名川町に住み続けたいと思う理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

○「住みなれたまちだから」が 60.9％で最も多く、次いで「山や川などの自然環境がよいから」が

54.1％、「田舎の良さが残っているから」が 31.0％となっています。 

   

(複数回答)

　　　　　　　区分

生まれ育ったまちだから (n=134)

住みなれたまちだから (n=661)

親せきや知人がいるから (n=132)

近所づきあいがしやすいから (n=178)

山や川などの自然環境がよいから (n=588)

田舎の良さが残っているから (n=337)

教育環境がよいから (n=22)

買い物が便利だから (n=273)

通勤、通学に便利だから (n=63)

医療環境がよいから (n=61)

レジャー・娯楽施設が多いから (n=16)

福祉施設が整っているから (n=42)

働く場所としての魅力が多いから (n=4)

今後発展すると思うから (n=85)

その他 (n=49)

不明・無回答 (n=11)

　　　　　　　全体 (n=1,086)

12.3

60.9

12.2

16.4

54.1

31.0

2.0

25.1

5.8

5.6

1.5

3.9

0.4

7.8

4.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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  (ｎ) 生
ま
れ
育
っ
た
ま
ち

だ
か
ら 

住
み
な
れ
た
ま
ち
だ

か
ら 

親
せ
き
や
知
人
が
い

る
か
ら 

近
所
づ
き
あ
い
が
し

や
す
い
か
ら 

山
や
川
な
ど
の
自
然

環
境
が
よ
い
か
ら 

田
舎
の
良
さ
が
残
っ

て
い
る
か
ら 

教
育
環
境
が
よ
い
か

ら 買
い
物
が
便
利
だ
か

ら 

 
 全体 1,086 12.3 60.9 12.2 16.4 54.1 31.0 2.0 25.1 

年
代 

30 歳代以下 90 31.1 53.3 25.6 15.6 44.4 38.9 10.0 12.2 

40～50 歳代 260 8.1 57.3 11.9 13.5 58.8 38.1 2.7 19.6 

60 歳以上 710 11.1 62.8 10.8 17.5 53.7 28.0 0.8 29.0 

居
住
地 

猪名川エリア 220 15.0 59.1 12.3 15.5 44.5 33.2 1.8 27.3 

阿古谷エリア 26 30.8 65.4 15.4 23.1 53.8 23.1 0.0 7.7 

楊津エリア 64 26.6 56.3 7.8 21.9 60.9 40.6 0.0 1.6 

大島エリア 59 33.9 55.9 15.3 16.9 50.8 39.0 3.4 0.0 

松尾台エリア 362 6.1 66.0 16.3 16.9 55.8 24.3 1.1 32.9 

白金エリア 205 6.3 59.0 6.8 12.7 61.0 33.7 4.4 33.7 

つつじが丘エリア 130 13.1 53.8 10.0 17.7 54.6 33.8 2.3 12.3 

 
 

  (ｎ) 通
勤
、
通
学
に
便
利

だ
か
ら 

医
療
環
境
が
よ
い
か

ら レ
ジ
ャ
ー
・
娯
楽
施

設
が
多
い
か
ら 

福
祉
施
設
が
整
っ
て

い
る
か
ら 

働
く
場
所
と
し
て
の

魅
力
が
多
い
か
ら 

今
後
発
展
す
る
と

思
う
か
ら 

そ
の
他 

不
明
・
無
回
答 

 
 全体 1,086 5.8 5.6 1.5 3.9 0.4 7.8 4.5 1.0 

年
代 

30 歳代以下 90 12.2 0.0 0.0 1.1 0.0 10.0 4.4 0.0 

40～50 歳代 260 13.1 2.3 2.3 1.9 0.8 6.2 5.4 2.3 

60 歳以上 710 2.5 7.7 1.4 4.8 0.3 8.2 4.2 0.7 

居
住
地 

猪名川エリア 220 4.1 5.0 1.4 3.2 0.5 8.2 4.1 0.9 

阿古谷エリア 26 3.8 3.8 0.0 3.8 0.0 3.8 7.7 0.0 

楊津エリア 64 3.1 1.6 3.1 1.6 0.0 9.4 6.3 1.6 

大島エリア 59 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 8.5 5.1 1.7 

松尾台エリア 362 9.1 8.6 0.8 5.2 0.0 7.7 5.2 0.6 

白金エリア 205 3.4 4.9 2.0 3.9 0.5 6.3 2.9 0.5 

つつじが丘エリア 130 7.7 3.8 2.3 3.8 0.8 9.2 4.6 3.1 

○年代別にみると、「住みなれたまちだから」「山や川などの自然環境がよいから」はどの年代も上

位２項目となっています。30歳代以下は「生まれ育ったまちだから」「親せきや知人がいるから」

がほかの年代より 10ポイント以上多くなっています。 

○居住地別にみると、「住みなれたまちだから」「山や川などの自然環境がよいから」はどのエリア

も上位２項目となっています。「買い物が便利だから」は松尾台・白金エリアで 30％台、猪名川

エリアで 20％台と、ほかのエリアより 10ポイント以上多くなっています。 
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前回調査との比較 

 

○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

   

12.3 

60.9 

12.2 

16.4 

54.1 

31.0 

2.0 

25.1 

5.8 

5.6 

1.5 

3.9 

0.4 

7.8 

4.5 

1.0 

12.7 

56.4 

14.1 

18.4 

58.7 

38.4 

2.7 

20.8 

3.4 

2.7 

0.9 

3.7 

0.7 

8.6 

4.6 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれ育ったまちだから

住みなれたまちだから

親せきや知人がいるから

近所づきあいがしやすいから

山や川などの自然環境がよいから

田舎の良さが残っているから

教育環境がよいから

買い物が便利だから

通勤、通学に便利だから

医療環境がよいから

レジャー・娯楽施設が多いから

福祉施設が整っているから

働く場所としての魅力が多いから

今後発展すると思うから

その他

不明・無回答

本調査(ｎ＝1,086)

前回調査(ｎ＝766)
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問７で「できれば他市町に移りたい」と答えた人 

問８－２ できれば他市町に移りたいと思う理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

○「通勤、通学に不便だから」が 49.4％で最も多く、次いで「買い物が不便だから」が 42.5％、

「医療環境が悪いから」が 41.4％となっています。 

   

(複数回答)

　　　　　　　区分

生まれ育ったまちではないから (n=14)

住みなれないまちだから (n=5)

親せきや知人がいないから (n=13)

近所づきあいがしにくいから (n=20)

山や川などの自然環境が悪いから (n=2)

田舎だから (n=40)

教育環境が悪いから (n=7)

買い物が不便だから (n=111)

通勤、通学に不便だから (n=129)

医療環境が悪いから (n=108)

レジャー・娯楽施設が少ないから (n=45)

福祉施設が整っていないから (n=19)

働く場所としての魅力が少ないから (n=46)

今後発展しないと思うから (n=93)

その他 (n=33)

不明・無回答 (n=2)

　　　　　　　全体 (n=261)

5.4

1.9

5.0

7.7

0.8

15.3

2.7

42.5

49.4

41.4

17.2

7.3

17.6

35.6

12.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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※阿古谷・楊津エリアは回答数が 10件以下と回答が少ないため、分析の対象外としています。 

 
 

  (ｎ) 生
ま
れ
育
っ

た
ま
ち
で
は

な
い
か
ら 

住
み
な
れ
な

い
ま
ち
だ
か

ら 親
せ
き
や
知

人
が
い
な
い

か
ら 

近
所
づ
き
あ

い
が
し
に
く

い
か
ら 

山
や
川
な
ど

の
自
然
環
境

が
悪
い
か
ら 

田
舎
だ
か
ら 

教
育
環
境
が

悪
い
か
ら 

買
い
物
が
不

便
だ
か
ら 

 
 全体 261 5.4 1.9 5.0 7.7 0.8 15.3 2.7 42.5 

年
代 

30 歳代以下 61 0.0 4.9 4.9 4.9 0.0 26.2 6.6 36.1 

40～50 歳代 80 10.0 0.0 3.8 5.0 2.5 10.0 2.5 43.8 

60 歳以上 109 4.6 1.8 6.4 11.0 0.0 14.7 0.9 45.9 

居
住
地 

猪名川エリア 36 5.6 0.0 8.3 2.8 0.0 16.7 5.6 30.6 

阿古谷エリア 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 83.3 

楊津エリア 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0 60.0 

大島エリア 37 5.4 0.0 0.0 13.5 0.0 13.5 0.0 62.2 

松尾台エリア 48 8.3 0.0 6.3 8.3 0.0 12.5 2.1 25.0 

白金エリア 52 5.8 1.9 1.9 7.7 0.0 19.2 0.0 30.8 

つつじが丘エリア 61 3.3 6.6 9.8 9.8 3.3 16.4 4.9 50.8 

 
 

  (ｎ) 通
勤
、
通
学
に

不
便
だ
か
ら 

医

療

環

境

が

悪
い
か
ら 

レ
ジ
ャ
ー
・
娯

楽

施

設

が
少

な
い
か
ら 

福

祉

施

設

が

整
っ
て
い
な
い

か
ら 

働

く
場

所

と

し
て
の
魅
力
が

少
な
い
か
ら 

今

後

発

展

し

な
い
と
思
う
か

ら そ
の
他 

不
明
・
無
回
答 

 
 全体 261 49.4 41.4 17.2 7.3 17.6 35.6 12.6 0.8 

年
代 

30 歳代以下 61 80.3 8.2 24.6 0.0 31.1 23.0 9.8 0.0 

40～50 歳代 80 62.5 45.0 16.3 5.0 18.8 37.5 10.0 1.3 

60 歳以上 109 23.9 53.2 11.0 11.9 8.3 41.3 15.6 0.9 

居
住
地 

猪名川エリア 36 47.2 41.7 13.9 8.3 19.4 30.6 19.4 0.0 

阿古谷エリア 6 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 

楊津エリア 10 60.0 40.0 0.0 0.0 10.0 60.0 10.0 0.0 

大島エリア 37 51.4 59.5 8.1 5.4 18.9 54.1 16.2 0.0 

松尾台エリア 48 31.3 37.5 20.8 4.2 10.4 47.9 8.3 2.1 

白金エリア 52 55.8 46.2 28.8 9.6 21.2 34.6 9.6 0.0 

つつじが丘エリア 61 59.0 26.2 13.1 9.8 19.7 18.0 9.8 1.6 

○年代別にみると、50歳代以下の年代は「通勤、通学に不便だから」、60歳以上は「医療環境が悪

いから」が最も多くなっています。30 歳代以下は「田舎だから」、「通勤、通学に不便だから」、

「働く場所としての魅力が少ないから」の３項目がほかの年代より 10 ポイント以上多くなって

います。 

○居住地別にみると、猪名川・白金・つつじが丘エリアは「通勤、通学に不便だから」、大島エリア

は「買い物が不便だから」、松尾台エリアは「今後発展しないと思うから」が最も多くなっていま

す。   
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前回調査との比較 

 

○前回調査と比較すると、「医療環境が悪いから」は前回調査から 10ポイント以上減っていますが、

「今後発展しないと思うから」は前回調査から 10ポイント以上増えています。 

○上位３項目は本調査と前回調査同じ項目となっています。 

 

5.4 

1.9 

5.0 

7.7 

0.8 

15.3 

2.7 

42.5 

49.4 

41.4 

17.2 

7.3 

17.6 

35.6 

12.6 

0.8 

4.3 

3.0 

6.5 

7.3 

0.4 

13.4 

8.2 

41.8 

53.0 

56.9 

19.0 

14.7 

26.3 

22.4 

13.8 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれ育ったまちではないから

住みなれないまちだから

親せきや知人がいないから

近所づきあいがしにくいから

山や川などの自然環境が悪いから

田舎だから

教育環境が悪いから

買い物が不便だから

通勤、通学に不便だから

医療環境が悪いから

レジャー・娯楽施設が少ないから

福祉施設が整っていないから

働く場所としての魅力が少ないから

今後発展しないと思うから

その他

不明・無回答

本調査(ｎ＝261)

前回調査(ｎ＝232)
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３ 猪名川町のまちづくりについて 

問９ 猪名川町では、次の①から㉕のまちづくりに取り組んでいます。次のまちづくりに

対する評価をお答えください。（それぞれ１つに○） 

①人権が尊重されるまちになっている【人権尊重・多文化共生】 

 

○「ややそう思う」が 32.4％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 26.6％、「わからない」が

24.9％となっています。 

 

※【別掲】の“そう思う”は「そう思う」と「ややそう思う」の計、“そう思わない”は「あまり思わない」と「思わな

い」の計。以下、同様。 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 6.7 32.4 26.6 4.9 24.9 4.6 39.1 31.5 

年
代 

19 歳以下 36 16.7 44.4 11.1 5.6 19.4 2.8 61.1 16.7 

20 歳代 72 11.1 38.9 20.8 1.4 25.0 2.8 50.0 22.2 

30 歳代 113 8.8 26.5 26.5 5.3 31.9 0.9 35.3 31.8 

40 歳代 205 4.9 34.6 29.3 6.3 23.9 1.0 39.5 35.6 

50 歳代 302 4.6 32.8 31.5 4.6 24.8 1.7 37.4 36.1 

60 歳代 381 4.7 30.2 33.1 4.5 25.5 2.1 34.9 37.6 

70 歳以上 750 8.0 32.9 21.5 4.7 24.4 8.5 40.9 26.2 

○年代別にみると、“そう思う”は 20歳代以下の年代では半数を超えています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=127)

ややそう思う (n=619)

あまり思わない (n=507)

思わない (n=93)

わからない (n=475)

不明・無回答 (n=87)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

6.7

32.4

26.6

4.9

24.9

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



32 

②地域交流・地域活動が活発である【地域コミュニティ】 

 

○「ややそう思う」が 39.8％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 28.0％、「わからない」が

13.5％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 7.5 39.8 28.0 7.1 13.5 4.1 47.3 35.1 

年
代 

19 歳以下 36 22.2 36.1 27.8 5.6 5.6 2.8 58.3 33.4 

20 歳代 72 16.7 37.5 19.4 8.3 16.7 1.4 54.2 27.7 

30 歳代 113 11.5 47.8 17.7 10.6 11.5 0.9 59.3 28.3 

40 歳代 205 6.8 51.7 22.0 6.3 11.7 1.5 58.5 28.3 

50 歳代 302 6.6 46.0 30.1 5.0 11.3 1.0 52.6 35.1 

60 歳代 381 5.8 33.9 33.6 7.3 17.8 1.6 39.7 40.9 

70 歳以上 750 6.9 36.5 28.4 7.1 13.2 7.9 43.4 35.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 7.6 41.3 26.1 6.2 14.9 3.9 48.9 32.3 

阿古谷エリア 41 4.9 29.3 36.6 4.9 22.0 2.4 34.2 41.5 

楊津エリア 102 5.9 34.3 31.4 8.8 11.8 7.8 40.2 40.2 

大島エリア 146 2.7 46.6 28.8 8.2 10.3 3.4 49.3 37.0 

松尾台エリア 559 8.4 35.6 28.4 7.5 14.3 5.7 44.0 35.9 

白金エリア 380 6.3 44.2 26.8 6.1 13.4 3.2 50.5 32.9 

つつじが丘エリア 281 11.0 41.3 27.4 8.2 11.4 0.7 52.3 35.6 

○年代別にみると、“そう思う”は 50歳代以下の年代では半数を超えていますが、60歳以上の年代

は 50％未満となっています。 

○居住地別にみると、“そう思う”は白金・つつじが丘エリアで 50％台と多く、阿古谷エリアは 30％

台と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=143)

ややそう思う (n=760)

あまり思わない (n=534)

思わない (n=136)

わからない (n=257)

不明・無回答 (n=78)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

7.5

39.8

28.0

7.1

13.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③興味に応じた多様なまちづくり活動がある【参画・協働】 

 

○「あまり思わない」が 33.4％で最も多く、次いで「ややそう思う」が 27.9％、「わからない」が

20.2％となっています。 

 

④地域で支え合い、助け合うまちになっている【地域福祉】 

 

○「ややそう思う」が 37.1％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 30.0％、「わからない」が

14.9％となっています。 

 
 

   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 5.1 37.1 30.0 8.5 14.9 4.4 42.2 38.5 

年
代 

19 歳以下 36 16.7 33.3 25.0 5.6 16.7 2.8 50.0 30.6 

20 歳代 72 11.1 44.4 19.4 6.9 16.7 1.4 55.5 26.3 

30 歳代 113 8.0 42.5 25.7 8.0 15.0 0.9 50.5 33.7 

40 歳代 205 2.9 46.3 27.8 7.8 14.1 1.0 49.2 35.6 

50 歳代 302 4.3 42.4 31.1 6.6 13.6 2.0 46.7 37.7 

60 歳代 381 4.5 34.6 34.4 10.0 14.7 1.8 39.1 44.4 

70 歳以上 750 5.1 33.1 29.6 8.5 15.5 8.3 38.2 38.1 

○年代別にみると、“そう思う”は 30歳代以下の年代で半数を超えていますが、60歳以上の年代は

30％台と低くなっています。 

　　　　　　　区分

そう思う (n=79)

ややそう思う (n=532)

あまり思わない (n=638)

思わない (n=184)

わからない (n=386)

不明・無回答 (n=89)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.1

27.9

33.4

9.6

20.2

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

そう思う (n=97)

ややそう思う (n=707)

あまり思わない (n=573)

思わない (n=162)

わからない (n=285)

不明・無回答 (n=84)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.1

37.1

30.0

8.5

14.9

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤子どもが健やかに成長することができる【子ども・子育て支援】 

 

○「ややそう思う」が 44.3％で最も多く、次いで「わからない」が 18.9％、「あまり思わない」が

14.7％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

やや

そう思

う 

あまり

思わ

ない 

思わ

ない 

わか

らない 

不明・

無回

答 

【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わな

い 

 
 全体 1,908 10.6 44.3 14.7 4.7 18.9 6.9 54.9 19.4 

居
住
地 

猪名川エリア 356 12.9 44.4 11.8 3.4 19.7 7.9 57.3 15.2 

阿古谷エリア 41 4.9 39.0 22.0 4.9 24.4 4.9 43.9 26.9 

楊津エリア 102 7.8 37.3 18.6 9.8 18.6 7.8 45.1 28.4 

大島エリア 146 6.8 38.4 17.8 10.3 19.9 6.8 45.2 28.1 

松尾台エリア 559 10.0 39.0 15.2 3.8 22.9 9.1 49.0 19.0 

白金エリア 380 13.9 51.6 12.9 3.7 12.1 5.8 65.5 16.6 

つつじが丘エリア 281 9.6 50.2 17.1 3.2 18.1 1.8 59.8 20.3 

子
ど
も
の
有
無 

就学前の子どもがいる世帯 102 26.5 57.8 7.8 4.9 2.9 0.0 84.3 12.7 

小学生がいる世帯 171 20.5 59.1 9.9 4.1 4.1 2.3 79.6 14.0 

中学生がいる世帯 122 23.0 63.1 9.0 3.3 0.0 1.6 86.1 12.3 

高校生がいる世帯 138 15.9 60.1 15.9 4.3 2.2 1.4 76.0 20.2 

いない 1,298 8.5 42.3 16.1 4.4 22.3 6.4 50.8 20.5 

(再掲)子どもがいる世帯 379 20.8 59.1 11.9 4.2 2.9 1.1 79.9 16.1 

○居住地別にみると、“そう思う”は白金エリアのみ 60％台と多くなっています。 

○子どもの有無別にみると、“そう思う”は就学前や小学生などの子どもがいる世帯で 70～80％台

と、いない世帯より 20ポイント以上多くなっています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=202)

ややそう思う (n=845)

あまり思わない (n=281)

思わない (n=89)

わからない (n=360)

不明・無回答 (n=131)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

10.6

44.3

14.7

4.7

18.9

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥高齢者が生涯現役で活躍できる【高齢者支援】 

 

○「あまり思わない」が 30.4％で最も多く、次いで「ややそう思う」が 26.9％、「わからない」が

21.5％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 4.8 26.9 30.4 12.2 21.5 4.2 31.7 42.6 

年
代 

19 歳以下 36 19.4 25.0 22.2 8.3 22.2 2.8 44.4 30.5 

20 歳代 72 12.5 37.5 16.7 8.3 22.2 2.8 50.0 25.0 

30 歳代 113 11.5 29.2 23.9 6.2 27.4 1.8 40.7 30.1 

40 歳代 205 5.9 37.6 24.9 7.8 22.0 2.0 43.5 32.7 

50 歳代 302 2.6 30.5 32.1 10.9 22.2 1.7 33.1 43.0 

60 歳代 381 2.6 21.0 36.2 14.7 23.9 1.6 23.6 50.9 

70 歳以上 750 4.0 24.8 30.7 13.9 19.2 7.5 28.8 44.6 

○年代別にみると、“そう思う”は 60歳以上の年代で 20％台と、ほかの年代よりも低くなっていま

す。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=91)

ややそう思う (n=514)

あまり思わない (n=580)

思わない (n=232)

わからない (n=411)

不明・無回答 (n=80)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.8

26.9

30.4

12.2

21.5

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦障がいの有無に関わらず暮らしやすい【障がい者（児）支援】 

 

○「わからない」が 30.3％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 27.5％、「ややそう思う」が

24.6％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 3.9 24.6 27.5 8.2 30.3 5.6 28.5 35.7 

年
代 

19 歳以下 36 11.1 36.1 19.4 0.0 30.6 2.8 47.2 19.4 

20 歳代 72 9.7 36.1 16.7 8.3 27.8 1.4 45.8 25.0 

30 歳代 113 4.4 23.0 28.3 6.2 37.2 0.9 27.4 34.5 

40 歳代 205 3.4 24.4 30.2 5.9 34.6 1.5 27.8 36.1 

50 歳代 302 2.6 24.8 32.8 10.6 27.5 1.7 27.4 43.4 

60 歳代 381 1.6 21.8 31.0 9.2 34.6 1.8 23.4 40.2 

70 歳以上 750 5.1 24.5 24.1 7.3 27.7 11.2 29.6 31.4 

○年代別にみると、“そう思う”は 20歳代以下の年代は 40％台と、ほかの年代より 10ポイント以

上多くなっています。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=75)

ややそう思う (n=469)

あまり思わない (n=524)

思わない (n=156)

わからない (n=578)

不明・無回答 (n=106)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.9

24.6

27.5

8.2

30.3

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑧誰もが健康で安心して暮らせる【健康・医療】 

 

○「ややそう思う」が 37.2％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 28.2％、「わからない」が

13.3％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 6.6 37.2 28.2 10.7 13.3 4.1 43.8 38.9 

年
代 

19 歳以下 36 13.9 50.0 22.2 2.8 5.6 5.6 63.9 25.0 

20 歳代 72 11.1 45.8 15.3 8.3 18.1 1.4 56.9 23.6 

30 歳代 113 8.0 30.1 33.6 8.0 19.5 0.9 38.1 41.6 

40 歳代 205 5.9 39.5 32.2 9.3 12.2 1.0 45.4 41.5 

50 歳代 302 5.3 34.1 34.4 13.6 11.3 1.3 39.4 48.0 

60 歳代 381 5.0 34.6 29.4 14.2 14.7 2.1 39.6 43.6 

70 歳以上 750 7.3 39.6 24.5 8.5 12.5 7.5 46.9 33.0 

居
住
地 

猪名川エリア 356 6.5 42.1 25.8 9.6 12.6 3.4 48.6 35.4 

阿古谷エリア 41 7.3 34.1 29.3 9.8 17.1 2.4 41.4 39.1 

楊津エリア 102 3.9 26.5 39.2 10.8 12.7 6.9 30.4 50.0 

大島エリア 146 3.4 24.0 30.8 22.6 15.1 4.1 27.4 53.4 

松尾台エリア 559 7.0 37.7 28.4 9.3 11.3 6.3 44.7 37.7 

白金エリア 380 7.9 43.7 23.2 9.5 13.2 2.6 51.6 32.7 

つつじが丘エリア 281 7.5 34.2 32.7 9.3 15.3 1.1 41.7 42.0 

○年代別にみると、“そう思う”は 20歳代以下の年代で半数を超えて多くなっています。 

○居住地別にみると、“そう思う”は白金エリアで 50％台と多く、大島エリアは 20％台と低くなっ

ています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=125)

ややそう思う (n=709)

あまり思わない (n=539)

思わない (n=204)

わからない (n=253)

不明・無回答 (n=78)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

6.6

37.2

28.2

10.7

13.3

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑨地域の防災力が高まっている【防災・消防】 

 

○「ややそう思う」が 33.8％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 31.1％、「わからない」が

20.6％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 4.1 33.8 31.1 6.2 20.6 4.1 37.9 37.3 

居
住
地 

猪名川エリア 356 4.8 37.1 25.6 4.5 23.9 4.2 41.9 30.1 

阿古谷エリア 41 2.4 51.2 22.0 4.9 17.1 2.4 53.6 26.9 

楊津エリア 102 3.9 33.3 36.3 4.9 13.7 7.8 37.2 41.2 

大島エリア 146 2.7 30.1 32.9 13.0 17.1 4.1 32.8 45.9 

松尾台エリア 559 3.4 32.2 32.9 4.8 20.9 5.7 35.6 37.7 

白金エリア 380 5.5 34.5 31.8 5.5 19.7 2.9 40.0 37.3 

つつじが丘エリア 281 4.3 32.7 33.1 8.9 20.3 0.7 37.0 42.0 

○居住地別にみると、“そう思う”は阿古谷エリアで 50％台と、ほかのエリアより 10ポイント以上

多くなっています。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=79)

ややそう思う (n=645)

あまり思わない (n=594)

思わない (n=118)

わからない (n=393)

不明・無回答 (n=79)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.1

33.8

31.1

6.2

20.6

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑩災害に強いまちづくりが進んでいる【防災】 

 

○「あまり思わない」が 34.4％で最も多く、次いで「ややそう思う」が 26.4％、「わからない」が

23.4％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 3.9 26.4 34.4 7.1 23.4 4.8 30.3 41.5 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 33.3 33.3 5.6 16.7 2.8 41.6 38.9 

20 歳代 72 6.9 27.8 30.6 5.6 27.8 1.4 34.7 36.2 

30 歳代 113 3.5 28.3 29.2 6.2 31.9 0.9 31.8 35.4 

40 歳代 205 3.9 28.3 37.6 6.8 22.4 1.0 32.2 44.4 

50 歳代 302 3.6 26.5 35.8 9.9 21.9 2.3 30.1 45.7 

60 歳代 381 2.4 22.8 39.4 7.6 25.7 2.1 25.2 47.0 

70 歳以上 750 4.5 27.5 31.5 5.7 21.9 8.9 32.0 37.2 

○年代別にみると、“そう思う”は 19歳以下のみ 40％台と多くなっています。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=74)

ややそう思う (n=504)

あまり思わない (n=657)

思わない (n=136)

わからない (n=446)

不明・無回答 (n=91)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.9

26.4

34.4

7.1

23.4

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



40 

⑪犯罪などが少なく、安全・安心である【生活安全】 

 

○「ややそう思う」が 54.9％で最も多く、次いで「そう思う」が 16.9％、「あまり思わない」が 12.5％

となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 16.9 54.9 12.5 4.4 7.2 4.2 71.8 16.9 

年
代 

19 歳以下 36 36.1 36.1 8.3 5.6 8.3 5.6 72.2 13.9 

20 歳代 72 23.6 56.9 8.3 1.4 8.3 1.4 80.5 9.7 

30 歳代 113 26.5 48.7 10.6 6.2 7.1 0.9 75.2 16.8 

40 歳代 205 19.5 54.1 17.1 4.9 3.4 1.0 73.6 22.0 

50 歳代 302 16.2 58.9 10.3 5.3 7.3 2.0 75.1 15.6 

60 歳代 381 13.9 59.1 13.1 3.4 8.1 2.4 73.0 16.5 

70 歳以上 750 15.3 52.9 12.7 4.0 7.7 7.3 68.2 16.7 

居
住
地 

猪名川エリア 356 19.4 55.3 8.1 4.2 8.7 4.2 74.7 12.3 

阿古谷エリア 41 12.2 68.3 12.2 2.4 0.0 4.9 80.5 14.6 

楊津エリア 102 10.8 50.0 20.6 7.8 4.9 5.9 60.8 28.4 

大島エリア 146 10.3 53.4 13.7 7.5 11.0 4.1 63.7 21.2 

松尾台エリア 559 18.4 54.2 12.7 2.3 6.4 5.9 72.6 15.0 

白金エリア 380 18.4 55.3 13.4 3.7 6.3 2.9 73.7 17.1 

つつじが丘エリア 281 16.4 55.5 13.9 6.4 6.4 1.4 71.9 20.3 

○年代別にみると、“そう思う”は 70歳以上のみ 60％台と低くなっています。 

○居住地別にみると、“そう思う”は阿古谷エリアで 80％台と多く、楊津・大島エリアは 60％台と

低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=322)

ややそう思う (n=1,048)

あまり思わない (n=238)

思わない (n=83)

わからない (n=137)

不明・無回答 (n=80)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

16.9

54.9

12.5

4.4

7.2

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



41 

⑫学校教育が充実している【学校教育】 

 

○「わからない」が 28.8％で最も多く、次いで「ややそう思う」が 27.1％、「あまり思わない」が

25.7％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

やや

そう思

う 

あまり

思わ

ない 

思わ

ない 

わか

らない 

不明・

無回

答 

【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わな

い 

 
 全体 1,908 4.4 27.1 25.7 7.7 28.8 6.3 31.5 33.4 

居
住
地 

猪名川エリア 356 4.5 27.5 23.9 5.1 32.0 7.0 32.0 29.0 

阿古谷エリア 41 4.9 31.7 24.4 2.4 29.3 7.3 36.6 26.8 

楊津エリア 102 2.0 18.6 31.4 11.8 27.5 8.8 20.6 43.2 

大島エリア 146 2.1 18.5 24.7 21.2 27.4 6.2 20.6 45.9 

松尾台エリア 559 3.9 25.8 25.2 5.4 31.7 8.1 29.7 30.6 

白金エリア 380 6.1 35.3 24.5 5.5 23.7 5.0 41.4 30.0 

つつじが丘エリア 281 5.0 25.6 30.2 9.3 27.4 2.5 30.6 39.5 

子
ど
も
の
有
無 

就学前の子どもがいる世帯 102 3.9 41.2 25.5 9.8 19.6 0.0 45.1 35.3 

小学生がいる世帯 171 9.4 42.7 24.6 11.1 9.9 2.3 52.1 35.7 

中学生がいる世帯 122 9.8 37.7 32.8 12.3 5.7 1.6 47.5 45.1 

高校生がいる世帯 138 5.1 36.2 37.0 10.9 8.7 2.2 41.3 47.9 

いない 1,298 3.8 25.0 25.4 7.1 32.7 6.0 28.8 32.5 

(再掲)子どもがいる世帯 379 7.1 38.5 30.1 10.8 12.1 1.3 45.6 40.9 

○居住地別にみると、“そう思う”は白金エリアのみ 40％台と多くなっています。 

○子どもの有無別にみると、“そう思う”はいない世帯では 20％台と低くなっていますが、就学前

や小学生などの子どもがいる世帯は 40％台と、10ポイント以上多くなっています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=83)

ややそう思う (n=517)

あまり思わない (n=491)

思わない (n=146)

わからない (n=550)

不明・無回答 (n=121)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.4

27.1

25.7

7.7

28.8

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



42 

⑬生涯にわたって学べる環境がある【生涯学習・文化】 

 

○「あまり思わない」が 31.0％で最も多く、次いで「ややそう思う」が 25.2％、「わからない」が

24.5％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 4.0 25.2 31.0 10.5 24.5 4.9 29.2 41.5 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 36.1 16.7 13.9 22.2 2.8 44.4 30.6 

20 歳代 72 6.9 22.2 30.6 13.9 23.6 2.8 29.1 44.5 

30 歳代 113 8.0 24.8 31.9 9.7 24.8 0.9 32.8 41.6 

40 歳代 205 1.5 29.3 32.7 10.7 24.4 1.5 30.8 43.4 

50 歳代 302 2.6 22.8 36.4 10.3 25.8 2.0 25.4 46.7 

60 歳代 381 3.1 22.8 32.3 14.2 26.2 1.3 25.9 46.5 

70 歳以上 750 4.8 26.3 28.1 7.7 23.6 9.5 31.1 35.8 

○年代別にみると、“そう思う”は 19歳以下のみ 40％台と多くなっています。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=76)

ややそう思う (n=480)

あまり思わない (n=592)

思わない (n=200)

わからない (n=467)

不明・無回答 (n=93)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.0

25.2

31.0

10.5

24.5

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%



43 

⑭大人も子どもも心身ともに成長できる【青少年育成・スポーツ振興】 

 

○「ややそう思う」が 31.6％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 28.4％、「わからない」が

23.1％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 4.5 31.6 28.4 7.7 23.1 4.8 36.1 36.1 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 41.7 33.3 5.6 8.3 2.8 50.0 38.9 

20 歳代 72 9.7 34.7 19.4 11.1 20.8 4.2 44.4 30.5 

30 歳代 113 6.2 35.4 26.5 8.8 22.1 0.9 41.6 35.3 

40 歳代 205 4.4 43.4 27.3 8.3 15.6 1.0 47.8 35.6 

50 歳代 302 3.6 34.1 29.1 6.6 24.8 1.7 37.7 35.7 

60 歳代 381 3.9 27.8 28.9 11.3 26.2 1.8 31.7 40.2 

70 歳以上 750 4.4 28.7 28.3 5.5 24.1 9.1 33.1 33.8 

居
住
地 

猪名川エリア 356 5.6 32.0 26.1 5.1 26.4 4.8 37.6 31.2 

阿古谷エリア 41 4.9 26.8 26.8 2.4 34.1 4.9 31.7 29.2 

楊津エリア 102 2.9 26.5 35.3 6.9 21.6 6.9 29.4 42.2 

大島エリア 146 1.4 27.4 25.3 20.5 21.9 3.4 28.8 45.8 

松尾台エリア 559 4.1 31.3 27.2 7.3 23.6 6.4 35.4 34.5 

白金エリア 380 5.8 38.9 25.8 6.3 19.2 3.9 44.7 32.1 

つつじが丘エリア 281 4.3 27.8 35.6 7.8 22.8 1.8 32.1 43.4 

○年代別にみると、“そう思う”は 19歳以下のみ 50％台と多くなっています。 

○居住地別にみると、“そう思う”は白金エリアのみ 40％台と多く、楊津・大島エリアは 20％台と

低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=85)

ややそう思う (n=603)

あまり思わない (n=542)

思わない (n=146)

わからない (n=441)

不明・無回答 (n=91)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.5

31.6

28.4

7.7

23.1

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%



44 

⑮豊かな自然環境が守られている【自然・環境保全・環境衛生】 

 

○「ややそう思う」が 51.6％で最も多く、次いで「そう思う」が 29.7％、「あまり思わない」が 8.7％

となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 29.7 51.6 8.7 2.7 3.6 3.7 81.3 11.4 

居
住
地 

猪名川エリア 356 28.4 51.7 7.0 4.2 5.3 3.4 80.1 11.2 

阿古谷エリア 41 26.8 65.9 2.4 2.4 0.0 2.4 92.7 4.8 

楊津エリア 102 28.4 46.1 13.7 2.9 2.9 5.9 74.5 16.6 

大島エリア 146 19.2 45.2 19.2 6.8 6.2 3.4 64.4 26.0 

松尾台エリア 559 31.5 51.7 8.2 1.1 2.5 5.0 83.2 9.3 

白金エリア 380 32.9 53.2 7.4 1.1 2.9 2.6 86.1 8.5 

つつじが丘エリア 281 30.6 53.7 6.8 4.3 3.2 1.4 84.3 11.1 

○居住地別にみると、“そう思う”は阿古谷エリアのみ 90％台と多く、大島エリアは 60％と低くな

っています。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=567)

ややそう思う (n=985)

あまり思わない (n=166)

思わない (n=52)

わからない (n=68)

不明・無回答 (n=70)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

29.7

51.6

8.7

2.7

3.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



45 

⑯自然と街並みが調和した住みよいまちである【都市整備】 

 

○「ややそう思う」が 48.7％で最も多く、次いで「そう思う」が 22.3％、「あまり思わない」が 15.4％

となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 22.3 48.7 15.4 4.5 5.0 4.2 71.0 19.9 

年
代 

19 歳以下 36 41.7 50.0 2.8 2.8 0.0 2.8 91.7 5.6 

20 歳代 72 29.2 44.4 13.9 1.4 9.7 1.4 73.6 15.3 

30 歳代 113 31.9 46.9 9.7 6.2 4.4 0.9 78.8 15.9 

40 歳代 205 26.8 51.2 13.2 3.4 4.4 1.0 78.0 16.6 

50 歳代 302 23.8 51.7 12.6 5.0 5.3 1.7 75.5 17.6 

60 歳代 381 21.0 48.8 17.3 5.0 6.3 1.6 69.8 22.3 

70 歳以上 750 18.5 47.5 17.6 4.0 4.4 8.0 66.0 21.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 22.5 48.6 14.9 3.9 6.2 3.9 71.1 18.8 

阿古谷エリア 41 17.1 43.9 31.7 0.0 4.9 2.4 61.0 31.7 

楊津エリア 102 16.7 32.4 26.5 9.8 7.8 6.9 49.1 36.3 

大島エリア 146 7.5 40.4 25.3 16.4 6.2 4.1 47.9 41.7 

松尾台エリア 559 25.2 49.0 13.1 2.9 3.9 5.9 74.2 16.0 

白金エリア 380 28.2 53.4 9.5 1.6 4.5 2.9 81.6 11.1 

つつじが丘エリア 281 19.9 53.0 16.7 3.9 5.0 1.4 72.9 20.6 

○年代別にみると、“そう思う”は 19歳以下で 90％台と多く、60歳以上の年代は 60％台と低くな

っています。 

○居住地別にみると、“そう思う”は白金エリアで 80％台と多く、楊津・大島エリアは 40％台と低

くなっています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=425)

ややそう思う (n=929)

あまり思わない (n=293)

思わない (n=85)

わからない (n=96)

不明・無回答 (n=80)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

22.3

48.7

15.4

4.5

5.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



46 

⑰快適な住環境が整備されている【住環境】 

 

○「ややそう思う」が 46.8％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 20.0％、「そう思う」が 16.0％

となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 16.0 46.8 20.0 6.2 6.2 4.7 62.8 26.2 

年
代 

19 歳以下 36 36.1 41.7 13.9 2.8 2.8 2.8 77.8 16.7 

20 歳代 72 11.1 54.2 19.4 4.2 8.3 2.8 65.3 23.6 

30 歳代 113 23.0 46.9 15.9 4.4 8.0 1.8 69.9 20.3 

40 歳代 205 18.5 50.7 19.5 5.9 4.4 1.0 69.2 25.4 

50 歳代 302 17.2 51.7 17.9 6.6 5.3 1.3 68.9 24.5 

60 歳代 381 13.6 47.0 22.8 7.1 7.3 2.1 60.6 29.9 

70 歳以上 750 14.7 43.7 20.8 5.7 6.3 8.8 58.4 26.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 17.7 48.6 16.0 5.9 6.5 5.3 66.3 21.9 

阿古谷エリア 41 7.3 41.5 34.1 4.9 7.3 4.9 48.8 39.0 

楊津エリア 102 6.9 24.5 38.2 10.8 12.7 6.9 31.4 49.0 

大島エリア 146 2.1 27.4 34.2 22.6 10.3 3.4 29.5 56.8 

松尾台エリア 559 18.8 50.3 17.0 3.4 4.8 5.7 69.1 20.4 

白金エリア 380 19.2 54.2 16.3 2.6 4.2 3.4 73.4 18.9 

つつじが丘エリア 281 16.7 48.0 21.0 5.3 6.4 2.5 64.7 26.3 

○年代別にみると、“そう思う”は 19歳以下で 70％台と多く、70歳以上は 50％台と低くなってい

ます。 

○居住地別にみると、“そう思う”は白金エリアで 70％台と多く、大島エリアは 20％台と低くなっ

ています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=306)

ややそう思う (n=893)

あまり思わない (n=382)

思わない (n=119)

わからない (n=118)

不明・無回答 (n=90)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

16.0

46.8

20.0

6.2

6.2

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



47 

⑱生活や活動を支える交通網がある【交通】 

 

○「あまり思わない」が 29.7％で最も多く、次いで「思わない」が 28.9％、「ややそう思う」が 26.5％

となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 5.8 26.5 29.7 28.9 5.1 4.0 32.3 58.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 6.5 28.4 30.3 25.3 5.3 4.2 34.9 55.6 

阿古谷エリア 41 2.4 17.1 24.4 53.7 0.0 2.4 19.5 78.1 

楊津エリア 102 2.0 8.8 33.3 45.1 2.9 7.8 10.8 78.4 

大島エリア 146 0.0 3.4 22.6 63.0 8.2 2.7 3.4 85.6 

松尾台エリア 559 9.5 36.3 26.7 17.9 4.7 5.0 45.8 44.6 

白金エリア 380 4.2 27.4 33.7 26.1 5.5 3.2 31.6 59.8 

つつじが丘エリア 281 5.3 24.6 31.0 32.0 6.0 1.1 29.9 63.0 

○居住地別にみると、“そう思う”は松尾台エリアで 40％台と多く、大島エリアは 10％未満と低く

なっています。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=110)

ややそう思う (n=506)

あまり思わない (n=566)

思わない (n=552)

わからない (n=98)

不明・無回答 (n=76)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.8

26.5

29.7

28.9

5.1

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



48 

⑲公共交通が利用しやすくなっている【交通】 

 

○「思わない」が 33.6％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 29.8％、「ややそう思う」が 21.3％

となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 6.0 21.3 29.8 33.6 5.0 4.2 27.3 63.4 

年
代 

19 歳以下 36 11.1 13.9 33.3 33.3 2.8 5.6 25.0 66.6 

20 歳代 72 4.2 13.9 30.6 36.1 11.1 4.2 18.1 66.7 

30 歳代 113 4.4 21.2 30.1 38.1 5.3 0.9 25.6 68.2 

40 歳代 205 3.9 23.9 32.7 35.1 2.9 1.5 27.8 67.8 

50 歳代 302 5.3 17.2 29.8 38.4 7.0 2.3 22.5 68.2 

60 歳代 381 4.5 21.0 30.7 37.8 4.7 1.3 25.5 68.5 

70 歳以上 750 8.1 24.0 28.0 28.0 4.7 7.2 32.1 56.0 

居
住
地 

猪名川エリア 356 5.9 23.0 31.2 32.0 5.1 2.8 28.9 63.2 

阿古谷エリア 41 2.4 12.2 26.8 51.2 2.4 4.9 14.6 78.0 

楊津エリア 102 2.0 3.9 18.6 63.7 2.9 8.8 5.9 82.3 

大島エリア 146 0.7 2.1 19.9 68.5 6.8 2.1 2.8 88.4 

松尾台エリア 559 11.3 31.1 27.9 19.0 4.7 6.1 42.4 46.9 

白金エリア 380 3.4 20.0 37.4 30.8 5.0 3.4 23.4 68.2 

つつじが丘エリア 281 5.0 20.6 30.2 35.9 6.4 1.8 25.6 66.1 

○年代別にみると、“そう思う”は 70歳以上で 30％台と多く、20歳代は 10％台と低くなっていま

す。 

○居住地別にみると、“そう思う”は松尾台で 40％台と多く、楊津・大島エリアは 10％未満と低く

なっています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=115)

ややそう思う (n=406)

あまり思わない (n=569)

思わない (n=642)

わからない (n=96)

不明・無回答 (n=80)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

6.0

21.3

29.8

33.6

5.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



49 

⑳道路、上下水道が適切に整備されている【生活基盤】 

 

○「ややそう思う」が 53.4％で最も多く、次いで「そう思う」が 22.1％、「あまり思わない」が 11.0％

となっています。 

 

㉑地域の農林業が活発化している【農林業】 

 

○「わからない」が 33.8％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 26.2％、「ややそう思う」が

21.2％となっています。 

 
 

   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 4.0 21.2 26.2 10.3 33.8 4.6 25.2 36.5 

年
代 

19 歳以下 36 13.9 44.4 13.9 0.0 25.0 2.8 58.3 13.9 

20 歳代 72 13.9 30.6 16.7 5.6 31.9 1.4 44.5 22.3 

30 歳代 113 5.3 32.7 17.7 8.0 35.4 0.9 38.0 25.7 

40 歳代 205 7.3 26.8 27.3 6.8 30.7 1.0 34.1 34.1 

50 歳代 302 3.3 24.2 25.8 10.9 34.4 1.3 27.5 36.7 

60 歳代 381 2.4 17.8 31.2 12.9 33.9 1.8 20.2 44.1 

70 歳以上 750 2.4 16.1 26.7 10.4 35.3 9.1 18.5 37.1 

○年代別にみると、“そう思う”は 19歳以下で 50％台と多く、70歳以上は 10％台と低くなってい

ます。年齢が高くなるにつれて“そう思う”の回答が低くなっています。 

　　　　　　　区分

そう思う (n=421)

ややそう思う (n=1,018)

あまり思わない (n=209)

思わない (n=79)

わからない (n=106)

不明・無回答 (n=75)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

22.1

53.4

11.0

4.1

5.6

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

そう思う (n=76)

ややそう思う (n=404)

あまり思わない (n=500)

思わない (n=196)

わからない (n=644)

不明・無回答 (n=88)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.0

21.2

26.2

10.3

33.8

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉒働ける環境が充実している【商工業・起業・就業】 

 

○「あまり思わない」が 34.0％で最も多く、次いで「わからない」が 24.3％、「思わない」が 24.2％

となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 1.7 11.0 34.0 24.2 24.3 4.9 12.7 58.2 

年
代 

19 歳以下 36 2.8 2.8 38.9 30.6 22.2 2.8 5.6 69.5 

20 歳代 72 1.4 11.1 31.9 31.9 22.2 1.4 12.5 63.8 

30 歳代 113 4.4 18.6 31.0 25.7 18.6 1.8 23.0 56.7 

40 歳代 205 2.4 14.1 41.0 25.9 15.1 1.5 16.5 66.9 

50 歳代 302 1.7 11.9 37.4 27.5 20.2 1.3 13.6 64.9 

60 歳代 381 1.3 10.0 36.0 28.9 22.3 1.6 11.3 64.9 

70 歳以上 750 1.5 9.5 30.0 18.1 31.3 9.6 11.0 48.1 

○年代別にみると、“そう思う”は 30歳代で 20％台と多く、19歳以下は 10％未満と低くなってい

ます。 

 

㉓まちの魅力が町内外に伝わり、交流が深まっている【シティプロモーション・観光】 

 

○「あまり思わない」が 33.1％で最も多く、次いで「わからない」が 25.5％、「思わない」が 23.0％

となっています。 

　　　　　　　区分

そう思う (n=33)

ややそう思う (n=209)

あまり思わない (n=648)

思わない (n=462)

わからない (n=463)

不明・無回答 (n=93)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.7

11.0

34.0

24.2

24.3

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

そう思う (n=34)

ややそう思う (n=227)

あまり思わない (n=632)

思わない (n=438)

わからない (n=487)

不明・無回答 (n=90)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.8

11.9

33.1

23.0

25.5

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉔行政の情報が行き届いている【広報・広聴、情報化】 

 

○「ややそう思う」が 36.8％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 27.1％、「思わない」が 14.2％

となっています。 

 

㉕柔軟な自治体運営で住民生活を支えている【行政運営】 

 

○「あまり思わない」が 29.9％で最も多く、次いで「ややそう思う」が 25.1％、「わからない」が

22.6％となっています。 

 

問 10 町の施策全体を通して、住みやすいまちとなっていると思いますか。（○は１つ） 

 

○「ややそう思う」が 45.4％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 20.2％、「わからない」が

14.5％となっています。 

 

　　　　　　　区分

そう思う (n=108)

ややそう思う (n=702)

あまり思わない (n=518)

思わない (n=271)

わからない (n=230)

不明・無回答 (n=79)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.7

36.8

27.1

14.2

12.1

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

そう思う (n=73)

ややそう思う (n=478)

あまり思わない (n=571)

思わない (n=271)

わからない (n=431)

不明・無回答 (n=84)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.8

25.1

29.9

14.2

22.6

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

そう思う (n=227)

ややそう思う (n=867)

あまり思わない (n=385)

思わない (n=109)

わからない (n=276)

不明・無回答 (n=44)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

11.9

45.4

20.2

5.7

14.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 11.9 45.4 20.2 5.7 14.5 2.3 57.3 25.9 

居
住
地 

猪名川エリア 356 11.8 49.4 19.4 5.1 12.4 2.0 61.2 24.5 

阿古谷エリア 41 7.3 34.1 29.3 7.3 19.5 2.4 41.4 36.6 

楊津エリア 102 9.8 29.4 36.3 4.9 15.7 3.9 39.2 41.2 

大島エリア 146 2.7 30.8 24.0 19.2 19.9 3.4 33.5 43.2 

松尾台エリア 559 16.1 48.3 16.3 3.6 12.7 3.0 64.4 19.9 

白金エリア 380 11.8 50.0 19.5 3.9 13.4 1.3 61.8 23.4 

つつじが丘エリア 281 10.7 45.6 21.7 3.9 17.4 0.7 56.3 25.6 

○居住地別にみると、“そう思う”は猪名川・松尾台・白金エリアで 60％台と多く、楊津・大島エ

リアで 30％台と低くなっています。 

 

前回調査との比較 

 

○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

   

11.9

13.5

45.4

44.7

20.2

16.5

5.7

7.1

14.5

12.9

2.3

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本調査(ｎ＝1,908)

前回調査(ｎ＝1,390)

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

わからない 不明・無回答

そう思う57.3％

そう思う58.2％

そう思わない

25.9％

そう思わない

23.6％
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４ 地域の活動について 

問 11 地域の活動に関する次のことについて、どのように思いますか。 

（それぞれ１つに○） 

①住民活動や地域活動、団体活動等が活発である 

 

○「ややそう思う」が 35.1％で最も多く、次いで「あまり思わない」が 30.1％、「わからない」が

19.7％となっています。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=86)

ややそう思う (n=670)

あまり思わない (n=575)

思わない (n=145)

わからない (n=376)

不明・無回答 (n=56)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.5

35.1

30.1

7.6

19.7

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②地域活動等に参加・参画しやすい 

 

○「あまり思わない」が 35.0％で最も多く、次いで「ややそう思う」が 25.4％、「わからない」が

19.4％となっています。 

 

 
   (ｎ) そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

思わな

い 

思わな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
そう思

う 

そう思

わない 

 
 全体 1,908 3.6 25.4 35.0 13.3 19.4 3.3 29.0 48.3 

年
代 

19 歳以下 36 11.1 41.7 22.2 5.6 16.7 2.8 52.8 27.8 

20 歳代 72 1.4 31.9 31.9 16.7 16.7 1.4 33.3 48.6 

30 歳代 113 4.4 34.5 23.0 15.0 22.1 0.9 38.9 38.0 

40 歳代 205 3.9 30.7 35.1 12.7 16.1 1.5 34.6 47.8 

50 歳代 302 4.3 23.8 40.1 10.9 18.2 2.6 28.1 51.0 

60 歳代 381 2.1 20.2 39.4 15.0 21.8 1.6 22.3 54.4 

70 歳以上 750 3.7 24.5 34.0 12.7 19.5 5.6 28.2 46.7 

○年代別にみると、“そう思う”は 19歳以下で 50％台と多く、50歳以上の年代は 20％台と低くな

っています。 

   

　　　　　　　区分

そう思う (n=68)

ややそう思う (n=485)

あまり思わない (n=668)

思わない (n=254)

わからない (n=370)

不明・無回答 (n=63)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.6

25.4

35.0

13.3

19.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%



55 

問 12 あなたはこの５年間に次の地域の活動に参加したことはありますか。 

（それぞれ１つに○） 

①自治会活動 

 

○「参加していない」が 37.1％で最も多く、次いで「参加者として参加した」が 28.8％、「お手伝

いとして参加した」が 21.2％となっています。 

 

※【別掲】の“なんらかの形で参加した”は「企画・運営側として参加した」「お手伝いとして参加した」「参加者として

参加した」の計。 

 
   (ｎ) 企画・運

営側とし

て参加し

た 

お手伝い

として参

加した 

参加者と

して参加

した 

参加して

いない 

不明・無

回答 
【別掲】 

 
 

 
なんらか

の形で参

加した 

 
 全体 1,908 9.9 21.2 28.8 37.1 3.0 59.9 

年
代 

19 歳以下 36 2.8 8.3 16.7 69.4 2.8 27.8 

20 歳代 72 2.8 19.4 9.7 66.7 1.4 31.9 

30 歳代 113 5.3 13.3 28.3 51.3 1.8 46.9 

40 歳代 205 14.6 18.5 29.8 35.1 2.0 62.9 

50 歳代 302 10.6 24.8 28.5 33.4 2.6 63.9 

60 歳代 381 12.6 25.2 27.8 33.6 0.8 65.6 

70 歳以上 750 9.1 20.5 30.7 34.7 5.1 60.3 

居
住
地 

猪名川エリア 356 14.0 19.1 27.2 36.8 2.8 60.3 

阿古谷エリア 41 9.8 34.1 26.8 24.4 4.9 70.7 

楊津エリア 102 15.7 23.5 29.4 27.5 3.9 68.6 

大島エリア 146 11.0 24.7 34.2 29.5 0.7 69.9 

松尾台エリア 559 6.6 19.1 23.4 47.2 3.6 49.1 

白金エリア 380 9.2 22.4 33.9 31.6 2.9 65.5 

つつじが丘エリア 281 10.3 21.4 30.2 35.9 2.1 61.9 

○年代別にみると、“なんらかの形で参加した”は 40歳以上の年代で 60％台となっていますが、19

歳以下は 20％台と低くなっています。 

○居住地別にみると、“なんらかの形で参加した”は阿古谷エリアで 70％台と多く、松尾台エリア

は 40％台と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加した (n=188)

お手伝いとして参加した (n=405)

参加者として参加した (n=550)

参加していない (n=708)

不明・無回答 (n=57)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

9.9

21.2

28.8

37.1

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②まちづくり協議会活動 

 

○「参加していない」が 78.7％で最も多く、次いで「参加者として参加した」が 10.6％、「お手伝

いとして参加した」が 4.9％となっています。 

 

 
   (ｎ) 企画・運

営側とし

て参加し

た 

お手伝い

として参

加した 

参加者と

して参加

した 

参加して

いない 

不明・無

回答 
【別掲】 

 
 

 
なんらか

の形で参

加した 

 
 全体 1,908 2.3 4.9 10.6 78.7 3.6 17.8 

年
代 

19 歳以下 36 2.8 5.6 0.0 88.9 2.8 8.4 

20 歳代 72 0.0 2.8 4.2 91.7 1.4 7.0 

30 歳代 113 0.0 1.8 8.0 88.5 1.8 9.8 

40 歳代 205 1.5 5.9 14.6 76.1 2.0 22.0 

50 歳代 302 3.0 6.0 7.0 81.8 2.3 16.0 

60 歳代 381 2.9 5.5 11.5 79.3 0.8 19.9 

70 歳以上 750 2.5 4.5 12.0 74.5 6.4 19.0 

居
住
地 

猪名川エリア 356 2.0 3.4 7.9 83.4 3.4 13.3 

阿古谷エリア 41 4.9 2.4 19.5 70.7 2.4 26.8 

楊津エリア 102 3.9 9.8 15.7 64.7 5.9 29.4 

大島エリア 146 4.8 11.6 17.8 63.7 2.1 34.2 

松尾台エリア 559 1.4 4.7 9.7 80.3 3.9 15.8 

白金エリア 380 1.8 3.7 11.3 79.7 3.4 16.8 

つつじが丘エリア 281 2.8 3.2 8.2 83.3 2.5 14.2 

○年代別にみると、“なんらかの形で参加した”は 40 歳代で 20％台と多く、30 歳代以下の年代は

10％未満と低くなっています。 

○居住地別にみると、“なんらかの形で参加した”は大島エリアで 30％台と多く、松尾台・白金・

つつじが丘エリアは 10％台と低くなっています。 

 

 

 

 

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加した (n=43)

お手伝いとして参加した (n=94)

参加者として参加した (n=202)

参加していない (n=1,501)

不明・無回答 (n=68)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

2.3

4.9

10.6

78.7

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③その他の地域活動（ボランティア・NPO活動を含む） 

 

○「参加していない」が 75.7％で最も多く、次いで「参加者として参加した」が 8.6％、「お手伝い

として参加した」が 8.5％となっています。 

 

 
   (ｎ) 企画・運

営側とし

て参加し

た 

お手伝い

として参

加した 

参加者と

して参加

した 

参加して

いない 

不明・無

回答 
【別掲】 

 
 

 
なんらか

の形で参

加した 

 
 全体 1,908 3.7 8.5 8.6 75.7 3.4 20.8 

居
住
地 

猪名川エリア 356 4.8 8.4 6.2 77.5 3.1 19.4 

阿古谷エリア 41 2.4 9.8 12.2 73.2 2.4 24.4 

楊津エリア 102 3.9 10.8 17.6 61.8 5.9 32.3 

大島エリア 146 4.1 12.3 13.0 67.8 2.7 29.4 

松尾台エリア 559 3.2 7.3 8.2 77.6 3.6 18.7 

白金エリア 380 2.9 8.4 10.0 75.8 2.9 21.3 

つつじが丘エリア 281 4.6 7.1 5.3 80.1 2.8 17.0 

○居住地別にみると、“なんらかの形で参加した”は楊津エリアで 30％台と多く、猪名川・松尾台・

つつじが丘エリアでは 10％台と低くなっています。 

 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加した (n=71)

お手伝いとして参加した (n=162)

参加者として参加した (n=165)

参加していない (n=1,445)

不明・無回答 (n=65)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.7

8.5

8.6

75.7

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 13 あなたは次の地域の活動に参加したいと思いますか。（それぞれ１つに○） 

※問 13の「①自治会活動」「②まちづくり協議会活動」の前回比較にあたり、本調査と前回調査で

は選択肢が異なることから、以下の定義をもとに比較を行っている。 

比較の際の表記 本調査の選択肢 前回調査、毎年度調査 

参加したい 

企画・運営側として参加したい 

参加したい（継続したい） お手伝いとして参加したい 

参加者として参加したい 

参加したくない 参加したくない 参加したくない 

わからない わからない わからない 

 

①自治会活動 

 

○「参加したくない」が 34.1％で最も多く、次いで「参加者として参加したい」が 27.4％、「わか

らない」が 20.1％となっています。 

 

前回調査、毎年度調査との比較 

 
○前回調査等と比較すると、「参加したくない」は前回調査より 16.5ポイント増え、令和４年の毎

年度調査より 10.3ポイント減っています。 

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=30)

お手伝いとして参加したい (n=262)

参加者として参加したい (n=523)

参加したくない (n=651)

わからない (n=383)

不明・無回答 (n=59)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.6

13.7

27.4

34.1

20.1

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.6

13.7 27.4

37.7

35.5

40.5

40.5

34.1

44.4

43.2

36.9

17.6

20.1

16.4

18.8

21.0

36.3

3.1

1.6

2.5

1.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

毎年度調査【R2】

（ｎ＝452）

総計前回調査【H30】

（ｎ＝1,390）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい
参加者として参加したい 参加したい（継続したい）
参加したくない わからない
不明・無回答

参加したい42.7％
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②まちづくり協議会活動 

 

○「参加したくない」が 36.6％で最も多く、次いで「わからない」が 33.1％、「参加者として参加

したい」が 18.0％となっています。 

 

前回調査、毎年度調査との比較 

 
○前回調査等と比較すると、本調査の“参加したい（「企画・運営側として参加したい」「お手伝い

として参加したい」「参加者として参加したい」の計）は前回調査・毎年度調査より増えています

が、「参加したくない」も前回調査・毎年度調査より増え、「わからない」は前回調査・毎年度調

査より低くなっています。 

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=28)

お手伝いとして参加したい (n=147)

参加者として参加したい (n=343)

参加したくない (n=698)

わからない (n=631)

不明・無回答 (n=61)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.5

7.7

18.0

36.6

33.1

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.5

7.7 18.0

12.5

14.2

13.9

21.4

36.6

31.9

28.6

25.7

18.5

33.1

53.2

52.6

55.5

53.9

3.2

2.3

4.6

4.9

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

毎年度調査【R2】

（ｎ＝452）

総計前回調査【H30】

（ｎ＝1,390）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい
参加者として参加したい 参加したい（継続したい）
参加したくない わからない
不明・無回答

参加したい27.2％
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③その他の地域活動（ボランティア・NPO活動を含む） 

  

○「わからない」が 32.0％で最も多く、次いで「参加したくない」が 31.2％、「参加者として参加

したい」が 17.8％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、本調査の“参加したい（「企画・運営側として参加したい」「お手伝い

として参加したい」「参加者として参加したい」の計）は毎年度調査より増えていますが、「参加

したくない」も毎年度調査より増え、「わからない」は毎年度調査より低くなっています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=51)

お手伝いとして参加したい (n=246)

参加者として参加したい (n=340)

参加したくない (n=596)

わからない (n=610)

不明・無回答 (n=65)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

2.7

12.9

17.8

31.2

32.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.7

12.9 17.8

15.3

19.7

18.6

31.2

27.3

22.7

20.6

32.0

55.8

51.9

54.4

3.4

1.6

5.7

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

毎年度調査【R2】

（ｎ＝452）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい
参加者として参加したい 参加したい（継続したい）
参加したくない わからない
不明・無回答

参加したい33.4％
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問 14 以下の地域の活動や行事などについて、あなたはどのように参加したいと思います

か。（それぞれ１つに○） 

①リサイクルや不用品交換などの活動 

 

○「参加者として参加したい」が 34.2％で最も多く、次いで「参加したくない」が 27.3％、「わか

らない」が 21.3％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=23)

お手伝いとして参加したい (n=211)

参加者として参加したい (n=653)

参加したくない (n=521)

わからない (n=406)

不明・無回答 (n=94)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.2

11.1

34.2

27.3

21.3

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.2

1.6

2.5

11.1

10.4

12.8

34.2

35.8

35.7

27.3

21.3

15.8

21.3

24.9

26.1

4.9

6.0

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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②盆踊り、祭りなどの行事 

 

○「参加者として参加したい」が 41.9％で最も多く、次いで「参加したくない」が 27.9％、「わか

らない」が 14.8％となっています。 

 

※【別掲】の“なんらかの形で参加したい”は「企画・運営側として参加したい」「お手伝いとして参加したい」「参加者

として参加したい」の計。 

 
   (ｎ) 企画・

運営側

として参

加した

い 

お手伝

いとして

参加し

たい 

参加者

として参

加した

い 

参加し

たくない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
なんら

かの形

で参加

したい 

 
 全体 1,908 1.4 10.2 41.9 27.9 14.8 3.8 53.5 

年
代 

19 歳以下 36 2.8 13.9 72.2 8.3 0.0 2.8 88.9 

20 歳代 72 6.9 20.8 44.4 15.3 11.1 1.4 72.1 

30 歳代 113 1.8 6.2 63.7 17.7 9.7 0.9 71.7 

40 歳代 205 4.4 10.7 50.7 21.0 10.7 2.4 65.8 

50 歳代 302 1.7 12.3 36.1 33.1 14.6 2.3 50.1 

60 歳代 381 0.8 9.4 41.7 32.0 14.7 1.3 51.9 

70 歳以上 750 0.1 9.1 37.3 29.1 17.5 6.9 46.5 

○年代別にみると、“なんらかの形で参加したい”は 19歳以下で 80％台と多く、70歳以上は 40％

台と低くなっています。年齢が低くなるにつれて回答が多くなっています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=26)

お手伝いとして参加したい (n=195)

参加者として参加したい (n=800)

参加したくない (n=532)

わからない (n=282)

不明・無回答 (n=73)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.4

10.2

41.9

27.9

14.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

 

   

1.4

1.3

2.7

10.2

10.4

12.4

41.9

48.3

45.3

27.9

19.0

18.1

14.8

16.1

14.4

3.8

4.9

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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③自主的なまちづくり活動 

 

○「参加したくない」が 28.7％で最も多く、次いで「わからない」が 27.7％、「参加者として参加

したい」が 27.2％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=38)

お手伝いとして参加したい (n=188)

参加者として参加したい (n=519)

参加したくない (n=548)

わからない (n=528)

不明・無回答 (n=87)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

2.0

9.9

27.2

28.7

27.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.0

1.8

4.3

9.9

8.8

11.9

27.2

27.5

30.2

28.7

21.6

15.3

27.7

33.5

30.4

4.6

6.8

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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④地域の防犯活動 

 

○「参加者として参加したい」が 33.6％で最も多く、次いで「参加したくない」が 24.8％、「わか

らない」が 24.0％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=16)

お手伝いとして参加したい (n=231)

参加者として参加したい (n=642)

参加したくない (n=474)

わからない (n=458)

不明・無回答 (n=87)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.8

12.1

33.6

24.8

24.0

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.8

0.5

2.3

12.1

11.2

16.2

33.6

31.9

34.1

24.8

21.3

14.0

24.0

28.3

25.4

4.6

6.8

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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⑤防災対策に関する活動 

 

○「参加者として参加したい」が 34.4％で最も多く、次いで「わからない」が 25.2％、「参加した

くない」が 24.1％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、本調査・令和３年度調査は「参加者として参加したい」、令和４年度調

査は「わからない」が最も多くなっています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=23)

お手伝いとして参加したい (n=200)

参加者として参加したい (n=657)

参加したくない (n=459)

わからない (n=481)

不明・無回答 (n=88)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.2

10.5

34.4

24.1

25.2

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.2

1.0

2.5

10.5

17.4

15.3

34.4

13.9

35.0

24.1

24.3

13.5

25.2

34.4

25.4

4.6

9.0

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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⑥公園、道路などの清掃・美化活動 

 

○「参加者として参加したい」が 41.7％で最も多く、次いで「参加したくない」が 19.9％、「お手

伝いとして参加したい」が 17.2％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=22)

お手伝いとして参加したい (n=329)

参加者として参加したい (n=796)

参加したくない (n=379)

わからない (n=299)

不明・無回答 (n=83)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.2

17.2

41.7

19.9

15.7

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.2

1.6

1.1

17.2

16.9

20.6

41.7

39.2

40.3

19.9

17.1

12.4

15.7

20.0

18.5

4.4

5.2

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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⑦学校や幼稚園、保育所等でのボランティア活動 

 

○「参加したくない」が 32.6％で最も多く、次いで「わからない」が 27.6％、「参加者として参加

したい」が 19.1％となっています。 

 

 
   (ｎ) 企画・

運営側

として参

加した

い 

お手伝

いとして

参加し

たい 

参加者

として参

加した

い 

参加し

たくない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
なんら

かの形

で参加

したい 

 
 全体 1,908 1.5 14.7 19.1 32.6 27.6 4.6 35.3 

年
代 

19 歳以下 36 0.0 36.1 19.4 33.3 8.3 2.8 55.5 

20 歳代 72 9.7 22.2 22.2 23.6 20.8 1.4 54.1 

30 歳代 113 1.8 20.4 28.3 31.9 16.8 0.9 50.5 

40 歳代 205 2.0 18.5 29.3 25.9 22.0 2.4 49.8 

50 歳代 302 2.0 15.6 18.2 32.5 28.5 3.3 35.8 

60 歳代 381 0.8 14.2 22.0 33.6 28.1 1.3 37.0 

70 歳以上 750 0.8 11.2 13.3 34.7 31.6 8.4 25.3 

居
住
地 

猪名川エリア 356 0.6 16.9 16.3 31.7 30.9 3.7 33.8 

阿古谷エリア 41 0.0 14.6 12.2 26.8 39.0 7.3 26.8 

楊津エリア 102 2.9 17.6 16.7 33.3 20.6 8.8 37.2 

大島エリア 146 1.4 13.0 20.5 33.6 26.7 4.8 34.9 

松尾台エリア 559 1.6 12.3 17.4 36.3 27.5 4.8 31.3 

白金エリア 380 2.6 15.0 23.7 28.7 26.3 3.7 41.3 

つつじが丘エリア 281 0.7 16.4 19.9 32.4 27.0 3.6 37.0 

○年代別にみると、「お手伝いとして参加したい」は、19 歳以下で 30％台、20～30 歳代で 20％台

と、年齢が低くなるにつれて回答が多くなっています。“なんらかの形で参加したい”は 30歳代

以下の年代で半数を超えています。 

○居住地別にみると、“なんらかの形で参加したい”は白金エリアで 40％台と多く、阿古谷エリア

は 20％台と低くなっています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=28)

お手伝いとして参加したい (n=280)

参加者として参加したい (n=364)

参加したくない (n=622)

わからない (n=527)

不明・無回答 (n=87)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.5

14.7

19.1

32.6

27.6

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

 

⑧青少年を健全に育成するための地域活動（子ども会の活動を含む） 

 

○「参加したくない」が 33.3％で最も多く、次いで「わからない」が 32.2％、「参加者として参加

したい」が 18.2％となっています。   

1.5

0.5

1.6

14.7

14.3

18.1

19.1

18.2

18.1

32.6

29.9

24.3

27.6

29.9

29.7

4.6

7.3

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=20)

お手伝いとして参加したい (n=205)

参加者として参加したい (n=347)

参加したくない (n=635)

わからない (n=614)

不明・無回答 (n=87)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.0

10.7

18.2

33.3

32.2

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   (ｎ) 企画・

運営側

として参

加した

い 

お手伝

いとして

参加し

たい 

参加者

として参

加した

い 

参加し

たくない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
なんら

かの形

で参加

したい 

 
 全体 1,908 1.0 10.7 18.2 33.3 32.2 4.6 29.9 

年
代 

19 歳以下 36 0.0 16.7 19.4 38.9 22.2 2.8 36.1 

20 歳代 72 6.9 19.4 15.3 27.8 29.2 1.4 41.6 

30 歳代 113 0.9 12.4 28.3 31.9 25.7 0.9 41.6 

40 歳代 205 1.5 14.1 28.8 24.9 28.3 2.4 44.4 

50 歳代 302 1.0 14.9 19.2 32.8 30.1 2.0 35.1 

60 歳代 381 0.3 11.0 17.3 36.5 33.9 1.0 28.6 

70 歳以上 750 0.9 6.9 14.0 34.7 34.4 9.1 21.8 

○年代別にみると、“なんらかの形で参加したい”は 60歳以上の年代で 20％台と、ほかの年代より

低くなっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

   

1.0

0.5

2.5

10.7

8.6

14.2

18.2

17.7

18.1

33.3

31.2

21.3

32.2

35.6

35.7

4.6

6.5

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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⑨高齢者のための健康づくりや介護予防に関する活動 

 

○「参加者として参加したい」が 30.6％で最も多く、次いで「わからない」が 27.6％、「参加した

くない」が 23.2％となっています。 

 

 
   (ｎ) 企画・

運営側

として参

加した

い 

お手伝

いとして

参加し

たい 

参加者

として参

加した

い 

参加し

たくない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
なんら

かの形

で参加

したい 

 
 全体 1,908 1.4 12.9 30.6 23.2 27.6 4.2 44.9 

年
代 

19 歳以下 36 0.0 13.9 19.4 38.9 25.0 2.8 33.3 

20 歳代 72 4.2 13.9 19.4 31.9 29.2 1.4 37.5 

30 歳代 113 0.0 4.4 17.7 39.8 37.2 0.9 22.1 

40 歳代 205 1.5 14.6 25.9 25.4 29.8 2.9 42.0 

50 歳代 302 2.0 18.9 23.2 23.2 29.8 3.0 44.1 

60 歳代 381 1.0 13.4 35.7 21.3 27.6 1.0 50.1 

70 歳以上 750 1.3 10.9 35.7 19.5 24.9 7.6 47.9 

○年代別にみると、“なんらかの形で参加したい”は、60歳代で半数を超えています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=27)

お手伝いとして参加したい (n=247)

参加者として参加したい (n=584)

参加したくない (n=443)

わからない (n=527)

不明・無回答 (n=80)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.4

12.9

30.6

23.2

27.6

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

   

1.4

1.3

3.2

12.9

10.6

16.2

30.6

33.0

30.4

23.2

20.0

14.2

27.6

29.6

29.3

4.2

5.5

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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⑩高齢者や障がいのある人などへの福祉ボランティア活動 

 

○「わからない」が 32.1％で最も多く、次いで「参加したくない」が 28.1％、「参加者として参加

したい」が 19.9％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=26)

お手伝いとして参加したい (n=264)

参加者として参加したい (n=380)

参加したくない (n=536)

わからない (n=612)

不明・無回答 (n=90)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.4

13.8

19.9

28.1

32.1

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4

1.3

2.5

13.8

11.9

17.6

19.9

19.7

16.9

28.1

24.9

17.6

32.1

36.1

38.2

4.7

6.0

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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⑪文化、スポーツ活動（スポーツクラブ 21など） 

 

○「参加者として参加したい」が 30.7％で最も多く、次いで「参加したくない」が 28.1％、「わか

らない」が 26.0％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

 

⑫野菜のもぎ取り園などの農業体験活動 

 

○「参加者として参加したい」が 31.6％で最も多く、次いで「参加したくない」が 30.3％、「わか

らない」が 22.0％となっています。 

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=30)

お手伝いとして参加したい (n=179)

参加者として参加したい (n=585)

参加したくない (n=537)

わからない (n=497)

不明・無回答 (n=80)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.6

9.4

30.7

28.1

26.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.6

1.0

3.4

9.4

7.5

10.5

30.7

29.6

38.4

28.1

26.2

16.0

26.0

29.9

24.0

4.2

5.7

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=32)

お手伝いとして参加したい (n=195)

参加者として参加したい (n=603)

参加したくない (n=578)

わからない (n=420)

不明・無回答 (n=80)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.7

10.2

31.6

30.3

22.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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   (ｎ) 企画・

運営側

として

参加し

たい 

お手伝

いとし

て参加

したい 

参加者

として

参加し

たい 

参加し

たくな

い 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
なんら

かの形

で参加

したい 

 
 全体 1,908 1.7 10.2 31.6 30.3 22.0 4.2 43.5 

年
代 

19 歳以下 36 2.8 11.1 27.8 41.7 11.1 5.6 41.7 

20 歳代 72 2.8 9.7 37.5 19.4 27.8 2.8 50.0 

30 歳代 113 4.4 7.1 52.2 23.9 11.5 0.9 63.7 

40 歳代 205 3.4 12.7 42.4 20.0 19.0 2.4 58.5 

50 歳代 302 3.3 15.6 31.5 25.2 22.2 2.3 50.4 

60 歳代 381 0.8 9.2 34.9 33.3 20.5 1.3 44.9 

70 歳以上 750 0.5 8.7 23.6 34.7 24.9 7.6 32.8 

子
ど
も
の
有
無 

就学前の子どもがいる世帯 102 5.9 9.8 52.0 16.7 14.7 1.0 67.7 

小学生がいる世帯 171 3.5 11.1 50.9 19.3 14.0 1.2 65.5 

中学生がいる世帯 122 4.9 13.9 44.3 19.7 12.3 4.9 63.1 

高校生がいる世帯 138 6.5 18.1 31.9 21.7 18.1 3.6 56.5 

いない 1,298 1.1 9.6 29.7 32.3 23.3 4.2 40.4 

(再掲)子どもがいる世帯 379 4.2 13.7 44.1 19.8 16.1 2.1 62.0 

○年代別にみると、“なんらかの形で参加したい”は 30歳代のみ 60％台と多くなっています。 

○子どもの有無別にみると、就学前・小学生・中学生がいる世帯は 60％台と多く、いない世帯は

40％台と低くなっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

   

1.7

1.6

2.5

10.2

10.4

14.4

31.6

35.1

36.4

30.3

24.9

16.9

22.0

23.1

22.9

4.2

4.9

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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⑬観光地のＰＲや案内など、観光振興に関する活動 

 

○「参加したくない」が 34.7％で最も多く、次いで「わからない」が 30.0％、「参加者として参加

したい」が 20.4％となっています。 

 

毎年度調査との比較 

 
○毎年度調査と比較すると、「参加したくない」は年々回答が増えています。 

   

　　　　　　　区分

企画・運営側として参加したい (n=41)

お手伝いとして参加したい (n=156)

参加者として参加したい (n=390)

参加したくない (n=662)

わからない (n=573)

不明・無回答 (n=86)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

2.1

8.2

20.4

34.7

30.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.1

0.8

3.7

8.2

7.5

11.9

20.4

21.6

19.0

34.7

31.9

24.9

30.0

31.7

32.3

4.5

6.5

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計本調査【R5】

（ｎ＝1,908）

毎年度調査【R4】

（ｎ＝385）

毎年度調査【R3】

（ｎ＝437）

企画・運営側として参加したい お手伝いとして参加したい

参加者として参加したい 参加したくない

わからない 不明・無回答
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地域の活動や行事に対する参加意向（一覧） 

  企
画
・
運
営
側
と
し
て
参
加
し
た
い 

お
手
伝
い
と
し
て
参
加
し
た
い 

参
加
者
と
し
て
参
加
し
た
い 

参
加
し
た
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・
無
回
答 

【別掲】 

な
ん
ら
か
の
形
で
参
加
し
た
い 

①リサイクルや不用品交換などの活動 1.2 11.1 34.2 27.3 21.3 4.9 46.5 

②盆踊り、祭りなどの行事 1.4 10.2 41.9 27.9 14.8 3.8 53.5 

③自主的なまちづくり活動 2.0 9.9 27.2 28.7 27.7 4.6 39.1 

④地域の防犯活動 0.8 12.1 33.6 24.8 24.0 4.6 46.5 

⑤防災対策に関する活動 1.2 10.5 34.4 24.1 25.2 4.6 46.1 

⑥公園、道路などの清掃・美化活動 1.2 17.2 41.7 19.9 15.7 4.4 60.1 

⑦学校や幼稚園、保育所等でのボランティア活動 1.5 14.7 19.1 32.6 27.6 4.6 35.3 

⑧青少年を健全に育成するための地域活動 1.0 10.7 18.2 33.3 32.2 4.6 29.9 

⑨高齢者のための健康づくりや介護予防に関する活動 1.4 12.9 30.6 23.2 27.6 4.2 44.9 

⑩高齢者や障がいのある人などへの福祉ボランティア活動 1.4 13.8 19.9 28.1 32.1 4.7 35.1 

⑪文化、スポーツ活動 1.6 9.4 30.7 28.1 26.0 4.2 41.7 

⑫野菜のもぎ取り園などの農業体験活動 1.7 10.2 31.6 30.3 22.0 4.2 43.5 

⑬観光地のＰＲや案内など、観光振興に関する活動 2.1 8.2 20.4 34.7 30.0 4.5 30.7 

○地域の活動や行事に対する参加意向で“なんらかの形で参加したい”は、「⑥公園、道路などの清

掃・美化活動」が 60.1％で最も多く、次いで「②盆踊り、祭りなどの行事」が 53.5％でつづき、

この２項目のみ半数を超えています。 
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問 15 住民の皆さんが、いきいきと地域の活動に取り組んでいただけるようにするために

は、どのようなことが大切だと思いますか。（お考えに近いものを３つまで○） 

 

○「住民同士が困ったときに、今以上に助けあえる関係」が 42.8％で最も多く、次いで「あいさつ

ができる程度の顔見知りの関係」が 37.4％、「だれもが気軽に立ち寄ったり集えるような場」が

32.9％となっています。   

(複数回答)

　　　　　　　区分

住民同士が困ったときに、今以上に助けあえる関係 (n=816)

あいさつができる程度の顔見知りの関係 (n=713)

自治会、まちづくり協議会、老人クラブ、子ども会などの活

動の活性化
(n=347)

学校や幼稚園、保育所等と住民の交流やつながり (n=199)

地元の商業者など、事業者と住民のつながり (n=180)

交流の機会となる地域の行事 (n=452)

活動の担い手やリーダーとなる人 (n=261)

だれもが気軽に立ち寄ったり集えるような場 (n=627)

猪名川町内での活動状況や先進的な地域活動事例などの

情報提供
(n=374)

ボランティアなどの人材の紹介・派遣 (n=191)

地域活動に関する行政窓口の一元化 (n=289)

その他 (n=56)

不明・無回答 (n=78)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

42.8

37.4

18.2

10.4

9.4

23.7

13.7

32.9

19.6

10.0

15.1

2.9

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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  (ｎ) 住
民
同
士
が
困
っ
た
と
き
に
、
今
以
上
に
助

け
あ
え
る
関
係 

あ
い
さ
つ
が
で
き
る
程
度
の
顔
見
知
り
の

関
係 

自
治
会
、
ま
ち
づ
く
り
協
議
会
、
老
人
ク
ラ

ブ
、
子
ど
も
会
な
ど
の
活
動
の
活
性
化 

学
校
や
幼
稚
園
、
保
育
所
等
と
住
民
の
交

流
や
つ
な
が
り 

地
元
の
商
業
者
な
ど
、
事
業
者
と
住
民
の

つ
な
が
り 

交
流
の
機
会
と
な
る
地
域
の
行
事 

活
動
の
担
い
手
や
リ
ー
ダ
ー
と
な
る
人 

だ
れ
も
が
気
軽
に
立
ち
寄
っ
た
り
集
え
る

よ
う
な
場 

猪
名
川
町
内
で
の
活
動
状
況
や
先
進
的
な

地
域
活
動
事
例
な
ど
の
情
報
提
供 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
の
人
材
の
紹
介
・
派
遣 

地
域
活
動
に
関
す
る
行
政
窓
口
の
一
元
化 

そ
の
他 

不
明
・
無
回
答 

 
 全体 1,908 42.8 37.4 18.2 10.4 9.4 23.7 13.7 32.9 19.6 10.0 15.1 2.9 4.1 

年
代 

19 歳以下 36 47.2 50.0 16.7 44.4 5.6 25.0 5.6 27.8 11.1 0.0 2.8 5.6 8.3 

20 歳代 72 41.7 40.3 11.1 23.6 11.1 26.4 16.7 30.6 23.6 8.3 15.3 4.2 1.4 

30 歳代 113 23.0 32.7 10.6 35.4 11.5 27.4 10.6 29.2 16.8 8.0 15.9 7.1 0.9 

40 歳代 205 38.5 37.6 15.6 21.0 12.7 28.8 17.6 31.7 19.0 9.3 10.7 5.9 2.4 

50 歳代 302 40.7 38.4 11.9 7.0 13.2 21.9 13.9 26.8 26.2 16.9 19.5 3.0 2.0 

60 歳代 381 41.2 36.7 18.9 6.8 9.2 24.9 15.5 31.0 22.3 10.2 17.8 1.6 2.1 

70 歳以上 750 47.9 37.3 23.3 4.4 7.1 21.5 11.7 37.6 16.7 8.7 13.6 1.9 6.8 

○年代別にみると、19歳以下は「あいさつができる程度の顔見知りの関係」、30歳代は「学校や幼

稚園、保育所等と住民の交流やつながり」、そのほかの年代は「住民同士が困ったときに、今以上

に助けあえる関係」が最も多くなっています。「学校や幼稚園、保育所等と住民の交流やつなが

り」は 19歳以下で 40％台と多く、50歳以上の年代は 10％未満と低くなっています。 
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前回調査、毎年度調査との比較 

  

総計本調査

【R5】 

（ｎ＝1,908） 

毎年度調査

【R4】 

（ｎ＝385） 

毎年度調査

【R3】 

（ｎ＝437） 

毎年度調査

【R2】 

（ｎ＝452） 

総計前回調

査【H30】 

（ｎ＝1,390） 

住民同士が困ったときに、今以上に助け

あえる関係 
42.8 41.3 41.4 39.8 46.5 

あいさつができる程度の顔見知りの関係 37.4 31.2 32.0 31.6 31.2 

自治会、まちづくり協議会、老人クラブ、

子ども会などの活動の活性化 
18.2 16.9 16.7 20.2 23.5 

学校や幼稚園、保育所等と住民の交流

やつながり 
10.4 8.6 9.4 11.6 11.5 

地元の商業者など、事業者と住民のつな

がり 
9.4 5.5 7.8 10.4 7.8 

交流の機会となる地域の行事 23.7 23.6 22.4 26.2 21.4 

活動の担い手やリーダーとなる人 13.7 20.0 15.3 16.9 14.6 

だれもが気軽に立ち寄ったり集えるよう

な場 
32.9 43.1 35.5 34.7 29.3 

猪名川町内での活動状況や先進的な地

域活動事例などの情報提供 
19.6 19.2 23.8 20.9 17.8 

ボランティアなどの人材の紹介・派遣 10.0 13.2 12.1 10.4 9.8 

地域活動に関する行政窓口の一元化 15.1 13.2 15.3 14.2 15.2 

その他 2.9 2.9 4.6 4.4 3.0 

不明・無回答 4.1 3.9 7.1 6.0 7.3 

○前回調査等と比較すると、「住民同士が困ったときに、今以上に助けあえる関係」「あいさつがで

きる程度の顔見知りの関係」「だれもが気軽に立ち寄ったり集えるような場」の３項目がすべて

の調査において上位３項目となっています。 
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問 16 あなたは、近所の人とどの程度のつきあいがありますか。（１つに○） 

 

○「ある程度つき合っている」が 45.0％で最も多く、次いで「あまりつき合っていない（あいさつ

程度）」が 38.3％、「よくつき合っている」が 10.4％となっています。 

 

 
   (ｎ) よ

く
つ
き
合
っ
て

い
る 

あ
る
程
度
つ
き

合
っ
て
い
る 

あ
ま
り
つ
き
合

っ
て
い
な
い
（
あ

い
さ
つ
程
度
） 

全
く
つ
き
合
っ
て

い
な
い 

不
明
・
無
回
答 

【別掲】 

 
 

 

つ
き
合
っ
て

い
る 

つ
き
合
っ
て

い
な
い 

 
 全体 1,908 10.4 45.0 38.3 4.2 2.1 55.4 42.5 

年
代 

19 歳以下 36 11.1 41.7 33.3 11.1 2.8 52.8 44.4 

20 歳代 72 4.2 37.5 45.8 8.3 4.2 41.7 54.1 

30 歳代 113 5.3 42.5 43.4 8.8 0.0 47.8 52.2 

40 歳代 205 6.3 34.6 54.1 4.4 0.5 40.9 58.5 

50 歳代 302 6.3 41.4 45.7 5.6 1.0 47.7 51.3 

60 歳代 381 9.4 43.3 42.3 3.4 1.6 52.7 45.7 

70 歳以上 750 14.7 51.1 28.1 2.7 3.5 65.8 30.8 

居
住
地 

猪名川エリア 356 11.0 45.8 36.5 4.2 2.5 56.8 40.7 

阿古谷エリア 41 14.6 63.4 22.0 0.0 0.0 78.0 22.0 

楊津エリア 102 20.6 56.9 14.7 4.9 2.9 77.5 19.6 

大島エリア 146 14.4 52.7 28.8 2.7 1.4 67.1 31.5 

松尾台エリア 559 9.5 44.9 39.0 4.3 2.3 54.4 43.3 

白金エリア 380 9.5 41.8 43.2 3.7 1.8 51.3 46.9 

つつじが丘エリア 281 5.7 37.0 50.2 6.0 1.1 42.7 56.2 

○年代別にみると、“つき合っている（「よくつき合っている」と「ある程度つき合っている」の計）”

は、70歳以上で 60％台、19歳以下・60歳代で 50％台と、半数を超えています。 

○居住地別にみると、“つき合っている”は阿古谷・楊津エリアは 70％台と多く、つつじが丘エリ

アは 40％台と低くなっています。 

   

　　　　　　　区分

よくつき合っている (n=199)

ある程度つき合っている (n=859)

あまりつき合っていない（あいさつ程度） (n=730)

全くつき合っていない (n=80)

不明・無回答 (n=40)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

10.4

45.0

38.3

4.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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前回調査との比較 

 
○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

 

 

問16で「あまりつき合っていない（あいさつ程度）」もしくは「全くつき合っていない」と答え

た人 

①あまり近所づきあいをしていない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

○「仕事などで家をあけることが多く、知りあう機会が少ない」が 45.9％で最も多く、次いで「ふ

だん留守の家が多いなど、近所づきあいのほとんどないところだから」が 21.0％、「近所づきあ

いはわずらわしいので避けている」が 19.5％となっています。   

10.4

11.7

45.0

45.4

38.3

36.3

4.2

3.2

2.1

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本調査(ｎ＝1,908)

前回調査(ｎ＝1,390)

よくつき合っている ある程度つき合っている

あまりつき合っていない（あいさつ程度） 全くつき合っていない

不明・無回答

(複数回答)

　　　　　　　区分

仕事などで家をあけることが多く、知りあう機会が少ない (n=372)

近所づきあいはわずらわしいので避けている (n=158)

近所づきあいをしたいが、つい気後れしてしまう (n=131)

ふだん留守の家が多いなど、近所づきあいのほとんどない

ところだから
(n=170)

その他 (n=79)

不明・無回答 (n=24)

　　　　　　　全体 (n=810)

45.9

19.5

16.2

21.0

9.8

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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  (ｎ) 仕
事
な
ど
で
家
を
あ
け
る
こ

と
が
多
く
、
知
り
あ
う
機
会

が
少
な
い 

近
所
づ
き
あ
い
は
わ
ず
ら
わ

し
い
の
で
避
け
て
い
る 

近
所
づ
き
あ
い
を
し
た
い
が
、

つ
い
気
後
れ
し
て
し
ま
う 

ふ
だ
ん
留
守
の
家
が
多
い
な

ど
、
近
所
づ
き
あ
い
の
ほ
と
ん

ど
な
い
と
こ
ろ
だ
か
ら 

そ
の
他 

不
明
・
無
回
答 

 
 全体 810 45.9 19.5 16.2 21.0 9.8 3.0 

年
代 

19 歳以下 16 68.8 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 

20 歳代 39 56.4 7.7 12.8 20.5 7.7 2.6 

30 歳代 59 69.5 22.0 13.6 10.2 13.6 0.0 

40 歳代 120 67.5 18.3 14.2 12.5 6.7 1.7 

50 歳代 155 68.4 14.8 10.3 9.7 8.4 1.9 

60 歳代 174 42.0 18.4 19.0 26.4 6.3 1.1 

70 歳以上 231 12.6 26.4 21.2 32.0 14.3 6.5 

○年代別にみると、70歳以上は「ふだん留守の家が多いなど、近所づきあいのほとんどないところ

だから」、そのほかの年代は「仕事などで家をあけることが多く、知りあう機会が少ない」が最も

多くなっています。 

 

前回調査との比較 

 

○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

 

45.9 

19.5 

16.2 

21.0 

9.8 

3.0 

53.4 

15.3 

17.5 

20.0 

10.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事などで家をあけることが多く、

知りあう機会が少ない

近所づきあいはわずらわしいので避けている

近所づきあいをしたいが、つい気後れしてしまう

ふだん留守の家が多いなど、

近所づきあいのほとんどないところだから

その他

不明・無回答

本調査(ｎ＝810)

前回調査(ｎ＝549)
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５ 幸福感について 

問 17 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても不幸せ（０点）」から「とても幸せ（10

点）」の間で表すと、何点だと思いますか。数字に○をつけてください。（○は１つ） 

 

○「8点」が 27.4％で最も多く、次いで「7点」が 19.3％、「5点」が 15.6％となっています。平均

は 7.02点となっています。 

 

前回調査との比較 

 
○前回調査と比較すると、前回調査の平均 7.13点からわずかに下がっています。 

 

　　　　　　　区分

0点 (n=10)

1点 (n=8)

2点 (n=18)

3点 (n=50)

4点 (n=49)

5点 (n=298)

6点 (n=196)

7点 (n=368)

8点 (n=523)

9点 (n=167)

10点 (n=175)

不明・無回答 (n=46)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.5

0.4

0.9

2.6

2.6

15.6

10.3

19.3

27.4

8.8

9.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.5 0.4 0.9 2.6 2.6 

15.6 10.3 19.3 

27.4 

8.8 9.2 
0.5 0.6 1.0 1.9 1.8 

13.5 10.1 

20.6 25.6 

10.1 9.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点
本調査(ｎ＝1,908) 前回調査(ｎ＝1,390)

幸福度（平均点）

本 調 査 7.02点

前回調査 7.13点

※「不明・無回答」は非表示

平均 7.02点 
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問 18 あなたが幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

○「健康状況」が 72.7％で最も多く、次いで「家族関係」が 61.4％、「家計の状況（所得・消費）」

が 57.3％となっています。 

 

   

(複数回答)

　　　　　　　区分

家計の状況（所得・消費） (n=1,094)

就業状況（仕事の有無・安定） (n=401)

健康状況 (n=1,387)

自由な時間 (n=751)

充実した余暇 (n=567)

仕事（学校）の充実度 (n=278)

精神的なゆとり (n=920)

趣味、社会貢献などの生きがい (n=524)

家族関係 (n=1,171)

友人関係 (n=672)

職場（学校）の人間関係 (n=285)

地域コミュニティとの関係 (n=148)

その他 (n=18)

不明・無回答 (n=42)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

57.3 

21.0 

72.7 

39.4 

29.7 

14.6 

48.2 

27.5 

61.4 

35.2 

14.9 

7.8 

0.9 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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前回調査との比較 

 
○前回調査とほぼ同じ結果となっています。 

 

 

問 19 あなたの幸福度を上げるために重要だと思うまちづくり・施策は何ですか。次の①

から㉕の項目でそれぞれお答えください。（それぞれ１つに○） 

①人権が尊重されるまちづくり【人権尊重・多文化共生】 

 

○「やや重要」が 38.1％で最も多く、次いで「とても重要」が 30.8％、「わからない」が 15.6％と

なっています。 

 

57.3 

21.0 

72.7 

39.4 

29.7 

14.6 

48.2 

27.5 

61.4 

35.2 

14.9 

7.8 

0.9 

2.2 

56.8 

25.8 

72.7 

39.3 

31.7 

17.7 

46.6 

32.3 

64.9 

39.2 

17.1 

11.2 

1.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家計の状況（所得・消費）

就業状況（仕事の有無・安定）

健康状況

自由な時間

充実した余暇

仕事（学校）の充実度

精神的なゆとり

趣味、社会貢献などの生きがい

家族関係

友人関係

職場（学校）の人間関係

地域コミュニティとの関係

その他

不明・無回答

本調査(ｎ＝1,908)

前回調査(ｎ＝1,390)

　　　　　　　区分

とても重要 (n=587)

やや重要 (n=726)

あまり重要でない (n=179)

重要でない (n=49)

わからない (n=298)

不明・無回答 (n=69)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

30.8

38.1

9.4

2.6

15.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②地域交流・地域活動が活発なまちづくり【地域コミュニティ】 

 

○「やや重要」が 47.7％で最も多く、次いで「あまり重要でない」が 16.0％、「とても重要」が 14.6％

となっています。 

 

※【別掲】の“重要”は「とても重要」と「やや重要」の計、“重要でない”は「あまり重要でない」ち「重要でない」

の計。以下、同様。 

 
   (ｎ) とても

重要 

やや重

要 

あまり

重要で

ない 

重要で

ない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
重要 重要で

ない 

 
 全体 1,908 14.6 47.7 16.0 3.7 14.3 3.7 62.3 19.7 

年
代 

19 歳以下 36 16.7 55.6 16.7 2.8 5.6 2.8 72.3 19.5 

20 歳代 72 11.1 41.7 23.6 5.6 15.3 2.8 52.8 29.2 

30 歳代 113 9.7 44.2 21.2 7.1 17.7 0.0 53.9 28.3 

40 歳代 205 10.2 42.0 22.9 8.3 16.6 0.0 52.2 31.2 

50 歳代 302 12.3 47.7 20.2 4.6 14.2 1.0 60.0 24.8 

60 歳代 381 14.2 50.7 13.6 3.1 16.8 1.6 64.9 16.7 

70 歳以上 750 18.4 48.8 12.3 1.2 11.7 7.6 67.2 13.5 

○年内別にみると、“重要”は 19歳以下のみ 70％台と多くなっています。 

   

　　　　　　　区分

とても重要 (n=279)

やや重要 (n=911)

あまり重要でない (n=305)

重要でない (n=70)

わからない (n=272)

不明・無回答 (n=71)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

14.6

47.7

16.0

3.7

14.3

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③多様なまちづくり活動に参加できるまちづくり【参画・協働】 

 

○「やや重要」が 41.1％で最も多く、次いで「あまり重要でない」が 21.1％、「わからない」が 17.9％

となっています。 

 

 
   (ｎ) とても

重要 

やや重

要 

あまり

重要で

ない 

重要で

ない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
重要 重要で

ない 

 
 全体 1,908 10.9 41.1 21.1 4.5 17.9 4.4 52.0 25.6 

年
代 

19 歳以下 36 13.9 50.0 25.0 2.8 5.6 2.8 63.9 27.8 

20 歳代 72 11.1 33.3 29.2 6.9 16.7 2.8 44.4 36.1 

30 歳代 113 9.7 35.4 28.3 8.0 17.7 0.9 45.1 36.3 

40 歳代 205 9.8 40.5 23.4 10.2 16.1 0.0 50.3 33.6 

50 歳代 302 10.3 44.4 22.5 5.0 16.6 1.3 54.7 27.5 

60 歳代 381 8.9 44.9 18.4 3.7 22.3 1.8 53.8 22.1 

70 歳以上 750 12.5 40.0 19.6 2.0 17.1 8.8 52.5 21.6 

○年代別にみると、“重要”は 19歳以下のみ 60％台と多くなっています。 

 

④地域で支え合い、助け合えるまちづくり【地域福祉】 

 

○「やや重要」が 49.1％で最も多く、次いで「とても重要」が 26.3％、「わからない」が 9.9％と

なっています。 

 

　　　　　　　区分

とても重要 (n=208)

やや重要 (n=785)

あまり重要でない (n=403)

重要でない (n=86)

わからない (n=342)

不明・無回答 (n=84)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

10.9

41.1

21.1

4.5

17.9

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=501)

やや重要 (n=936)

あまり重要でない (n=181)

重要でない (n=42)

わからない (n=189)

不明・無回答 (n=59)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

26.3

49.1

9.5

2.2

9.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%



89 

⑤子どもの健やかな成長を支えるまちづくり【子ども・子育て支援】 

 

○「とても重要」が 39.6％で最も多く、次いで「やや重要」が 38.2％、「わからない」が 11.2％と

なっています。 

 

 
   (ｎ) とても

重要 

やや

重要 

あまり

重要

でな

い 

重要

でな

い 

わか

らない 

不明・

無回

答 

【別掲】 

 
 

 
重要 重要

でな

い 

 
 全体 1,908 39.6 38.2 5.1 1.6 11.2 4.2 77.8 6.7 

子
ど
も
の
有
無 

就学前の子どもがいる世帯 102 71.6 26.5 1.0 0.0 1.0 0.0 98.1 1.0 

小学生がいる世帯 171 62.0 29.2 4.1 1.2 2.9 0.6 91.2 5.3 

中学生がいる世帯 122 49.2 41.0 4.9 1.6 2.5 0.8 90.2 6.5 

高校生がいる世帯 138 47.8 41.3 7.2 0.0 3.6 0.0 89.1 7.2 

いない 1,298 34.7 40.4 5.8 1.8 12.8 4.5 75.1 7.6 

(再掲)子どもがいる世帯 379 57.5 34.3 4.0 0.8 3.2 0.3 91.8 4.8 

○子どもの有無別にみると、“重要”は就学前・小学生・中学生のいる世帯で 90％台と多く、いな

い世帯では 70％台と低くなっています。 

 

⑥高齢者が生涯現役で活躍できるまちづくり【高齢者支援】 

 

○「やや重要」が 45.8％で最も多く、次いで「とても重要」が 28.8％、「わからない」が 10.2％と

なっています。 

 

　　　　　　　区分

とても重要 (n=756)

やや重要 (n=729)

あまり重要でない (n=98)

重要でない (n=31)

わからない (n=213)

不明・無回答 (n=81)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

39.6

38.2

5.1

1.6

11.2

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=550)

やや重要 (n=874)

あまり重要でない (n=171)

重要でない (n=55)

わからない (n=195)

不明・無回答 (n=63)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

28.8

45.8

9.0

2.9

10.2

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦障がいの有無に関わらず暮らしやすいまちづくり【障がい者（児）支援】 

 

○「やや重要」が 41.5％で最も多く、次いで「とても重要」が 35.5％、「わからない」が 11.1％と

なっています。 

 

⑧誰もが健康で安心して暮らせるまちづくり【健康・医療】 

 

○「とても重要」が 60.5％で最も多く、次いで「やや重要」が 30.8％、「わからない」が 3.6％と

なっています。 

 

⑨地域とつくる防災消防体制のあるまちづくり【防災・消防】 

 

○「やや重要」が 45.2％で最も多く、次いで「とても重要」が 35.8％、「わからない」が 8.0％と

なっています。 

 

　　　　　　　区分

とても重要 (n=677)

やや重要 (n=791)

あまり重要でない (n=124)

重要でない (n=31)

わからない (n=212)

不明・無回答 (n=73)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

35.5

41.5

6.5

1.6

11.1

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=1,154)

やや重要 (n=588)

あまり重要でない (n=34)

重要でない (n=11)

わからない (n=69)

不明・無回答 (n=52)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

60.5

30.8

1.8

0.6

3.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=684)

やや重要 (n=863)

あまり重要でない (n=127)

重要でない (n=20)

わからない (n=153)

不明・無回答 (n=61)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

35.8

45.2

6.7

1.0

8.0

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑩災害に強いまちづくり【防災】 

 

○「とても重要」が 45.3％で最も多く、次いで「やや重要」が 39.6％、「わからない」が 6.3％と

なっています。 

 

⑪犯罪などが少ない、安全・安心なまちづくり【生活安全】 

 

○「とても重要」が 71.6％で最も多く、次いで「やや重要」が 22.0％、「わからない」が 2.0％と

なっています。 

   

　　　　　　　区分

とても重要 (n=864)

やや重要 (n=755)

あまり重要でない (n=93)

重要でない (n=17)

わからない (n=121)

不明・無回答 (n=58)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

45.3

39.6

4.9

0.9

6.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=1,367)

やや重要 (n=420)

あまり重要でない (n=17)

重要でない (n=6)

わからない (n=38)

不明・無回答 (n=60)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

71.6

22.0

0.9

0.3

2.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑫子どもの多様な学びを育むまちづくり【学校教育】 

 

○「とても重要」が 45.1％で最も多く、次いで「やや重要」が 36.0％、「わからない」が 9.6％と

なっています。 

 

 
   (ｎ) とても

重要 

やや重

要 

あまり

重要で

ない 

重要で

ない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
重要 重要で

ない 

 
 全体 1,908 45.1 36.0 3.9 1.1 9.6 4.3 81.1 5.0 

年
代 

19 歳以下 36 50.0 41.7 0.0 2.8 2.8 2.8 91.7 2.8 

20 歳代 72 43.1 38.9 2.8 0.0 11.1 4.2 82.0 2.8 

30 歳代 113 63.7 22.1 7.1 0.9 6.2 0.0 85.8 8.0 

40 歳代 205 57.1 30.2 2.9 2.0 6.3 1.5 87.3 4.9 

50 歳代 302 40.1 38.7 5.6 3.0 10.9 1.7 78.8 8.6 

60 歳代 381 40.2 39.9 4.5 0.8 12.1 2.6 80.1 5.3 

70 歳以上 750 43.7 36.1 2.8 0.3 9.5 7.6 79.8 3.1 

○年代別にみると、“重要”は 19歳以下で 90％台と多くなっています。 

 

⑬生涯にわたって学べるまちづくり【生涯学習・文化】 

 

○「やや重要」が 44.8％で最も多く、次いで「とても重要」が 27.4％、「あまり重要でない」が 12.2％

となっています。 

 

　　　　　　　区分

とても重要 (n=860)

やや重要 (n=687)

あまり重要でない (n=74)

重要でない (n=21)

わからない (n=184)

不明・無回答 (n=82)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

45.1

36.0

3.9

1.1

9.6

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=522)

やや重要 (n=854)

あまり重要でない (n=232)

重要でない (n=25)

わからない (n=193)

不明・無回答 (n=82)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

27.4

44.8

12.2

1.3

10.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑭大人も子どもも心身ともに成長できるまちづくり【青少年育成・スポーツ振興】 

 

○「やや重要」が 46.8％で最も多く、次いで「とても重要」が 27.9％、「わからない」が 10.6％と

なっています。 

 

⑮豊かな自然環境を守り、活かすまちづくり【自然・環境保全・環境衛生】 

 

○「とても重要」が 43.6％で最も多く、次いで「やや重要」が 40.8％、「わからない」が 5.2％と

なっています。 

 

⑯自然と街並みが調和した住みよいまちづくり【都市整備】 

 

○「やや重要」が 42.6％で最も多く、次いで「とても重要」が 42.0％、「あまり重要でない」が 5.6％

となっています。 

 

　　　　　　　区分

とても重要 (n=532)

やや重要 (n=892)

あまり重要でない (n=177)

重要でない (n=26)

わからない (n=203)

不明・無回答 (n=78)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

27.9

46.8

9.3

1.4

10.6

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=831)

やや重要 (n=778)

あまり重要でない (n=98)

重要でない (n=16)

わからない (n=99)

不明・無回答 (n=86)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

43.6

40.8

5.1

0.8

5.2

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=802)

やや重要 (n=813)

あまり重要でない (n=106)

重要でない (n=12)

わからない (n=101)

不明・無回答 (n=74)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

42.0

42.6

5.6

0.6

5.3

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑰快適な住環境が整備された居心地よいまちづくり【住環境】 

 

○「とても重要」が 48.2％で最も多く、次いで「やや重要」が 39.3％、「わからない」が 4.0％と

なっています。 

 

⑱生活や活動を支える交通網があるまちづくり【交通】 

 

○「とても重要」が 61.7％で最も多く、次いで「やや重要」が 29.0％、「わからない」が 3.0％と

なっています。 

 
 

   (ｎ) とても

重要 

やや重

要 

あまり

重要で

ない 

重要で

ない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
重要 重要で

ない 

 
 全体 1,908 61.7 29.0 2.4 0.2 3.0 3.6 90.7 2.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 65.2 27.0 1.7 0.3 2.5 3.4 92.2 2.0 

阿古谷エリア 41 73.2 17.1 2.4 0.0 0.0 7.3 90.3 2.4 

楊津エリア 102 56.9 29.4 2.0 0.0 2.0 9.8 86.3 2.0 

大島エリア 146 63.7 27.4 3.4 0.7 2.7 2.1 91.1 4.1 

松尾台エリア 559 58.0 33.6 2.7 0.0 2.9 2.9 91.6 2.7 

白金エリア 380 62.4 27.9 1.3 0.5 3.2 4.7 90.3 1.8 

つつじが丘エリア 281 62.6 27.0 3.9 0.0 4.6 1.8 89.6 3.9 

○居住地別にみると、「とても重要」は阿古谷エリアのみ 70％台と多くなっています。 

 

　　　　　　　区分

とても重要 (n=919)

やや重要 (n=749)

あまり重要でない (n=72)

重要でない (n=9)

わからない (n=76)

不明・無回答 (n=83)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

48.2

39.3

3.8

0.5

4.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=1,178)

やや重要 (n=554)

あまり重要でない (n=46)

重要でない (n=4)

わからない (n=57)

不明・無回答 (n=69)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

61.7

29.0

2.4

0.2

3.0

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑲公共交通が利用しやすいまちづくり【交通】 

 

○「とても重要」が 65.9％で最も多く、次いで「やや重要」が 26.0％、「わからない」が 2.4％と

なっています。 

 

⑳道路、上下水道が適切に整備されているまちづくり【生活基盤】 

 

○「とても重要」が 57.8％で最も多く、次いで「やや重要」が 32.8％、「わからない」が 2.9％と

なっています。 

 

㉑地域の農林業を守り、活かす活力のあるまちづくり【農林業】 

 

○「やや重要」が 43.7％で最も多く、次いで「とても重要」が 26.4％、「わからない」が 13.1％と

なっています。 

 

　　　　　　　区分

とても重要 (n=1,257)

やや重要 (n=496)

あまり重要でない (n=41)

重要でない (n=3)

わからない (n=46)

不明・無回答 (n=65)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

65.9

26.0

2.1

0.2

2.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=1,102)

やや重要 (n=625)

あまり重要でない (n=46)

重要でない (n=5)

わからない (n=56)

不明・無回答 (n=74)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

57.8

32.8

2.4

0.3

2.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=504)

やや重要 (n=834)

あまり重要でない (n=209)

重要でない (n=26)

わからない (n=250)

不明・無回答 (n=85)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

26.4

43.7

11.0

1.4

13.1

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉒自分らしく働け、にぎわいのあるまちづくり【商工業・起業・就業】 

 

○「やや重要」が 40.5％で最も多く、次いで「とても重要」が 29.3％、「わからない」が 13.1％と

なっています。 

 

 
   (ｎ) とても

重要 

やや重

要 

あまり

重要で

ない 

重要で

ない 

わから

ない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
重要 重要で

ない 

 
 全体 1,908 29.3 40.5 11.2 1.3 13.1 4.6 69.8 12.5 

年
代 

19 歳以下 36 33.3 36.1 11.1 2.8 13.9 2.8 69.4 13.9 

20 歳代 72 41.7 33.3 9.7 1.4 11.1 2.8 75.0 11.1 

30 歳代 113 41.6 36.3 8.0 2.7 10.6 0.9 77.9 10.7 

40 歳代 205 36.6 42.4 13.2 2.0 4.9 1.0 79.0 15.2 

50 歳代 302 38.4 38.7 11.3 1.0 8.9 1.7 77.1 12.3 

60 歳代 381 25.5 46.5 10.5 1.6 13.4 2.6 72.0 12.1 

70 歳以上 750 22.4 39.1 11.7 0.8 17.3 8.7 61.5 12.5 

○年代別にみると、20～30 歳代は「とても重要」、そのほかの年代は「やや重要」が最も多くなっ

ています。 

 

㉓魅力創出・魅力発信で交流が活発なまちづくり【シティプロモーション・観光】 

 

○「やや重要」が 39.2％で最も多く、次いで「とても重要」が 19.3％、「わからない」が 17.3％と

なっています。 

　　　　　　　区分

とても重要 (n=559)

やや重要 (n=773)

あまり重要でない (n=213)

重要でない (n=25)

わからない (n=250)

不明・無回答 (n=88)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

29.3

40.5

11.2

1.3

13.1

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=368)

やや重要 (n=747)

あまり重要でない (n=326)

重要でない (n=42)

わからない (n=330)

不明・無回答 (n=95)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

19.3

39.2

17.1

2.2

17.3

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉔情報の発信・収集を生かしたまちづくりの推進【広報・広聴、情報化】 

 

○「やや重要」が 44.7％で最も多く、次いで「とても重要」が 23.6％、「わからない」が 13.2％と

なっています。 

 

㉕柔軟な自治体運営で住民生活を支えるまちづくり【行政運営】 

 

○「やや重要」が 40.1％で最も多く、次いで「とても重要」が 30.0％、「わからない」が 13.4％と

なっています。   

　　　　　　　区分

とても重要 (n=451)

やや重要 (n=853)

あまり重要でない (n=237)

重要でない (n=31)

わからない (n=251)

不明・無回答 (n=85)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

23.6

44.7

12.4

1.6

13.2

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

とても重要 (n=573)

やや重要 (n=765)

あまり重要でない (n=200)

重要でない (n=30)

わからない (n=255)

不明・無回答 (n=85)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

30.0

40.1

10.5

1.6

13.4

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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６ 暮らしやすさについて 

問 20 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。「とても満

足」を 10点、「とても不満足」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。 

数字に○をつけてください。（○は１つ） 

 

○「7点」が 23.5％で最も多く、次いで「8点」が 21.2％、「5点」が 17.5％となっています。平均

は 6.53点となっています。 

 

 

　　　　　　　区分

0点 (n=14)

1点 (n=15)

2点 (n=28)

3点 (n=58)

4点 (n=93)

5点 (n=334)

6点 (n=251)

7点 (n=448)

8点 (n=404)

9点 (n=129)

10点 (n=78)

不明・無回答 (n=56)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.7

0.8

1.5

3.0

4.9

17.5

13.2

23.5

21.2

6.8

4.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平均 6.53点 
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問 21 あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸せだと思いますか。

「とても幸せ」を 10点、「とても不幸」を 0点として、数字に○をつけてください。

（○は１つ）。ここでは自分の同居家族は除いて考えてください。 

 

○「5点」が 25.3％で最も多く、次いで「7点」が 24.1％、「6点」が 16.8％となっています。平均

は 6.26点となっています。 

   

　　　　　　　区分

0点 (n=4)

1点 (n=7)

2点 (n=21)

3点 (n=43)

4点 (n=75)

5点 (n=482)

6点 (n=320)

7点 (n=460)

8点 (n=300)

9点 (n=64)

10点 (n=31)

不明・無回答 (n=101)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.2

0.4

1.1

2.3

3.9

25.3

16.8

24.1

15.7

3.4

1.6

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平均 6.26点 
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問 22 自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思いますか。 

（○は１つ） 

 

○「どちらとも言えない」が 47.5％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 41.7％、「あま

りあてはまらない」が 4.2％となっています。 

 

※【別掲】の“あてはまる”は「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の計、“あてはまらない”は「あまりあ

てはまらない」と「全くあてはまらない」の計。以下、同様。 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 1.6 41.7 47.5 4.2 0.9 4.0 43.3 5.1 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 58.3 25.0 5.6 0.0 2.8 66.6 5.6 

20 歳代 72 2.8 50.0 34.7 9.7 0.0 2.8 52.8 9.7 

30 歳代 113 1.8 47.8 45.1 3.5 1.8 0.0 49.6 5.3 

40 歳代 205 0.5 48.3 44.9 4.4 1.0 1.0 48.8 5.4 

50 歳代 302 1.7 44.4 47.0 4.3 0.3 2.3 46.1 4.6 

60 歳代 381 1.3 40.2 50.9 3.9 1.0 2.6 41.5 4.9 

70 歳以上 750 1.7 37.3 49.7 3.5 0.9 6.8 39.0 4.4 

居
住
地 

猪名川エリア 356 1.1 44.7 46.3 3.9 0.6 3.4 45.8 4.5 

阿古谷エリア 41 0.0 29.3 53.7 2.4 0.0 14.6 29.3 2.4 

楊津エリア 102 1.0 40.2 43.1 9.8 0.0 5.9 41.2 9.8 

大島エリア 146 0.7 24.0 59.6 8.2 4.1 3.4 24.7 12.3 

松尾台エリア 559 2.0 39.0 50.8 3.0 0.7 4.5 41.0 3.7 

白金エリア 380 1.8 48.7 42.6 3.2 0.8 2.9 50.5 4.0 

つつじが丘エリア 281 2.5 45.6 43.1 4.6 0.7 3.6 48.1 5.3 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下で 60％台、20歳代で 50％台と、半数を超えていま

す。 

○居住地別にみると、“あてはまる”は白金エリアで 50％台と多く、阿古谷・大島エリアは 20％台

と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=31)

ある程度あてはまる (n=796)

どちらとも言えない (n=906)

あまりあてはまらない (n=80)

全くあてはまらない (n=18)

不明・無回答 (n=77)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.6

41.7

47.5

4.2

0.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 23 以下の地域での暮らしやすさや毎日の暮らしについて、それぞれあてはまるものに

○をつけてください。（それぞれ１つに○） 

①暮らしている地域は、医療機関が充実している 

 

○「ある程度あてはまる」が 30.8％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 26.4％、「ど

ちらとも言えない」が 21.4％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 4.2 30.8 21.4 26.4 14.2 3.1 35.0 40.6 

年
代 

19 歳以下 36 13.9 41.7 19.4 13.9 8.3 2.8 55.6 22.2 

20 歳代 72 6.9 30.6 18.1 25.0 18.1 1.4 37.5 43.1 

30 歳代 113 3.5 24.8 22.1 30.1 19.5 0.0 28.3 49.6 

40 歳代 205 2.4 28.8 21.0 33.2 13.2 1.5 31.2 46.4 

50 歳代 302 2.6 26.5 20.9 30.5 18.5 1.0 29.1 49.0 

60 歳代 381 3.4 26.0 21.8 31.8 15.0 2.1 29.4 46.8 

70 歳以上 750 5.3 36.1 22.4 20.0 10.5 5.6 41.4 30.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 5.9 36.8 22.5 22.8 8.4 3.7 42.7 31.2 

阿古谷エリア 41 0.0 24.4 31.7 24.4 17.1 2.4 24.4 41.5 

楊津エリア 102 1.0 20.6 16.7 24.5 28.4 8.8 21.6 52.9 

大島エリア 146 0.7 4.8 8.2 35.6 45.2 5.5 5.5 80.8 

松尾台エリア 559 5.7 38.8 21.8 24.0 6.6 3.0 44.5 30.6 

白金エリア 380 3.2 32.9 24.2 27.4 10.3 2.1 36.1 37.7 

つつじが丘エリア 281 4.6 23.5 23.1 30.2 17.8 0.7 28.1 48.0 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下で 50％台と多く、30～60歳代は 30％前後と低くな

っています。 

○居住地別にみると、“あてはまる”は猪名川・松尾台エリアで 40％台と多く、大島エリアは 10％ 

未満と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=80)

ある程度あてはまる (n=587)

どちらとも言えない (n=408)

あまりあてはまらない (n=504)

全くあてはまらない (n=270)

不明・無回答 (n=59)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.2

30.8

21.4

26.4

14.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②私の暮らしている地域では、介護・福祉施設のサービスが受けやすい 

 

○「どちらとも言えない」が 45.1％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 27.9％、「あま

りあてはまらない」が 13.4％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 3.8 27.9 45.1 13.4 4.6 5.3 31.7 18.0 

居
住
地 

猪名川エリア 356 4.5 30.9 45.8 9.3 3.7 5.9 35.4 13.0 

阿古谷エリア 41 0.0 36.6 51.2 4.9 0.0 7.3 36.6 4.9 

楊津エリア 102 2.0 28.4 38.2 13.7 5.9 11.8 30.4 19.6 

大島エリア 146 0.0 21.2 39.0 21.9 11.6 6.2 21.2 33.5 

松尾台エリア 559 5.7 34.3 40.8 10.2 2.5 6.4 40.0 12.7 

白金エリア 380 2.9 27.6 51.3 11.6 3.2 3.4 30.5 14.8 

つつじが丘エリア 281 3.6 15.7 49.1 23.8 6.4 1.4 19.3 30.2 

○居住地別にみると、“あてはまる”は松尾台エリアは 40％台と多く、つつじが丘エリアは 10％台

と低くなっています。 

   

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=72)

ある程度あてはまる (n=532)

どちらとも言えない (n=860)

あまりあてはまらない (n=255)

全くあてはまらない (n=88)

不明・無回答 (n=101)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.8

27.9

45.1

13.4

4.6

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③暮らしている地域は、日常の買い物にまったく不便がない 

 

○「ある程度あてはまる」が 33.8％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 18.5％、「あま

りあてはまらない」が 17.7％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 13.2 33.8 18.5 17.7 13.5 3.4 47.0 31.2 

年
代 

19 歳以下 36 5.6 36.1 16.7 19.4 19.4 2.8 41.7 38.8 

20 歳代 72 8.3 25.0 18.1 25.0 22.2 1.4 33.3 47.2 

30 歳代 113 11.5 31.9 16.8 25.7 14.2 0.0 43.4 39.9 

40 歳代 205 14.1 28.3 23.9 18.5 14.1 1.0 42.4 32.6 

50 歳代 302 11.9 35.1 16.2 20.2 15.2 1.3 47.0 35.4 

60 歳代 381 14.7 36.7 16.8 15.7 13.4 2.6 51.4 29.1 

70 歳以上 750 14.3 34.7 19.7 14.8 10.7 5.9 49.0 25.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 16.0 44.1 16.3 13.8 5.3 4.5 60.1 19.1 

阿古谷エリア 41 0.0 19.5 17.1 26.8 34.1 2.4 19.5 60.9 

楊津エリア 102 2.0 13.7 13.7 38.2 23.5 8.8 15.7 61.7 

大島エリア 146 1.4 4.8 5.5 25.3 57.5 5.5 6.2 82.8 

松尾台エリア 559 20.0 39.9 21.3 11.4 4.1 3.2 59.9 15.5 

白金エリア 380 17.6 44.7 20.8 10.0 4.5 2.4 62.3 14.5 

つつじが丘エリア 281 3.2 19.6 21.7 32.7 22.1 0.7 22.8 54.8 

○年代別にみると、“あてはまる”は 60歳代で 50％台と多く、20歳代は 30％台と低くなっていま

す。 

○居住地別にみると、猪名川・白金エリアは 60％台と多く、大島エリアは 10％未満と低くなって

います。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=251)

ある程度あてはまる (n=645)

どちらとも言えない (n=353)

あまりあてはまらない (n=338)

全くあてはまらない (n=257)

不明・無回答 (n=64)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

13.2

33.8

18.5

17.7

13.5

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④私の暮らしている地域では、飲食を楽しめる場所が充実している 

 

○「あまりあてはまらない」が 36.0％で最も多く、次いで「全くあてはまらない」が 27.0％、「ど

ちらとも言えない」が 19.5％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 2.3 11.8 19.5 36.0 27.0 3.4 14.1 63.0 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 22.2 8.3 33.3 25.0 2.8 30.5 58.3 

20 歳代 72 4.2 8.3 13.9 40.3 30.6 2.8 12.5 70.9 

30 歳代 113 3.5 12.4 13.3 40.7 30.1 0.0 15.9 70.8 

40 歳代 205 1.5 10.2 18.5 36.6 31.2 2.0 11.7 67.8 

50 歳代 302 1.3 12.6 16.6 36.1 31.8 1.7 13.9 67.9 

60 歳代 381 2.6 11.3 19.4 37.3 27.0 2.4 13.9 64.3 

70 歳以上 750 2.1 12.0 23.3 34.8 22.1 5.6 14.1 56.9 

居
住
地 

猪名川エリア 356 3.7 17.7 23.9 31.7 18.8 4.2 21.4 50.5 

阿古谷エリア 41 0.0 4.9 26.8 31.7 31.7 4.9 4.9 63.4 

楊津エリア 102 1.0 3.9 12.7 38.2 36.3 7.8 4.9 74.5 

大島エリア 146 0.7 2.1 8.9 26.7 55.5 6.2 2.8 82.2 

松尾台エリア 559 1.8 11.6 21.6 37.7 24.0 3.2 13.4 61.7 

白金エリア 380 3.9 16.8 23.2 35.3 18.9 1.8 20.7 54.2 

つつじが丘エリア 281 1.1 7.5 13.2 43.1 33.8 1.4 8.6 76.9 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下で 30％台と、ほかの年代より多くなっています。 

○居住地別にみると、猪名川・白金エリアは 20％台と多く、阿古谷・楊津・大島・つつじが丘エリ

アは 10％未満と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=43)

ある程度あてはまる (n=225)

どちらとも言えない (n=373)

あまりあてはまらない (n=687)

全くあてはまらない (n=516)

不明・無回答 (n=64)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

2.3

11.8

19.5

36.0

27.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤自宅には、心地のいい居場所がある 

 

○「ある程度あてはまる」が 48.7％で最も多く、次いで「非常にあてはまる」が 31.2％、「どちら

とも言えない」が 12.1％となっています。 

 

⑥自宅の近辺では、騒音に悩まされている 

 

○「全くあてはまらない」が 40.2％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 31.7％、「ど

ちらとも言えない」が 12.8％となっています。 

 

⑦私の暮らしている地域では、適度な費用で住居を確保できる 

 

○「どちらとも言えない」が 44.0％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 27.7％、「あま

りあてはまらない」が 9.8％となっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=596)

ある程度あてはまる (n=930)

どちらとも言えない (n=231)

あまりあてはまらない (n=57)

全くあてはまらない (n=36)

不明・無回答 (n=58)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

31.2

48.7

12.1

3.0

1.9

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=71)

ある程度あてはまる (n=161)

どちらとも言えない (n=245)

あまりあてはまらない (n=604)

全くあてはまらない (n=767)

不明・無回答 (n=60)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.7

8.4

12.8

31.7

40.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=96)

ある程度あてはまる (n=528)

どちらとも言えない (n=840)

あまりあてはまらない (n=187)

全くあてはまらない (n=146)

不明・無回答 (n=111)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.0

27.7

44.0

9.8

7.7

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑧私の暮らしている地域では、公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる 

 

○「あまりあてはまらない」が 28.2％で最も多く、次いで「全くあてはまらない」が 25.5％、「あ

る程度あてはまる」が 19.6％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 4.2 19.6 19.0 28.2 25.5 3.4 23.8 53.7 

年
代 

19 歳以下 36 16.7 19.4 2.8 41.7 16.7 2.8 36.1 58.4 

20 歳代 72 2.8 11.1 18.1 22.2 44.4 1.4 13.9 66.6 

30 歳代 113 5.3 19.5 16.8 26.5 31.9 0.0 24.8 58.4 

40 歳代 205 2.0 18.5 19.0 32.2 27.3 1.0 20.5 59.5 

50 歳代 302 3.6 18.5 16.2 30.5 29.5 1.7 22.1 60.0 

60 歳代 381 4.5 20.7 19.4 28.9 24.4 2.1 25.2 53.3 

70 歳以上 750 4.5 20.5 21.1 26.3 21.3 6.3 25.0 47.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 3.7 19.4 19.9 34.3 18.8 3.9 23.1 53.1 

阿古谷エリア 41 0.0 0.0 9.8 26.8 61.0 2.4 0.0 87.8 

楊津エリア 102 1.0 1.0 6.9 25.5 56.9 8.8 2.0 82.4 

大島エリア 146 0.0 2.1 4.1 16.4 71.9 5.5 2.1 88.3 

松尾台エリア 559 8.4 34.0 18.1 24.0 11.8 3.8 42.4 35.8 

白金エリア 380 1.6 16.1 26.1 32.1 22.1 2.1 17.7 54.2 

つつじが丘エリア 281 4.3 15.7 23.8 32.7 22.8 0.7 20.0 55.5 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下で 30％台と多く、20歳代は 10％台と低くなってい

ます。 

○居住地別にみると、“あてはまる”は松尾台エリアで 40％台と多く、阿古谷・楊津・大島エリア

は 10％未満と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=80)

ある程度あてはまる (n=374)

どちらとも言えない (n=363)

あまりあてはまらない (n=539)

全くあてはまらない (n=487)

不明・無回答 (n=65)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.2

19.6

19.0

28.2

25.5

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑨私の暮らしている地域には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある 

 

○「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」が、ともに 34.6％で最も多く、次いで「ど

ちらとも言えない」が 19.3％、「ある程度あてはまる」が 6.2％となっています。 

 

⑩私の暮らしている地域では、子育て支援・補助が手厚い 

 

○「どちらとも言えない」が 54.2％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 16.0％、「あま

りあてはまらない」が 11.3％となっています。 

 
 

   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 1.7 16.0 54.2 11.3 8.3 8.5 17.7 19.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 3.1 18.8 53.1 9.6 6.5 9.0 21.9 16.1 

阿古谷エリア 41 2.4 7.3 51.2 19.5 7.3 12.2 9.7 26.8 

楊津エリア 102 1.0 8.8 44.1 19.6 15.7 10.8 9.8 35.3 

大島エリア 146 0.0 7.5 50.0 13.7 21.2 7.5 7.5 34.9 

松尾台エリア 559 1.4 13.8 55.6 11.1 6.8 11.3 15.2 17.9 

白金エリア 380 1.6 21.3 55.0 9.5 6.3 6.3 22.9 15.8 

つつじが丘エリア 281 2.1 17.4 59.4 11.7 5.7 3.6 19.5 17.4 

○居住地別にみると、“あてはまる”は猪名川・白金エリアで 20％台と多く、阿古谷・楊津・大島

エリアで 10％未満と低くなっています。 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=14)

ある程度あてはまる (n=119)

どちらとも言えない (n=369)

あまりあてはまらない (n=661)

全くあてはまらない (n=661)

不明・無回答 (n=84)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.7

6.2

19.3

34.6

34.6

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=33)

ある程度あてはまる (n=305)

どちらとも言えない (n=1,035)

あまりあてはまらない (n=215)

全くあてはまらない (n=158)

不明・無回答 (n=162)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.7

16.0

54.2

11.3

8.3

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%



108 

⑪私の暮らしている地域では、子どもたちがいきいきと暮らせる 

 

○「どちらとも言えない」が 43.1％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 33.9％、「あま

りあてはまらない」が 6.3％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 3.8 33.9 43.1 6.3 5.2 7.8 37.7 11.5 

年
代 

19 歳以下 36 8.3 61.1 16.7 2.8 8.3 2.8 69.4 11.1 

20 歳代 72 12.5 38.9 33.3 4.2 9.7 1.4 51.4 13.9 

30 歳代 113 13.3 45.1 31.0 5.3 4.4 0.9 58.4 9.7 

40 歳代 205 6.3 49.8 34.1 5.4 2.0 2.4 56.1 7.4 

50 歳代 302 4.0 37.1 46.7 6.0 4.0 2.3 41.1 10.0 

60 歳代 381 2.9 28.9 54.9 5.0 4.7 3.7 31.8 9.7 

70 歳以上 750 1.2 27.6 42.5 7.7 5.9 15.1 28.8 13.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 4.2 30.3 46.3 5.1 5.6 8.4 34.5 10.7 

阿古谷エリア 41 2.4 17.1 58.5 7.3 4.9 9.8 19.5 12.2 

楊津エリア 102 3.9 26.5 40.2 10.8 6.9 11.8 30.4 17.7 

大島エリア 146 0.7 19.9 41.8 15.1 15.1 7.5 20.6 30.2 

松尾台エリア 559 3.2 33.8 43.8 6.1 3.4 9.7 37.0 9.5 

白金エリア 380 5.0 42.9 39.5 3.4 3.9 5.3 47.9 7.3 

つつじが丘エリア 281 5.0 40.2 41.6 6.4 2.8 3.9 45.2 9.2 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下で 60％台、20～40歳代で 50％台と半数を超えてい

ますが、70歳以上は 20％台と低くなっています。 

○居住地別にみると、“あてはまる”は白金・つつじが丘エリアで 40％台と多く、阿古谷エリアは

10％台と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=72)

ある程度あてはまる (n=647)

どちらとも言えない (n=822)

あまりあてはまらない (n=120)

全くあてはまらない (n=99)

不明・無回答 (n=148)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.8

33.9

43.1

6.3

5.2

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑫私の暮らしている地域では、教育環境（小中高校）が整っている 

 

○「どちらとも言えない」が 36.2％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 34.6％、「あま

りあてはまらない」が 10.3％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 5.3 34.6 36.2 10.3 6.8 6.7 39.9 17.1 

年
代 

19 歳以下 36 16.7 38.9 27.8 8.3 5.6 2.8 55.6 13.9 

20 歳代 72 8.3 44.4 26.4 2.8 13.9 4.2 52.7 16.7 

30 歳代 113 11.5 43.4 32.7 8.8 3.5 0.0 54.9 12.3 

40 歳代 205 4.4 42.4 31.7 12.2 5.9 3.4 46.8 18.1 

50 歳代 302 6.6 37.7 37.4 10.3 5.6 2.3 44.3 15.9 

60 歳代 381 3.4 33.6 40.7 11.5 7.1 3.7 37.0 18.6 

70 歳以上 750 4.4 30.1 36.8 10.0 6.5 12.1 34.5 16.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 6.7 39.6 36.5 5.9 3.4 7.9 46.3 9.3 

阿古谷エリア 41 2.4 29.3 39.0 14.6 7.3 7.3 31.7 21.9 

楊津エリア 102 2.9 12.7 36.3 23.5 13.7 10.8 15.6 37.2 

大島エリア 146 1.4 7.5 30.1 21.2 32.9 6.8 8.9 54.1 

松尾台エリア 559 5.4 38.1 37.6 8.4 2.9 7.7 43.5 11.3 

白金エリア 380 7.6 45.0 32.1 7.4 3.7 4.2 52.6 11.1 

つつじが丘エリア 281 3.9 33.8 40.2 12.8 5.0 4.3 37.7 17.8 

○年代別にみると、“あてはまる”は 30歳代以下の年代で 50％台と多く、60歳以上の年代は 30％

台と低くなっています。 

○居住地別にみると、“あてはまる”は白金エリアで 50％台と多く、大島エリアは 10％未満と低く

なっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=102)

ある程度あてはまる (n=660)

どちらとも言えない (n=691)

あまりあてはまらない (n=197)

全くあてはまらない (n=130)

不明・無回答 (n=128)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.3

34.6

36.2

10.3

6.8

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑬私の暮らしている地域では、通学しやすい場所に学校がある 

 

○「ある程度あてはまる」が 32.9％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 25.9％、「あま

りあてはまらない」が 15.4％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 9.9 32.9 25.9 15.4 10.4 5.6 42.8 25.8 

居
住
地 

猪名川エリア 356 11.0 41.9 26.7 11.0 3.4 6.2 52.9 14.4 

阿古谷エリア 41 0.0 14.6 29.3 31.7 22.0 2.4 14.6 53.7 

楊津エリア 102 3.9 6.9 21.6 29.4 26.5 11.8 10.8 55.9 

大島エリア 146 1.4 4.8 20.5 24.0 43.8 5.5 6.2 67.8 

松尾台エリア 559 9.8 34.0 25.9 17.4 6.3 6.6 43.8 23.7 

白金エリア 380 17.9 46.1 23.4 5.5 3.4 3.7 64.0 8.9 

つつじが丘エリア 281 6.8 30.6 31.3 17.8 10.7 2.8 37.4 28.5 

○居住地別にみると、“あてはまる”は白金エリアで 60％台、猪名川エリアで 50％台と半数を超え

て多く、大島エリアは 10％未満と低くなっています。 

 

⑭暮らしている地域の行政は、地域のことを真剣に考えていると思う 

 

○「どちらとも言えない」が 46.5％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 22.5％、「あま

りあてはまらない」が 15.4％となっています。 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=189)

ある程度あてはまる (n=627)

どちらとも言えない (n=495)

あまりあてはまらない (n=293)

全くあてはまらない (n=198)

不明・無回答 (n=106)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

9.9

32.9

25.9

15.4

10.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=45)

ある程度あてはまる (n=430)

どちらとも言えない (n=887)

あまりあてはまらない (n=294)

全くあてはまらない (n=160)

不明・無回答 (n=92)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

2.4

22.5

46.5

15.4

8.4

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑮暮らしている地域の公共施設は使い勝手がよく便利である 

 

○「どちらとも言えない」が 39.9％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 22.3％、「あま

りあてはまらない」が 20.5％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 2.5 22.3 39.9 20.5 10.5 4.4 24.8 31.0 

年
代 

19 歳以下 36 5.6 36.1 22.2 22.2 11.1 2.8 41.7 33.3 

20 歳代 72 1.4 19.4 29.2 23.6 25.0 1.4 20.8 48.6 

30 歳代 113 5.3 19.5 39.8 21.2 14.2 0.0 24.8 35.4 

40 歳代 205 2.0 25.9 40.5 22.4 8.3 1.0 27.9 30.7 

50 歳代 302 3.0 24.2 40.4 19.2 11.6 1.7 27.2 30.8 

60 歳代 381 2.1 23.9 42.5 20.2 8.9 2.4 26.0 29.1 

70 歳以上 750 2.3 20.0 40.7 19.6 8.9 8.5 22.3 28.5 

居
住
地 

猪名川エリア 356 3.4 23.3 44.9 17.4 6.2 4.8 26.7 23.6 

阿古谷エリア 41 0.0 14.6 29.3 31.7 22.0 2.4 14.6 53.7 

楊津エリア 102 1.0 15.7 39.2 24.5 9.8 9.8 16.7 34.3 

大島エリア 146 0.0 8.9 30.1 19.9 34.2 6.8 8.9 54.1 

松尾台エリア 559 2.9 22.7 40.6 21.5 7.0 5.4 25.6 28.5 

白金エリア 380 3.9 32.4 38.9 16.3 6.3 2.1 36.3 22.6 

つつじが丘エリア 281 1.1 19.2 39.9 25.3 13.2 1.4 20.3 38.5 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下のみ 40％台と多くなっています。 

○居住地別にみると、“あてはまる”は白金エリアで 30％台と多く、大島エリアで 10％未満と低く

なっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=47)

ある程度あてはまる (n=425)

どちらとも言えない (n=761)

あまりあてはまらない (n=391)

全くあてはまらない (n=200)

不明・無回答 (n=84)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

2.5

22.3

39.9

20.5

10.5

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑯私の暮らしている地域では、行政サービスのデジタル化が進んでいる 

 

○「どちらとも言えない」が 51.4％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 19.5％、「あ

る程度あてはまる」が 11.3％となっています。 

 

⑰私の暮らしている地域では、仕事や日常生活の場でデジタルサービスを利用しやすい 

 

○「どちらとも言えない」が 51.1％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 20.1％、「全

くあてはまらない」が 11.7％となっています。 

 
 

   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 0.7 9.4 51.1 20.1 11.7 7.0 10.1 31.8 

年
代 

19 歳以下 36 2.8 30.6 36.1 13.9 11.1 5.6 33.4 25.0 

20 歳代 72 0.0 11.1 37.5 16.7 30.6 4.2 11.1 47.3 

30 歳代 113 0.9 8.8 51.3 24.8 12.4 1.8 9.7 37.2 

40 歳代 205 1.5 7.8 50.2 29.3 9.3 2.0 9.3 38.6 

50 歳代 302 1.0 12.3 53.6 17.5 14.2 1.3 13.3 31.7 

60 歳代 381 0.8 9.7 55.1 20.2 10.8 3.4 10.5 31.0 

70 歳以上 750 0.4 7.5 50.7 18.3 9.5 13.7 7.9 27.8 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下のみ 30％台と多くなっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=17)

ある程度あてはまる (n=215)

どちらとも言えない (n=980)

あまりあてはまらない (n=372)

全くあてはまらない (n=196)

不明・無回答 (n=128)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.9

11.3

51.4

19.5

10.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=14)

ある程度あてはまる (n=179)

どちらとも言えない (n=975)

あまりあてはまらない (n=384)

全くあてはまらない (n=223)

不明・無回答 (n=133)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.7

9.4

51.1

20.1

11.7

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑱暮らしている地域の雰囲気は、自分にとって心地よい 

 

○「ある程度あてはまる」が 51.5％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 26.6％、「非常

にあてはまる」が 9.9％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 9.9 51.5 26.6 5.8 2.6 3.7 61.4 8.4 

年
代 

19 歳以下 36 19.4 55.6 13.9 5.6 2.8 2.8 75.0 8.4 

20 歳代 72 20.8 45.8 22.2 1.4 8.3 1.4 66.6 9.7 

30 歳代 113 13.3 46.9 30.1 5.3 3.5 0.9 60.2 8.8 

40 歳代 205 14.1 54.6 23.9 5.4 1.0 1.0 68.7 6.4 

50 歳代 302 13.6 53.3 23.2 6.0 2.0 2.0 66.9 8.0 

60 歳代 381 5.8 57.5 28.6 3.7 2.4 2.1 63.3 6.1 

70 歳以上 750 7.2 48.3 28.1 6.9 2.8 6.7 55.5 9.7 

居
住
地 

猪名川エリア 356 8.1 51.1 29.2 4.8 2.5 4.2 59.2 7.3 

阿古谷エリア 41 4.9 48.8 36.6 4.9 2.4 2.4 53.7 7.3 

楊津エリア 102 10.8 46.1 25.5 8.8 1.0 7.8 56.9 9.8 

大島エリア 146 4.8 38.4 31.5 9.6 8.2 7.5 43.2 17.8 

松尾台エリア 559 10.7 56.0 23.1 4.8 1.3 4.1 66.7 6.1 

白金エリア 380 12.1 55.5 24.2 4.5 1.8 1.8 67.6 6.3 

つつじが丘エリア 281 10.7 48.8 28.1 7.5 3.9 1.1 59.5 11.4 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下で 70％台と多く、70歳以上は 50％台と低くなって

います。 

○居住地別にみると、“あてはまる”は大島エリアのみ 40％台と低くなっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=189)

ある程度あてはまる (n=983)

どちらとも言えない (n=507)

あまりあてはまらない (n=110)

全くあてはまらない (n=49)

不明・無回答 (n=70)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

9.9

51.5

26.6

5.8

2.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑲私の暮らしている地域には、まちなか、公園、川沿い等で、心地よく歩ける場所がある 

 

○「ある程度あてはまる」が 51.3％で最も多く、次いで「非常にあてはまる」が 23.0％、「どちら

とも言えない」が 12.2％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 23.0 51.3 12.2 7.0 3.1 3.5 74.3 10.1 

居
住
地 

猪名川エリア 356 22.8 53.4 11.5 6.7 1.7 3.9 76.2 8.4 

阿古谷エリア 41 7.3 65.9 17.1 7.3 0.0 2.4 73.2 7.3 

楊津エリア 102 20.6 35.3 9.8 12.7 10.8 10.8 55.9 23.5 

大島エリア 146 11.6 37.7 16.4 15.1 13.7 5.5 49.3 28.8 

松尾台エリア 559 24.5 53.1 10.7 6.3 2.0 3.4 77.6 8.3 

白金エリア 380 33.4 52.6 9.2 2.1 0.8 1.8 86.0 2.9 

つつじが丘エリア 281 16.4 55.2 15.3 9.3 2.5 1.4 71.6 11.8 

○居住地別にみると、“あてはまる”は白金エリアで 80％台と多く、大島エリアは 50％未満と低く

なっています。 

 

⑳私の暮らしている地域には、自慢できる都市景観がある 

 

○「どちらとも言えない」が 38.1％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 26.3％、「あま

りあてはまらない」が 16.8％となっています。 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=439)

ある程度あてはまる (n=978)

どちらとも言えない (n=232)

あまりあてはまらない (n=133)

全くあてはまらない (n=60)

不明・無回答 (n=66)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

23.0

51.3

12.2

7.0

3.1

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=113)

ある程度あてはまる (n=501)

どちらとも言えない (n=727)

あまりあてはまらない (n=320)

全くあてはまらない (n=164)

不明・無回答 (n=83)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.9

26.3

38.1

16.8

8.6

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉑私の暮らしている地域には、自慢できる自然景観がある 

 

○「ある程度あてはまる」が 44.4％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 25.7％、「非常

にあてはまる」が 14.3％となっています。 

 

㉒暮らしている地域では、身近に自然を感じることができる 

 

○「ある程度あてはまる」が 54.5％で最も多く、次いで「非常にあてはまる」が 31.5％、「どちら

とも言えない」が 7.9％となっています。 

 

㉓暮らしている地域の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる 

 

○「ある程度あてはまる」が 51.4％で最も多く、次いで「非常にあてはまる」が 30.0％、「どちら

とも言えない」が 11.5％となっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=272)

ある程度あてはまる (n=848)

どちらとも言えない (n=491)

あまりあてはまらない (n=150)

全くあてはまらない (n=74)

不明・無回答 (n=73)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

14.3

44.4

25.7

7.9

3.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=601)

ある程度あてはまる (n=1,040)

どちらとも言えない (n=151)

あまりあてはまらない (n=36)

全くあてはまらない (n=19)

不明・無回答 (n=61)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

31.5

54.5

7.9

1.9

1.0

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=573)

ある程度あてはまる (n=981)

どちらとも言えない (n=220)

あまりあてはまらない (n=50)

全くあてはまらない (n=19)

不明・無回答 (n=65)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

30.0

51.4

11.5

2.6

1.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉔私の暮らしている地域では、リサイクルや再生可能エネルギー活用等、環境への取組みが盛んである 

 

○「どちらとも言えない」が 52.4％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 24.4％、「あま

りあてはまらない」が 11.0％となっています。 

 

㉕私の暮らしている地域では、防災対策がしっかりしている 

 

○「どちらとも言えない」が 52.1％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 28.7％、「あま

りあてはまらない」が 8.3％となっています。 

 
 

   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 3.4 28.7 52.1 8.3 3.0 4.5 32.1 11.3 

居
住
地 

猪名川エリア 356 5.1 28.7 51.7 6.2 3.1 5.3 33.8 9.3 

阿古谷エリア 41 0.0 17.1 63.4 12.2 4.9 2.4 17.1 17.1 

楊津エリア 102 1.0 16.7 57.8 11.8 2.9 9.8 17.7 14.7 

大島エリア 146 0.7 17.8 53.4 17.8 4.1 6.2 18.5 21.9 

松尾台エリア 559 3.8 28.6 52.4 7.5 2.5 5.2 32.4 10.0 

白金エリア 380 2.9 37.1 48.4 6.6 2.4 2.6 40.0 9.0 

つつじが丘エリア 281 4.3 29.9 52.7 7.1 4.3 1.8 34.2 11.4 

○居住地別にみると、白金エリアは 40％台と多く、阿古谷・楊津・大島エリアは 10％台と低くな

っています。 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=66)

ある程度あてはまる (n=466)

どちらとも言えない (n=1,000)

あまりあてはまらない (n=210)

全くあてはまらない (n=76)

不明・無回答 (n=90)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.5

24.4

52.4

11.0

4.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=64)

ある程度あてはまる (n=548)

どちらとも言えない (n=994)

あまりあてはまらない (n=159)

全くあてはまらない (n=58)

不明・無回答 (n=85)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

3.4

28.7

52.1

8.3

3.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉖私の暮らしている地域は、防犯対策（交番・街燈・防犯カメラ・住民の見守り等）が整っており、

治安がよい 

 

○「どちらとも言えない」が 38.8％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 37.0％、「あま

りあてはまらない」が 11.6％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 4.9 37.0 38.8 11.6 4.0 3.7 41.9 15.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 6.7 37.9 37.4 11.5 3.1 3.4 44.6 14.6 

阿古谷エリア 41 4.9 41.5 34.1 14.6 2.4 2.4 46.4 17.0 

楊津エリア 102 1.0 24.5 43.1 15.7 4.9 10.8 25.5 20.6 

大島エリア 146 2.1 17.1 43.8 19.2 12.3 5.5 19.2 31.5 

松尾台エリア 559 4.5 41.9 36.5 10.0 3.6 3.6 46.4 13.6 

白金エリア 380 6.3 42.1 39.2 8.2 1.3 2.9 48.4 9.5 

つつじが丘エリア 281 5.0 34.9 40.6 12.8 5.0 1.8 39.9 17.8 

○居住地別にみると、“あてはまる”は大島エリアのみ 20％未満と低くなっています。 

   

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=93)

ある程度あてはまる (n=706)

どちらとも言えない (n=740)

あまりあてはまらない (n=222)

全くあてはまらない (n=76)

不明・無回答 (n=71)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

4.9

37.0

38.8

11.6

4.0

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



118 

㉗私の暮らしている地域では、歩道や信号が整備されていて安心である 

 

○「ある程度あてはまる」が 45.8％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 26.5％、「あま

りあてはまらない」が 10.8％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 9.1 45.8 26.5 10.8 4.0 3.8 54.9 14.8 

居
住
地 

猪名川エリア 356 9.3 46.6 27.5 10.1 2.0 4.5 55.9 12.1 

阿古谷エリア 41 2.4 14.6 41.5 22.0 17.1 2.4 17.0 39.1 

楊津エリア 102 2.9 32.4 26.5 19.6 8.8 9.8 35.3 28.4 

大島エリア 146 4.1 21.9 37.0 13.7 17.8 5.5 26.0 31.5 

松尾台エリア 559 10.7 55.3 20.6 7.2 2.0 4.3 66.0 9.2 

白金エリア 380 9.5 49.7 26.1 10.8 1.6 2.4 59.2 12.4 

つつじが丘エリア 281 12.1 41.3 29.9 12.5 3.6 0.7 53.4 16.1 

○居住地別にみると、“あてはまる”は松尾台エリアで 60％台と多く、阿古谷エリアは 10％台と低

くなっています。 

   

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=173)

ある程度あてはまる (n=873)

どちらとも言えない (n=506)

あまりあてはまらない (n=207)

全くあてはまらない (n=77)

不明・無回答 (n=72)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

9.1

45.8

26.5

10.8

4.0

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉘私は、同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している 

 

○「ある程度あてはまる」が 45.6％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 36.5％、「非常

にあてはまる」が 6.7％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 6.7 45.6 36.5 5.2 2.4 3.6 52.3 7.6 

居
住
地 

猪名川エリア 356 5.9 49.2 33.4 4.8 2.8 3.9 55.1 7.6 

阿古谷エリア 41 7.3 39.0 46.3 4.9 0.0 2.4 46.3 4.9 

楊津エリア 102 5.9 48.0 28.4 5.9 2.9 8.8 53.9 8.8 

大島エリア 146 6.2 32.2 43.8 6.2 5.5 6.2 38.4 11.7 

松尾台エリア 559 7.0 48.3 33.6 5.9 0.9 4.3 55.3 6.8 

白金エリア 380 8.2 44.5 40.8 2.9 1.6 2.1 52.7 4.5 

つつじが丘エリア 281 6.4 44.8 36.3 6.8 4.6 1.1 51.2 11.4 

○居住地別にみると、“あてはまる”は大島エリアのみ 30％台と低くなっています。 

   

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=127)

ある程度あてはまる (n=871)

どちらとも言えない (n=696)

あまりあてはまらない (n=99)

全くあてはまらない (n=46)

不明・無回答 (n=69)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

6.7

45.6

36.5

5.2

2.4

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉙私の暮らしている地域では、地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への市民参加が盛んである 

 

○「どちらとも言えない」が 52.3％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 23.3％、「あま

りあてはまらない」が 13.7％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 2.5 23.3 52.3 13.7 4.0 4.1 25.8 17.7 

居
住
地 

猪名川エリア 356 3.1 24.7 48.0 14.6 4.5 5.1 27.8 19.1 

阿古谷エリア 41 2.4 17.1 63.4 14.6 0.0 2.4 19.5 14.6 

楊津エリア 102 2.9 30.4 44.1 8.8 3.9 9.8 33.3 12.7 

大島エリア 146 1.4 21.9 50.7 14.4 6.2 5.5 23.3 20.6 

松尾台エリア 559 1.3 18.2 56.2 16.8 3.0 4.5 19.5 19.8 

白金エリア 380 2.6 28.9 52.4 9.7 3.4 2.9 31.5 13.1 

つつじが丘エリア 281 4.6 24.9 49.5 13.2 6.4 1.4 29.5 19.6 

○居住地別にみると、“あてはまる”は楊津・白金エリアで 30％台と多く、阿古谷・松尾台エリア

で 20％未満と低くなっています。 

 

㉚暮らしている地域には、困ったときに相談できる人が身近にいる 

 

○「どちらとも言えない」が 34.8％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 26.1％、「あま

りあてはまらない」が 19.6％となっています。 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=47)

ある程度あてはまる (n=445)

どちらとも言えない (n=998)

あまりあてはまらない (n=262)

全くあてはまらない (n=77)

不明・無回答 (n=79)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

2.5

23.3

52.3

13.7

4.0

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=123)

ある程度あてはまる (n=498)

どちらとも言えない (n=664)

あまりあてはまらない (n=374)

全くあてはまらない (n=177)

不明・無回答 (n=72)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

6.4

26.1

34.8

19.6

9.3

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉛私は、町内（集落）の人が困っていたら手助けをする 

 

○「ある程度あてはまる」が 46.9％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 33.4％、「非常

にあてはまる」が 7.9％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 7.9 46.9 33.4 5.6 2.7 3.6 54.8 8.3 

居
住
地 

猪名川エリア 356 8.7 52.0 28.4 3.9 3.4 3.7 60.7 7.3 

阿古谷エリア 41 2.4 46.3 34.1 7.3 2.4 7.3 48.7 9.7 

楊津エリア 102 12.7 48.0 24.5 3.9 2.0 8.8 60.7 5.9 

大島エリア 146 4.8 47.3 32.9 5.5 3.4 6.2 52.1 8.9 

松尾台エリア 559 8.2 43.8 35.4 6.8 1.4 4.3 52.0 8.2 

白金エリア 380 5.3 48.2 35.5 6.1 2.9 2.1 53.5 9.0 

つつじが丘エリア 281 11.0 43.8 35.9 5.0 3.9 0.4 54.8 8.9 

○居住地別にみると、“あてはまる”は猪名川・楊津エリアで 60％台と多く、阿古谷エリアは 40％

台と低くなっています。 

   

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=150)

ある程度あてはまる (n=895)

どちらとも言えない (n=637)

あまりあてはまらない (n=106)

全くあてはまらない (n=51)

不明・無回答 (n=69)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

7.9

46.9

33.4

5.6

2.7

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉜私は、この町内（集落）に対して愛着を持っている 

 

○「ある程度あてはまる」が 45.5％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 31.6％、「非常

にあてはまる」が 9.0％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 9.0 45.5 31.6 6.8 3.5 3.6 54.5 10.3 

居
住
地 

猪名川エリア 356 9.6 46.3 30.6 5.6 3.9 3.9 55.9 9.5 

阿古谷エリア 41 4.9 46.3 31.7 9.8 2.4 4.9 51.2 12.2 

楊津エリア 102 12.7 48.0 24.5 2.9 2.9 8.8 60.7 5.8 

大島エリア 146 6.2 39.7 34.9 6.8 6.8 5.5 45.9 13.6 

松尾台エリア 559 11.6 45.6 29.7 7.0 2.0 4.1 57.2 9.0 

白金エリア 380 6.8 50.0 33.4 5.3 2.4 2.1 56.8 7.7 

つつじが丘エリア 281 6.8 40.9 34.9 10.0 6.0 1.4 47.7 16.0 

○居住地別にみると、“あてはまる”は楊津エリアで 60％台と多く、大島・つつじが丘エリアで 40％

台と低くなっています。 

 

㉝この町内（集落）には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある 

 

○「どちらとも言えない」が 58.0％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 16.1％、「あ

る程度あてはまる」が 12.8％となっています。 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=171)

ある程度あてはまる (n=869)

どちらとも言えない (n=603)

あまりあてはまらない (n=130)

全くあてはまらない (n=66)

不明・無回答 (n=69)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

9.0

45.5

31.6

6.8

3.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=31)

ある程度あてはまる (n=244)

どちらとも言えない (n=1,106)

あまりあてはまらない (n=308)

全くあてはまらない (n=141)

不明・無回答 (n=78)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.6

12.8

58.0

16.1

7.4

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㉞私は、見知らぬ他者であっても信頼する 

 

○「どちらとも言えない」が 36.0％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 27.3％、「全

くあてはまらない」が 24.5％となっています。 

 

㉟私は、町内（集落）の人が自分をどう思っているかが気になる 

 

○「どちらとも言えない」が 38.1％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 28.2％、「全

くあてはまらない」が 19.3％となっています。 

   

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=19)

ある程度あてはまる (n=140)

どちらとも言えない (n=686)

あまりあてはまらない (n=520)

全くあてはまらない (n=468)

不明・無回答 (n=75)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.0

7.3

36.0

27.3

24.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=23)

ある程度あてはまる (n=171)

どちらとも言えない (n=727)

あまりあてはまらない (n=538)

全くあてはまらない (n=368)

不明・無回答 (n=81)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.2

9.0

38.1

28.2

19.3

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㊱私の暮らしている地域には、女性が活躍しやすい雰囲気がある 

 

○「どちらとも言えない」が 56.5％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 18.7％、「あ

る程度あてはまる」が 10.7％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 0.8 10.7 56.5 18.7 9.1 4.2 11.5 27.8 

年
代 

19 歳以下 36 5.6 25.0 44.4 5.6 16.7 2.8 30.6 22.3 

20 歳代 72 0.0 12.5 45.8 26.4 13.9 1.4 12.5 40.3 

30 歳代 113 1.8 10.6 59.3 16.8 11.5 0.0 12.4 28.3 

40 歳代 205 0.5 13.2 55.1 20.0 9.3 2.0 13.7 29.3 

50 歳代 302 0.7 8.9 57.9 19.9 10.9 1.7 9.6 30.8 

60 歳代 381 0.5 8.9 57.0 22.0 8.9 2.6 9.4 30.9 

70 歳以上 750 0.8 11.2 56.9 16.5 6.7 7.9 12.0 23.2 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下で 30％台と多くなっています。 

   

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=15)

ある程度あてはまる (n=204)

どちらとも言えない (n=1,078)

あまりあてはまらない (n=356)

全くあてはまらない (n=174)

不明・無回答 (n=81)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.8

10.7

56.5

18.7

9.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㊲私の暮らしている地域には、若者が活躍しやすい雰囲気がある 

 

○「どちらとも言えない」が 48.9％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 25.7％、「全

くあてはまらない」が 15.0％となっています。 

 

 
   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 0.7 5.3 48.9 25.7 15.0 4.3 6.0 40.7 

年
代 

19 歳以下 36 5.6 25.0 30.6 16.7 19.4 2.8 30.6 36.1 

20 歳代 72 0.0 12.5 27.8 26.4 31.9 1.4 12.5 58.3 

30 歳代 113 0.9 7.1 49.6 23.9 17.7 0.9 8.0 41.6 

40 歳代 205 0.5 5.9 51.2 26.8 14.1 1.5 6.4 40.9 

50 歳代 302 1.0 4.6 48.0 26.5 17.9 2.0 5.6 44.4 

60 歳代 381 0.3 3.4 49.1 29.4 15.5 2.4 3.7 44.9 

70 歳以上 750 0.8 4.9 50.7 24.5 11.1 8.0 5.7 35.6 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下のみ 30％台と多くなっています。 

 

㊳自分のことを好ましく感じる 

 

○「どちらとも言えない」が 44.6％で最も多く、次いで「ある程度あてはまる」が 37.9％、「あま

りあてはまらない」が 7.0％となっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=14)

ある程度あてはまる (n=102)

どちらとも言えない (n=933)

あまりあてはまらない (n=490)

全くあてはまらない (n=287)

不明・無回答 (n=82)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.7

5.3

48.9

25.7

15.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=97)

ある程度あてはまる (n=723)

どちらとも言えない (n=851)

あまりあてはまらない (n=133)

全くあてはまらない (n=61)

不明・無回答 (n=43)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

5.1

37.9

44.6

7.0

3.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㊴私は、身体的に健康な状態である 

 

○「ある程度あてはまる」が 49.8％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 18.3％、「あま

りあてはまらない」が 13.4％となっています。 

 

㊵私は、精神的に健康な状態である 

 

○「ある程度あてはまる」が 54.8％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 19.1％、「非常

にあてはまる」が 14.8％となっています。 

 

㊶暮らしている地域は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい 

 

○「どちらとも言えない」が 52.1％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 23.0％、「全

くあてはまらない」が 11.2％となっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=241)

ある程度あてはまる (n=951)

どちらとも言えない (n=350)

あまりあてはまらない (n=256)

全くあてはまらない (n=89)

不明・無回答 (n=21)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

12.6

49.8

18.3

13.4

4.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=283)

ある程度あてはまる (n=1,046)

どちらとも言えない (n=364)

あまりあてはまらない (n=129)

全くあてはまらない (n=58)

不明・無回答 (n=28)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

14.8

54.8

19.1

6.8

3.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=20)

ある程度あてはまる (n=203)

どちらとも言えない (n=994)

あまりあてはまらない (n=438)

全くあてはまらない (n=214)

不明・無回答 (n=39)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.0

10.6

52.1

23.0

11.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㊷将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい 

 

○「ある程度あてはまる」が 46.4％で最も多く、次いで「非常にあてはまる」が 30.3％、「どちら

とも言えない」が 17.2％となっています。 

 

㊸私の暮らしている地域では、学びたいことを学べる機会がある 

 

○「どちらとも言えない」が 52.6％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 18.0％、「あ

る程度あてはまる」が 16.8％となっています。 

 
 

   (ｎ) 非常に

あては

まる 

ある程

度あて

はまる 

どちら

とも言

えない 

あまり

あては

まらな

い 

全くあ

てはま

らない 

不明・

無回答 
【別掲】 

 
 

 
あては

まる 

あては

まらな

い 

 
 全体 1,908 1.4 16.8 52.6 18.0 8.6 2.6 18.2 26.6 

年
代 

19 歳以下 36 2.8 38.9 33.3 11.1 11.1 2.8 41.7 22.2 

20 歳代 72 2.8 13.9 40.3 20.8 18.1 4.2 16.7 38.9 

30 歳代 113 2.7 23.0 44.2 17.7 11.5 0.9 25.7 29.2 

40 歳代 205 1.5 17.6 54.6 16.1 9.8 0.5 19.1 25.9 

50 歳代 302 1.3 12.6 57.9 18.2 9.3 0.7 13.9 27.5 

60 歳代 381 1.0 13.9 58.8 19.2 6.6 0.5 14.9 25.8 

70 歳以上 750 1.3 18.7 50.1 17.6 7.3 4.9 20.0 24.9 

○年代別にみると、“あてはまる”は 19歳以下で 40％台と多くなっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=578)

ある程度あてはまる (n=885)

どちらとも言えない (n=329)

あまりあてはまらない (n=49)

全くあてはまらない (n=29)

不明・無回答 (n=38)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

30.3

46.4

17.2

2.6

1.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=27)

ある程度あてはまる (n=320)

どちらとも言えない (n=1,003)

あまりあてはまらない (n=344)

全くあてはまらない (n=165)

不明・無回答 (n=49)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

1.4

16.8

52.6

18.0

8.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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㊹私の暮らしている地域では、やりたい仕事を見つけやすい 

 

○「どちらとも言えない」が 34.5％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 32.5％、「全

くあてはまらない」が 26.3％となっています。 

 

㊺私の暮らしている地域では、適切な収入を得るための機会がある 

 

○「あまりあてはまらない」が 33.2％で最も多く、次いで「どちらとも言えない」が 32.9％、「全

くあてはまらない」が 24.9％となっています。 

 

㊻暮らしている地域には、新たな事に挑戦・成長するための機会がある 

 

○「どちらとも言えない」が 40.2％で最も多く、次いで「あまりあてはまらない」が 30.0％、「全

くあてはまらない」が 19.8％となっています。 

 

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=6)

ある程度あてはまる (n=70)

どちらとも言えない (n=659)

あまりあてはまらない (n=621)

全くあてはまらない (n=501)

不明・無回答 (n=51)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.3

3.7

34.5

32.5

26.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=7)

ある程度あてはまる (n=109)

どちらとも言えない (n=627)

あまりあてはまらない (n=634)

全くあてはまらない (n=475)

不明・無回答 (n=56)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.4

5.7

32.9

33.2

24.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　　　　　　　区分

非常にあてはまる (n=15)

ある程度あてはまる (n=120)

どちらとも言えない (n=767)

あまりあてはまらない (n=572)

全くあてはまらない (n=378)

不明・無回答 (n=56)

　　　　　　　全体 (n=1,908)

0.8

6.3

40.2

30.0

19.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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第３章 まちづくりに対する評価と重要度 

（１）まちづくりに対する評価 

 
○まちづくりに対する評価について、「施策全体を通して住みやすいまちになっている」は「そう思

う」が 57.3％で最も多くなっています。 

○個別分野では、「⑮豊かな自然環境が守られている」が 81.3％で最も多くなっています。 

57.3 

39.1 

47.3 

32.0 

42.2 

54.9 

31.7 

28.5 

43.8 

37.9 

30.3 

71.8 

31.5 

29.2 

36.1 

81.3 

71.0 

62.8 

32.3 

27.3 

75.5 

25.2 

12.7 

13.7 

42.5 

28.9 

25.9 

31.5 

35.1 

43.0 

38.5 

19.4 

42.6 

35.7 

38.9 

37.3 

41.5 

16.9 

33.4 

41.5 

36.1 

11.4 

19.9 

26.2 

58.6 

63.4 

15.1 

36.5 

58.2 

56.1 

41.3 

44.1 

14.5

24.9

13.5

20.2

14.9

18.9

21.5

30.3

13.3

20.6

23.4

7.2

28.8

24.5

23.1

3.6

5.0

6.2

5.1

5.0

5.6

33.8

24.3

25.5

12.1

22.6

2.3

4.6

4.1

4.7

4.4

6.9

4.2

5.6

4.1

4.1

4.8

4.2

6.3

4.9

4.8

3.7

4.2

4.7

4.0

4.2

3.9

4.6

4.9

4.7

4.1

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施策全体を通して住みやすいまちになっている

①人権が尊重されるまちになっている

②地域交流・地域活動が活発である

③興味に応じた多様なまちづくり活動がある

④地域で支え合い、助け合うまちになっている

⑤子どもが健やかに成長することができる

⑥高齢者が生涯現役で活躍できる

⑦障がいの有無に関わらず暮らしやすい

⑧誰もが健康で安心して暮らせる

⑨地域の防災力が高まっている

⑩災害に強いまちづくりが進んでいる

⑪犯罪などが少なく、安全・安心である

⑫学校教育が充実している

⑬生涯にわたって学べる環境がある

⑭大人も子どもも心身ともに成長できる

⑮豊かな自然環境が守られている

⑯自然と街並みが調和した住みよいまちである

⑰快適な住環境が整備されている

⑱生活や活動を支える交通網がある

⑲公共交通が利用しやすくなっている

⑳道路、上下水道が適切に整備されている

㉑地域の農林業が活発化している

㉒働ける環境が充実している

㉓まちの魅力が町内外に伝わり、交流が深まっている

㉔行政の情報が行き届いている

㉕柔軟な自治体運営で住民生活を支えている

そう思う そう思わない わからない 不明・無回答 AA

ｎ＝1,908

※「そう思う」は「そう思う」と「ややそう思う」の計、「そう思わない」は「あまり思わない」と「思わない」の計
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【まちづくりに対する評価の順位（「そう思う」の多い順）】 

 

○「施策全体を通して住みやすいまちになっている」で「そう思う」の 57.3％を軸にみると、25施

策中５項目が 57.3％を上回っています。 
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【１位】⑮豊かな自然環境が守られている

【２位】⑳道路、上下水道が適切に整備されている

【３位】⑪犯罪などが少なく、安全・安心である

【４位】⑯自然と街並みが調和した住みよいまちである

【５位】⑰快適な住環境が整備されている

【６位】⑤子どもが健やかに成長することができる

【７位】②地域交流・地域活動が活発である

【８位】⑧誰もが健康で安心して暮らせる

【９位】㉔行政の情報が行き届いている

【10位】④地域で支え合い、助け合うまちになっている

【11位】①人権が尊重されるまちになっている

【12位】⑨地域の防災力が高まっている

【13位】⑭大人も子どもも心身ともに成長できる

【14位】⑱生活や活動を支える交通網がある

【15位】③興味に応じた多様なまちづくり活動がある

【16位】⑥高齢者が生涯現役で活躍できる

【17位】⑫学校教育が充実している

【18位】⑩災害に強いまちづくりが進んでいる

【19位】⑬生涯にわたって学べる環境がある

【20位】㉕柔軟な自治体運営で住民生活を支えている

【21位】⑦障がいの有無に関わらず暮らしやすい

【22位】⑲公共交通が利用しやすくなっている

【23位】㉑地域の農林業が活発化している

【24位】㉓まちの魅力が町内外に伝わり、交流が深まっている

【25位】㉒働ける環境が充実している

町の施策全体を通して

住みやすいと思う

57.3％

ｎ＝1,908
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【全体と 30歳代以下の評価（30歳代「そう思う」の多い順）】 

 

○30歳代以下の評価をみると、「⑮自然・環境保全・環境衛生」、次いで「⑯都市整備」、「⑳生活基

盤」、とつづき、上位４施策は順位は異なるものの同じ施策となっています。 

○全体と比べ 30歳代以下のほうが 10ポイント以上高い施策は、「⑤子ども・子育て支援」「②地域

コミュニティ」「⑫学校教育」「⑥高齢者支援」「㉑農林業」の５施策です。 
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全体(ｎ＝1,903) 30歳代以下(ｎ＝221)

全体を 30 歳代以下が 10 ポイント以上、上回っている施策 
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【施策分野の表記と、評価・重要度の設問の表記】 

施策分野 評価の尋ね方 重要度の尋ね方 

①人権尊重・多文化共

生 
①人権が尊重されるまちになっている ①人権が尊重されるまちづくり 

②地域コミュニティ ②地域交流・地域活動が活発である ②地域交流・地域活動が活発なまちづくり 

③参画・協働 
③興味に応じた多様なまちづくり活動があ

る 

③多様なまちづくり活動に参加できるまち

づくり 

④地域福祉 
④地域で支え合い、助け合うまちになって

いる 
④地域で支え合い、助け合えるまちづくり 

⑤子ども・子育て支援 ⑤子どもが健やかに成長することができる 
⑤子どもの健やかな成長を支えるまちづく

り 

⑥高齢者支援 ⑥高齢者が生涯現役で活躍できる 
⑥高齢者が生涯現役で活躍できるまちづ

くり 

⑦障がい者（児）支援 ⑦障がいの有無に関わらず暮らしやすい 
⑦障がいの有無に関わらず暮らしやすい

まちづくり 

⑧健康・医療 ⑧誰もが健康で安心して暮らせる 
⑧誰もが健康で安心して暮らせるまちづく

り 

⑨防災・消防 ⑨地域の防災力が高まっている 
⑨地域とつくる防災消防体制のあるまち

づくり 

⑩防災 ⑩災害に強いまちづくりが進んでいる ⑩災害に強いまちづくり 

⑪生活安全 ⑪犯罪などが少なく、安全・安心である 
⑪犯罪などが少ない、安全・安心なまちづ

くり 

⑫学校教育 ⑫学校教育が充実している ⑫子どもの多様な学びを育むまちづくり 

⑬生涯学習・文化 ⑬生涯にわたって学べる環境がある ⑬生涯にわたって学べるまちづくり 

⑭青少年育成・スポー

ツ振興 
⑭大人も子どもも心身ともに成長できる 

⑭大人も子どもも心身ともに成長できるま

ちづくり 

⑮自然・環境保全・環

境衛生 
⑮豊かな自然環境が守られている 

⑮豊かな自然環境を守り、活かすまちづく

り 

⑯都市整備 
⑯自然と街並みが調和した住みよいまち

である 

⑯自然と街並みが調和した住みよいまち

づくり 

⑰住環境 ⑰快適な住環境が整備されている 
⑰快適な住環境が整備された居心地よい

まちづくり 

⑱交通（交通網） ⑱生活や活動を支える交通網がある 
⑱生活や活動を支える交通網があるまち

づくり 

⑲交通（公共交通） ⑲公共交通が利用しやすくなっている ⑲公共交通が利用しやすいまちづくり 

⑳生活基盤 
⑳道路、上下水道が適切に整備されてい

る 

⑳道路、上下水道が適切に整備されてい

るまちづくり 

㉑農林業 ㉑地域の農林業が活発化している 
㉑地域の農林業を守り、活かす活力のあ

るまちづくり 

㉒商工業・起業・就業 ㉒働ける環境が充実している 
㉒自分らしく働け、にぎわいのあるまちづ

くり 

㉓シティプロモーショ

ン・観光 

㉓まちの魅力が町内外に伝わり、交流が

深まっている 

㉓魅力創出・魅力発信で交流が活発なま

ちづくり 

㉔広報・広聴、情報化 ㉔行政の情報が行き届いている 
㉔情報の発信・収集を生かしたまちづくり

の推進 

㉕行政運営 
㉕柔軟な自治体運営で住民生活を支えて

いる 

㉕柔軟な自治体運営で住民生活を支える

まちづくり 
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（２）幸福度を上げるため重要だと思うまちづくり・施策（重要度） 

 

○「幸福度を上げるため重要だと思うまちづくり・施策（重要度）」で「重要」は、「⑪犯罪などが

少ない、安全・安心なまちづくり」が 93.6％で最も多く、次いで「⑲公共交通が利用しやすいま

ちづくり」が 91.9％、「⑧誰もが健康で安心して暮らせるまちづくり」が 91.3％となっています。 
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①人権が尊重されるまちづくり

②地域交流・地域活動が活発なまちづくり

③多様なまちづくり活動に参加できるまちづくり

④地域で支え合い、助け合えるまちづくり

⑤子どもの健やかな成長を支えるまちづくり

⑥高齢者が生涯現役で活躍できるまちづくり

⑦障がいの有無に関わらず暮らしやすいまちづくり

⑧誰もが健康で安心して暮らせるまちづくり

⑨地域とつくる防災消防体制のあるまちづくり

⑩災害に強いまちづくり

⑪犯罪などが少ない、安全・安心なまちづくり

⑫子どもの多様な学びを育むまちづくり

⑬生涯にわたって学べるまちづくり

⑭大人も子どもも心身ともに成長できるまちづくり

⑮豊かな自然環境を守り、活かすまちづくり

⑯自然と街並みが調和した住みよいまちづくり

⑰快適な住環境が整備された居心地よいまちづくり

⑱生活や活動を支える交通網があるまちづくり

⑲公共交通が利用しやすいまちづくり

⑳道路、上下水道が適切に整備されているまちづくり

㉑地域の農林業を守り、活かす活力のあるまちづくり

㉒自分らしく働け、にぎわいのあるまちづくり

㉓魅力創出・魅力発信で交流が活発なまちづくり

㉔情報の発信・収集を生かしたまちづくりの推進

㉕柔軟な自治体運営で住民生活を支えるまちづくり

重要 重要でない わからない 不明・無回答 AA

ｎ＝1,908

※「重要」は「とても重要」と「やや重要」の計、「重要でない」は「あまり重要でない」と「重要でない」の計
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【幸福度を上げるため重要度の順位（「とても重要」の多い順）】 

 
○幸福度を上げるため重要度（とても重要）は、「⑪犯罪などが少ない、安全・安心なまちづくり」

が 71.6％で最も多く、ほか 50％を超えている施策は、「⑲公共交通が利用しやすいまちづくり【２

位】」、「⑱生活や活動を支える交通網があるまちづくり【３位】」、「⑧誰もが健康で安心して暮ら

せるまちづくり【４位】」、「⑳道路、上下水道が適切に整備されているまちづくり【５位】」とな

っています。 
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65.9
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【１位】⑪犯罪などが少ない、安全・安心なまちづくり

【２位】⑲公共交通が利用しやすいまちづくり

【３位】⑱生活や活動を支える交通網があるまちづくり

【４位】⑧誰もが健康で安心して暮らせるまちづくり

【５位】⑳道路、上下水道が適切に整備されているまちづくり

【６位】⑰快適な住環境が整備された居心地よいまちづくり

【７位】⑩災害に強いまちづくり

【８位】⑫子どもの多様な学びを育むまちづくり

【９位】⑮豊かな自然環境を守り、活かすまちづくり

【10位】⑯自然と街並みが調和した住みよいまちづくり

【11位】⑤子どもの健やかな成長を支えるまちづくり

【12位】⑨地域とつくる防災消防体制のあるまちづくり

【13位】⑦障がいの有無に関わらず暮らしやすいまちづくり

【14位】①人権が尊重されるまちづくり

【15位】㉕柔軟な自治体運営で住民生活を支えるまちづくり

【16位】㉒自分らしく働け、にぎわいのあるまちづくり

【17位】⑥高齢者が生涯現役で活躍できるまちづくり

【18位】⑭大人も子どもも心身ともに成長できるまちづくり

【19位】⑬生涯にわたって学べるまちづくり

【20位】㉑地域の農林業を守り、活かす活力のあるまちづくり

【21位】④地域で支え合い、助け合えるまちづくり

【22位】㉔情報の発信・収集を生かしたまちづくりの推進

【23位】㉓魅力創出・魅力発信で交流が活発なまちづくり

【24位】②地域交流・地域活動が活発なまちづくり

【25位】③多様なまちづくり活動に参加できるまちづくり

ｎ＝1,908
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【全体と 30歳代以下の重要度（30歳代以下の「とても重要」の多い順）】 

 

○30歳代以下の重要度をみると、「⑪生活安全」が最も多く、次いで「⑲交通（公共交通）」、「⑱交

通（交通網）」とつづき、上位４件は全体と同じ施策となっています。 

○全体と比べ 30歳代以下のほうが 10ポイント以上大きい施策は、「⑤子ども・子育て支援」と「㉒

商工業・起業・就業」の２施策です。 
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全体(ｎ＝1,903) 30歳代以下(ｎ＝221)

全体を 30 歳代以下が 10 ポイント以上、上回っている施策 
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【まちづくりに対する評価と重要度（とても重要）の関係（評価の高い順）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○まちづくりに対する評価と重要度の関係性をみると、「評価」を「とても重要」が 10ポイント以

上上回っている施策は、「⑧健康・医療」「⑱交通（交通網）」「⑫学校教育」「⑩防災」「⑲交通（公

共交通）」「㉒商工業・起業・就業」の６施策です。 
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評価 とても重要ｎ＝1,908

「評価」を「とても重要」が 10 ポイント以上、上回っている施策 
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「評価（めざすまちの姿）」と「重要度（幸福度を上げるために必要なもの）」の点数化 

■評価の点数化にあたり、「そう思う」を５点、「ややそう思う」を４点、「わからない」を３点、「あまり思わない」、思

わない」を２点、「思わない」を１点として点数化。 

■重要度の点数化にあたり、「とても重要」を５点、「やや重要」を４点、「わからない」を３点、「あまり重要でない」

を２点、「重要でない」を１点として点数化。 

■ともに「不明・無回答」は除外している。 

■「評価（めざすまちの姿）」「重要度」ともには３点を基準に「高い」、「低い」と評価。 

評価（めざすまちの姿）と重要度（幸福度を上げるために必要なもの）の施策順位 

評価（めざすまちの姿）        重要度（幸福度を上げるために必要なもの） 

  評価 
 

  重要度 

１位 ⑮自然・環境保全・環境衛生 4.01 
 １位 ⑪生活安全 4.69 

２位 ⑳生活基盤 3.81 
 ２位 ⑲交通（公共交通） 4.61 

３位 ⑯都市整備 3.72 
 ３位 ⑱交通（交通網） 4.55 

４位 ⑪生活安全 3.70 
 ４位 ⑧健康・医療 4.53 

５位 ⑰住環境 3.49 
 ５位 ⑳生活基盤 4.51 

６位 ⑤子ども・子育て支援 3.44 
 ６位 ⑰住環境 4.37 

７位 ②地域コミュニティ 3.13 
 ７位 ⑩防災 4.27 

８位 ①人権尊重・多文化共生 3.10 
 ８位 ⑮自然・環境保全・環境衛生 4.27 

９位 ⑧健康・医療 3.01 
 ９位 ⑫学校教育 4.25 

10位 ④地域福祉 3.00 
 

10位 ⑯都市整備 4.25 

11位 ⑨防災・消防 2.99 
 

11位 ⑤子ども・子育て支援 4.14 

12位 ⑭青少年育成・スポーツ振興 2.97 
 

12位 ⑨防災・消防 4.12 

13位 ⑫学校教育 2.94 
 

13位 ⑦障がい者（児）支援 4.07 

14位 ㉔広報・広聴、情報化 2.92 
 

14位 ⑭青少年育成・スポーツ振興 3.94 

15位 ⑦障がい者（児）支援 2.88 
 

15位 ⑥高齢者支援 3.92 

16位 ⑩防災 2.85 
 

16位 ㉕行政運営 3.91 

17位 ③参画・協働 2.83 
 

17位 ④地域福祉 3.90 

18位 ㉑農林業 2.82 
 

18位 ㉒商工業・起業・就業 3.89 

19位 ⑥高齢者支援 2.81 
 

19位 ⑬生涯学習・文化 3.88 

20位 ⑬生涯学習・文化 2.80 
 

20位 ①人権尊重・多文化共生 3.88 

21位 ㉕行政運営 2.73 
 

21位 ㉑農林業 3.87 

22位 ⑱交通（交通網） 2.48 
 

22位 ㉔広報・広聴、情報化 3.80 

23位 ⑲交通（公共交通） 2.33 
 

23位 ㉓シティプロモーション・観光 3.59 

24位 ㉓シティプロモーション・観光 2.33 
 

24位 ②地域コミュニティ 3.56 

25位 ㉒商工業・起業・就業 2.29 
 

25位 ③参画・協働 3.34 

○「評価」は、25項目中 10項目が３点を超えており、最も評価が高いのは「⑮自然・環境保全・

環境衛生」となっています。 

○「重要度」は、全項目が基準の３点を超え、最も重要度が高いのは「⑪生活安全」となっていま

す。 
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評価（めざすまちの姿）と重要度（幸福度を上げるために必要なもの）の関係 

 

○「評価」の最も高い「⑮自然・環境保全・環境衛生」の重要度は８位と、評価も高く、重要度も

高くなっています。 

○「重要度」の最も高い「⑪生活安全」の評価は４位と、重要度も高く、評価も高くなっています。 

○「⑱（交通網）」「⑲交通（公共交通）」は、評価が低く、重要度が高くなっています。 
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評価（めざすまちの姿）と重要度（幸福度を上げるために必要なもの）の点数一覧 

  
全体 【30歳代以下】 30歳代以下－全体 

評価 重要度 評価 重要度 評価 重要度 

①人権尊重・多文化共生 3.10 3.88 3.25 3.83 0.15 -0.05 

②地域コミュニティ 3.13 3.56 3.35 3.35 0.22 -0.21 

③参画・協働 2.83 3.34 2.84 3.18 0.01 -0.16 

④地域福祉 3.00 3.90 3.25 3.65 0.25 -0.25 

⑤子ども・子育て支援 3.44 4.14 3.76 4.29 0.32 0.15 

⑥高齢者支援 2.81 3.92 3.22 3.53 0.41 -0.39 

⑦障がい者（児）支援 2.88 4.07 3.09 3.75 0.21 -0.32 

⑧健康・医療 3.01 4.53 3.18 4.51 0.17 -0.02 

⑨防災・消防 2.99 4.12 3.06 4.12 0.07 0.00 

⑩防災 2.85 4.27 2.98 4.26 0.13 -0.01 

⑪生活安全 3.70 4.69 3.87 4.68 0.17 -0.01 

⑫学校教育 2.94 4.25 3.18 4.36 0.24 0.11 

⑬生涯学習・文化 2.80 3.88 2.88 3.82 0.08 -0.06 

⑭青少年育成・スポーツ振興 2.97 3.94 3.08 3.89 0.11 -0.05 

⑮自然・環境保全・環境衛生 4.01 4.27 4.19 4.18 0.18 -0.09 

⑯都市整備 3.72 4.25 3.95 4.21 0.23 -0.04 

⑰住環境 3.49 4.37 3.68 4.41 0.19 0.04 

⑱交通（交通網） 2.48 4.55 2.50 4.59 0.02 0.04 

⑲交通（公共交通） 2.33 4.61 2.22 4.63 -0.11 0.02 

⑳生活基盤 3.81 4.51 3.94 4.35 0.13 -0.16 

㉑農林業 2.82 3.87 3.25 3.71 0.43 -0.16 

㉒商工業・起業・就業 2.29 3.89 2.29 4.04 0.00 0.15 

㉓シティプロモーション・観光 2.33 3.59 2.34 3.54 0.01 -0.05 

㉔広報・広聴、情報化 2.92 3.80 2.86 3.58 -0.06 -0.22 

㉕行政運営 2.73 3.91 2.77 3.76 0.04 -0.15 

※「評価」「重要度」ともに３点以上に網掛け。 

※30歳代以下の結果から全体結果を差し引き、プラスになっているものに網掛け。 

 

○全体と 30歳代以下の結果を比較すると、評価は「⑲交通（公共交通）」、「㉒商工業・起業・就業」、

「㉔広報・広聴、情報化」を除くすべての施策が全体より 30 歳代以下の評価が高くなっていま

す。 

○重要度は、「⑤子ども・子育て支援」「⑫学校教育」、「⑰住環境」、「⑱交通（交通網）」、「⑲交通

（公共交通）」、「㉒商工業・起業・就業」の６施策が全体より 30歳代以下の重要度が高くなって

います。 
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第４章 猪名川町における地域幸福度（Well-Being） 

 

今回のアンケート調査では、国の「デジタル田園都市国家構想」で推奨され、全国で実施されて

いる地域幸福感（Well-being）を計測するための調査項目を盛り込んでいます。 

地域幸福度（Well-Being）指標は、住民の「暮らしやすさ」と「幸福感（Well-being）」を可視化

する指標として、一般社団法人スマートシティ・インスティテュート（以下「SCI-Japan」）が作成・

開発した Liveable Well-Being City指標の別称です。 

本町の「地域幸福感（Well-being）」を計るため、SCI-Japanに集計を依頼し、全国結果との比較

により本町の特徴を分析しました。 

地域幸福度（Well-Being）指標は、地域における幸福度・生活満足度を設問と、３つの因子群（「生

活環境」「地域の人間関係」「自分らしい生き方」）から構成され、因子群は合計 24のカテゴリーに

細分化されます。 

 

（１）幸福度 

問17 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても不幸せ（０点）」から「とても幸せ（10点）」

の間で表すと、何点だと思いますか。数字に○をつけてください。（○は１つ） 

 

○本町の幸福度は 7.0点で、全国の 6.6点よりも高くなっています。 

○各点数をみると、本町は「８点」と答えた人が最も多いのに対し、全国では「７点」が最も多く

なっています。７点以下の回答割合はすべて全国よりも低くなっています。 
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（２）生活満足度 

問20 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。「とても満足」を

10点、「とても不満足」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。数字に○をつけ

てください。（○は１つ） 

 
○本町の生活満足度は 6.5点で、全国と同じ点数となっています。 

○各点数をみると、本町・全国ともに「７点」が最も多く、次いで「８点」となっています。 

 

（３）町内の幸福度 

問21 あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸せだと思いますか。「とて

も幸せ」を10点、「とても不幸」を0点として、数字に○をつけてください。（○は１つ）。

ここでは自分の同居家族は除いて考えてください。 

 
○本町の町内の幸福度は 6.3点で、全国と同じ点数となっています。 

○各点数をみると、本町・全国ともに「５点」が最も多く、次いで「７点」となっています。 
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（４）生活環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生活環境にかかわる 27項目の集計（偏差値）の結果、「自宅に心地のいい居場所」が 90.66点で

最も高く、次いで「騒音に悩まされていない」が 79.68 点、「身近に自然を感じる」が 76.64 点

でつづき、27項目中 13項目が全国平均よりも高くなっています。 

○反対に点数が低いのは、「飲食を楽しめる」が 13.01点で最も低く、次いで「医療機関が充実」が

22.62点、「娯楽施設がある」が 25.14点でつづいています。 
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生活環境にかかわる設問と点数（偏差値）一覧 

因子 設問 猪名川町 全国 町－全国 

医療・福祉 
医療機関が充実 22.62 47.81 -25.19 

介護福祉サービス良い 41.00 48.30 -7.30 

買い物・飲食 
買い物に不便がない 30.61 47.93 -17.32 

飲食を楽しめる 13.01 47.44 -34.43 

住宅環境 

自宅に心地のいい居場所がある 90.66 49.47 41.19 

騒音に悩まされていない 79.68 52.11 27.57 

適度な費用で住居を確保できる 50.30 50.42 -0.12 

移動・交通 公共交通の移動が良い 38.70 49.24 -10.54 

遊び・娯楽 娯楽施設がある 25.14 47.74 -22.60 

子育て 
子育て支援が手厚い 47.10 48.36 -1.26 

子どもがいきいきと暮らせる 55.02 48.68 6.34 

初等・中等教育 
小中高校が整っている 37.93 48.00 -10.07 

通学しやすい学校がある 34.51 47.97 -13.46 

地域行政 
行政は地域のことを真剣に考えている 43.27 48.44 -5.17 

公共施設は使い勝手が良い 43.25 48.58 -5.33 

デジタル生活 
行政サービスのデジタル化が良い 40.12 48.66 -8.54 

仕事や日常でデジタルサービスが利用しやすい 37.90 48.65 -10.75 

公共空間 
地域の雰囲気が自分にとって心地よい 63.00 48.71 14.29 

街中や公園等で歩ける場所がある 70.64 48.71 21.93 

事故・犯罪 
防犯対策・治安が良い 62.82 48.62 14.20 

歩道や信号が整備されている 61.82 49.06 12.76 

都市景観 自慢できる都市景観がある 53.10 48.88 4.22 

自然景観 自慢できる自然景観がある 67.61 50.01 17.60 

自然の恵み 
身近に自然を感じる 76.64 50.73 25.91 

空気や水はきれい 73.88 50.81 23.07 

環境共生 リサイクル等環境への取組が良い 60.71 48.63 12.08 

自然災害 防犯対策がしっかりしている 61.29 48.74 12.55 

※本町と全国を比較し、高い点数に網掛け 
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（５）地域の人間関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○地域の人間関係にかかわる 10項目の集計（偏差値）の結果、「町内の人を手助けする」が 96.58

点で最も高く、次いで「同じ町内の人を信頼している」が 89.65点、「町内に対して愛着がある」

が 80.21点でつづき、10項目中６項目が全国平均よりも高くなっています。 

 

地域の人間関係にかかわる設問と点数（偏差値）一覧 

因子 設問 猪名川町 全国 町－全国 

多様性と寛容性 

若い人が活躍しやすい 35.10 48.84 -13.74 

女性が活躍しやすい 47.83 48.70 -0.87 

人が自分をどう思うか気になる 30.78 49.64 -18.86 

見知らぬ他者も信頼する 29.50 49.23 -19.73 

町内は、どんな人の意見も受け入れる 53.81 49.33 4.48 

地域とのつながり 

町内に対して愛着がある 80.21 49.34 30.87 

町内の人を手助けする 96.58 50.56 46.02 

相談できる人が身近にいる 74.66 49.99 24.67 

コミュニティ活動が盛ん 62.78 49.85 12.93 

同じ町内の人を信頼している 89.65 49.62 40.03 

※本町と全国を比較し、高い点数に網掛け 
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（６）自分らしい生き方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自分らしい生き方にかかわる９項目の集計（偏差値）の結果、「将来のため良い文化等を残した

い」が 100.46点で最も高く、次いで「精神的に健康」が 89.48点、「自分のことを好ましく感じ

る」が 78.16点とつづき、９項目中４項目が全国より高くなっています。 

 

自分らしい生き方にかかわる設問と点数（偏差値）一覧 

因子 設問 猪名川町 全国 町－全国 

自己効力感 自分のことを好ましく感じる 78.16 48.83 29.33 

健康状態 
身体的に健康 77.28 49.89 27.39 

精神的に健康 89.48 49.84 39.64 

文化・芸術 
文化等が盛んで誇らしい 42.97 48.32 -5.35 

将来のため良い文化等を残したい 100.46 49.34 51.12 

教育機会の豊かさ 学べる機会がある 41.37 48.23 -6.86 

雇用・所得 
やりたい仕事を見つけやすい 24.09 48.27 -24.18 

適切な収入を得る機会がある 22.11 48.42 -26.31 

事業創造 挑戦・成長するための機会がある 29.29 48.51 -19.22 

※本町と全国を比較し、高い点数に網掛け 
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（７）因子別のまとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「生活環境」「地域の人間関係」「自分らし

い生き方」の 24因子の結果をみると、「健

康状態」が 83.42点で最も高く、次いで「地

域とのつながり」が 81.01 点、「自己効力

感」が 78.16点とつづき、因子 24項目中 13

項目が全国平均を上回っています。 

○反対に低かった因子は、「買い物・飲食」が

21.82点で最も低く、次いで「雇用・所得」

が 23.08点、「遊び・娯楽」が 25.14点でつ

づいています。 
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猪名川町 全国

24因子の点数一覧 

  猪名川町 全国 町－全国 

健康状態 83.42 49.87 33.55 

地域とのつながり 81.01 49.87 31.14 

自己効力感 78.16 48.83 29.33 

自然の恵み 75.26 50.77 24.49 

住宅環境 74.04 50.67 23.37 

文化・芸術 71.78 48.83 22.95 

自然景観 67.61 50.01 17.60 

公共空間 66.81 48.74 18.07 

事故・犯罪 62.24 48.84 13.40 

自然災害 61.29 48.74 12.55 

環境共生 60.71 48.63 12.08 

都市景観 53.10 48.88 4.22 

子育て 51.18 48.52 2.66 

地域行政 43.35 48.51 -5.16 

教育機会の豊かさ 41.37 48.23 -6.86 

デジタル生活 39.26 48.66 -9.40 

多様性と寛容性 39.24 49.15 -9.91 

移動・交通 38.70 49.24 -10.54 

初等・中等教育 36.07 47.98 -11.91 

医療・福祉 31.71 48.05 -16.34 

事業創造 29.29 48.51 -19.22 

遊び・娯楽 25.14 47.74 -22.60 

雇用・所得 23.08 48.35 -25.27 

買い物・飲食 21.82 47.69 -25.87 
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24因子と設問一覧 

因子 設問 

生
活
環
境 

医療・福祉 
①暮らしている地域は、医療機関が充実している 

②私の暮らしている地域では、介護・福祉施設のサービスが受けやすい 

買い物・飲食 
③暮らしている地域は、日常の買い物にまったく不便がない 

④私の暮らしている地域では、飲食を楽しめる場所が充実している 

住宅環境 

⑤自宅には、心地のいい居場所がある 

⑥自宅の近辺では、騒音に悩まされている 

⑦私の暮らしている地域では、適度な費用で住居を確保できる 

移動・交通 ⑧私の暮らしている地域では、公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる 

遊び・娯楽 ⑨私の暮らしている地域には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある 

子育て 
⑩私の暮らしている地域では、子育て支援・補助が手厚い 

⑪私の暮らしている地域では、子どもたちがいきいきと暮らせる 

初等・中等教育 
⑫私の暮らしている地域では、教育環境（小中高校）が整っている 

⑬私の暮らしている地域では、通学しやすい場所に学校がある 

地域行政 
⑭暮らしている地域の行政は、地域のことを真剣に考えていると思う 

⑮暮らしている地域の公共施設は使い勝手がよく便利である 

デジタル生活 
⑯私の暮らしている地域では、行政サービスのデジタル化が進んでいる 

⑰私の暮らしている地域では、仕事や日常生活の場でデジタルサービスを利用しやすい 

公共空間 
⑱暮らしている地域の雰囲気は、自分にとって心地よい 

⑲私の暮らしている地域には、まちなか、公園、川沿い等で、心地よく歩ける場所がある 

事故・犯罪 

㉖私の暮らしている地域は、防犯対策（交番・街燈・防犯カメラ・住民の見守り等）が整っており、

治安がよい 

㉗私の暮らしている地域では、歩道や信号が整備されていて安心である 

都市景観 ⑳私の暮らしている地域には、自慢できる都市景観がある 

自然景観 ㉑私の暮らしている地域には、自慢できる自然景観がある 

自然の恵み 
㉒暮らしている地域では、身近に自然を感じることができる 

㉓暮らしている地域の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる 

環境共生 
㉔私の暮らしている地域では、リサイクルや再生可能エネルギー活用等、環境への取組みが盛

んである 

自然災害 ㉕私の暮らしている地域では、防災対策がしっかりしている 

地
域
の
人
間
関
係 

多様性と寛容性 

㊲私の暮らしている地域には、若者が活躍しやすい雰囲気がある 

㊱私の暮らしている地域には、女性が活躍しやすい雰囲気がある 

㉟私は、町内（集落）の人が自分をどう思っているかが気になる 

㉞私は、見知らぬ他者であっても信頼する 

㉝この町内（集落）には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある 

地域とのつながり 

㉜私は、この町内（集落）に対して愛着を持っている 

㉛私は、町内（集落）の人が困っていたら手助けをする 

㉚暮らしている地域には、困ったときに相談できる人が身近にいる 

㉙私の暮らしている地域では、地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への市民参加が盛

んである 

㉘私は、同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している 

自
分
ら
し
い
生
き
方 

自己効力感 ㊳自分のことを好ましく感じる 

健康状態 
㊴私は、身体的に健康な状態である 

㊵私は、精神的に健康な状態である 

文化・芸術 
㊶暮らしている地域は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい 

㊷将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい 

教育機会の豊かさ ㊸私の暮らしている地域では、学びたいことを学べる機会がある 

雇用・所得 
㊹私の暮らしている地域では、やりたい仕事を見つけやすい 

㊺私の暮らしている地域では、適切な収入を得るための機会がある 

事業創造 ㊻暮らしている地域には、新たな事に挑戦・成長するための機会がある 

 

 

 


